Folkbildning och tro Sida 1 (61)
Procent vertikalt

1 samhllsdebatten férekommer
det ofta pastenden som méanga

har helt olika uppfattningar om. |
vilken utstréickning instammer
du i foljande pastaenden? Det
pagar en global uppvirmning

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning i i Ursprun

Bade

Fériild |jag och,

Stockh er/foril | foraldr

olm + sjilv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom

Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771| 606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814 1405| 1409 978| 490| 643\ 703| 493| 260| 324 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 1% 3% 0% 2%| 2% 2% %] 3% 3%| 8| 1%| 0% 0% 2% 3% 1% o%| 3% 1% 1% 1%| 1] 1% 2%| 8% 2% 1% 1% 1% 1% 1%[ 0% 6%| 0% 1%| 3% s 2% 1% 1%
2 2% 2% 1% %] 2| 2% 1% 2%| 3% 3% 2% 0%| 1% 1%| 1% %[ 4%l 1%| 1% 2%|  2%|  o%| 0% 4% 2% 1| 3% 2% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0%|  5%| 2%| 1% 1% 2%| 1%|  1%| 2%
3 3% 5% 1% 2%| 3%| 4% 3% 3% a%| 7% s%| 1% t%| 2% %] %[ 3%| a%| 3% %] 3%| a%| 4% 3%| 3%| 3| 4%| %] 2% a%| 0% %[ s%[ 2% 1% 0% 10%| 2%| 3% 4%| a%| 0% 2% 3%
4 5% 6% 4% 3%| 8| 7%| 4% 4%| 10%| 8% s%| 3% 6% 7% 3%| 5% e%| 5% 5% 4% 7% a%| 7% 5% 5% 5%| 7% 5% 5% %[ A%| 3% 7%|  4%|  3%| 2%| 12%| 5%| 5%| 4%| 6% 10%| 3% 5%
5 1% 12%| 10%) 9%| 11%| 13%| 1a%| 12%| 10%| 17%| 12%) 6%| 12%| 10%| 48%| 11%| 12%| 13%| 10%| 11%| 10%| 8%| 20%| o%| 10%| 13%| 15% | 14%| 10% 15%|  14%| 8% 17%| 10%|  8%| 1%| A7%| 9%| 12%| o%| A5%| 4%| 10%| 12%
6 1a%) 15%|  12%| 13%|  11%|  14%| 16%| 16%| 14%| 13%| 18%| o%| 8%| 15%| 15%| 13%| 18%| 15%| 13%| 22%| 10%|  7%| 14%| 9% 12%| 15%| 10%| 13%| 14% 7% 21%|  15%|  18%|  11%|  8%|  3%| 14%| 11%| 16%| 14%| 13%| 13%| 13%| 14%
7. Helt och hallet 63%| 56%| 70%| 70%| 63%| 57%| 59%| 60%| 56%| 50%| 57| 79%| 72%| e5%| 61%| 66%| 54%| 60%| 68%| 53%| 67%| 72%| 63%| 69%| 68%| 60%| s8%| 57%| 66% 56%| 62%|  7A%| 47%| 71%| 85%| 93%| 34%| 70%| 62%| 63%| 57%| 69%| 69%| 63%
Inget svar 1% 0% 1% 0%l 1%|  1%| %) 0% 1%| 0% 0% 1% 3% 1% 0% 0%| 3% 1%[ 2% 0%| 1% 1% 0% 0%| 0% 2% 1% 1% 0% o%| 2% 1% 1%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 88%| 84%| 92%| 92%| 85%| 84%| 89%| 88%| 79%| 79%| 86%| 95%| 92%| 89%| 92%| 90%| B84%| 89%| 91%| 86%| 86%| 88%| 87%| 87%| B89%| 88%| 82%| 84%| 91% 87%| 96%| 94%| 82%| 92%| 96%| 97%| 65%| 91%| 90%| 86%| 85%| 87%| 92%| 88%
Instammer inte (1-3) 6% 10%| 2% 5%| 7%| 8% s%| 8%| 10%| 13%| ew| 2%| 2%| 3%| 2%| 5% 9%| e%| 4%| 7% e%| 6% 5% 8% 5% e%| 11%| 10%| 4% 5% 2%| 3% o%| 2%| 1%| 1%| 22%| 4%| 4%| 8%| 8%| 3% 5% 6%
Medelvéirde 62| 60| 64| 64| 61| 60| 62| 61 59/ 57| 6o 66 64| 63 63 63 59 62| 63 61| 62| 64 60l 62| 63 61 58 60| 63 61| 64 65 58 64| 67| 69| 51| 64| 62| 62| 60| 63 63 62
1. Inte alls 40 38 2 16 9 11 5 14 8 11 5 1 1 5 7 6 3 8 3 3 3 3 8 32 5 17 17 3 3 3 2 2 22 3 5 13 20 2 3 36|
2 43 31 12) 11 10 13 10 8 8 9 6 2 2 4 3 2 8 7 8 5 6 0 1 7 20 23] 3 17 24 6 1 2 4 4 0 18| 14 5 4 19 1 3 41
3 sa| 66 18 22 13 27 22 16 11 21 17 6 2 6 5 8 6 19 16 3 7 10 8 6 29 55, 4 49| 31 18 1 3 9 12 1 1 35 17 18 20 29 0 6 771
4 145 85 60 30 3| a7 30, 17 25 25 17 13 13 22 13 13 15 23 28 10 20 11 16 9 57 88| 7 46 90 33 2 7 12 33 6 3 40 46 36 19 44 9 7| 132
5 322| 175|147 88 52 85 97| 57 25 54 39) 31 27 32 s71 20 28 69 61 27 28 20 44 18] 05| 217, 15[ 420|187 72 30 20 29 75 6 2 s8] 78 81 42| 419 4 24| 204
6 38| 216| 168] 126 55 89| 114 81 35 42 58] 46 19 47 561 35 43 78 82 53 28 17 32 16| 125|258 10| 111|261 84 45 39 31 79 15 4 46 98| 108 69| 108 12 30| 350
7. Helt och hallet 1775]  790| o8| 83| 310| 367| 4t6| 298| 45| 4e1| 185|385 65| 205| 231 81| 428| 309 421 120 e8| 176| 118 125)  734| 1042 59| 495| 1215 275 134|181 81| 525| 154|120 114] 603| 412| 303 454 62| 162 1593
Inget svar 20| 5 15| 4 3 4 10f 2 3 1 2 3 10f 2 2 1 7 2 5 3 17 12 8 2 1 3 8 4 2 2 1 5| 20|
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Den globala uppvirmningen ar
orsakad av manniskan

Antal interviuer
Viktad bas

1. Inte alls

2

3
4
5
6
7. Helt och hallet
Instammer (5-7)

Instammer inte (1-3)
Medelvarde

Folkbildning och tro

Sida 2 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80
2814| 1405 1409 978| 490| 43| 703 493| 260| 324 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90
2% 3% 0%| 1% 2%  2%| 1%| 2% 4% 5% 2%] 0% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 2% %] 1%|  3%| 2% 2%| 5% 2% 1% 0% 1% 1%| 1% 1% 1 8% 1% 1% 2% 3% 1%
2% 3% %) 2%| 2%| 3% 2% 3%| 3| 4%| 2% 0% 2% 2%| 1% 4%|  2%|  2%| 2%  2%| 2%| o 1%| 3%| 2% 2%| 1% 2% 2% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 3% 2%
anl 5% 2%| 3% 2%| 6% 4%| 4% 4%| 8% 5% 1% a%| 4% 4%| 2%| 3% 3% 4%| 3%| a%| 5% s5%| a%| a%| 4% 4% 3% 5% 3% 4%|  7%|  2%| 2%| 1%| 9% 3% 4%| a%| 4a%| 3%
8%l 9% %) 5%| 13%| 8% %) 6%| 16%| 9% 10%| 5% 10%| 7%| e%| 9% e%| 9%| 5% 8% 9% 7| 43%| 7% 6% 9%| 10%| 8% 7% 10%|  6%| 3% A7%|  5%| 3%| 2% 18%| 6% 7%| 8%| 10%| 8%
16%|  20%| 13%| 16%| 13%| 19%| 16%| 21%| 15%| 22%| 20%| 11%| 12%| 17%| 13%| 13%| 22%| 17%| 15%| 20%| 15%| 14%| 21% | @%| 14%| 18%| 16%| 19%| 15% 18%| 22%| 20%| 23%| 15%|  9%|  6%| 17%| 43%| 17%| 17%| 19%| 8%
2% 21%| 23%| 22%| 22%| 21%| 22%| 23%| 19%| 21%| 22%| 22%| 26%| 22%| 23%| 22%| 26%| 21%| 22%| 24%| 23%| 17%| 21%| 24%| 23%| 22%| 19%| 21%| 23% 26%| 24%| 28%| 16%| 24%| 19%| 18%| 16%| 23%| 22%| 21%| 22%| 23%
as5%|  38%| 53%| 50%| 45%| 40%| 45%| 40%| 38%| 32%| 39%| 59%| 52%| 49%| 50%| 48%| 35%| 45%| B0%| 37%| 45%| 53%| 38%| 50%| 49%| 43%| 45%| 41%|  47% 38%| 43%| 47%|  30%| 51%| 66%| 73%| 26%| 51%| 47%| 43%| 39%| 55%

1% 0% 1% 1% 0%l 1%| o 2%| 0% 1% 0%| 1% %[0 3% 1% 2% 0% 1%|  2%| 0% 2%| 0% 0%| 1% 1% 1% 1% 0% %[ 2%| 0% 0%|  1%| 2% 1%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
8a%| 79%| 89%| 88%| 80%| 81%| 83%| 84%| 72%| 75%| 81%| 92%| 90%| 87%| 85%| 84%| 83%| 84%| 88%| 81%| 84%| 84%| 80%| 82%| 86%| 83%| 80%| 82%| 85% 83%| 88%| 94%| 69%| 89%| 94%| 97%| 59%| 88%| 87%| 81%| 79%| 87%
% 11%|  3%| e%| e%| 11%| 7%| 10%| 11%| 6% o%| 2%| 0%| s%| 6%| 6% 9% 7%| 6% 8% 7% 7% 7% 11%| 7% 7| 0% 9% 7% 7% 6%| 2% 13%| 4%| 3%| 2%| 22%| 5% 6% 9%| 10%| 5%
sol 56| 62| 60l 58] 57| 5ol 57| 55| 53| s7] 63| 62| 6ol 61l 59| 56| 58/ 60l 57| 58 60l 57| 59) 59| 58] 57| 57| 59 58| 59| 61| 53| 61| 64l 66| 48] 64| 60l 57 s56] 6.1
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enmodifierade grédor (GMO)
naturen

Antal interviuer
Viktad bas

1. Inte alls

2

3
4
5
6
7. Helt och hallet
Instammer (5-7)

Instammer inte (1-3)
Medelvarde

Folkbildning och tro

Sida 3 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80
2814| 1405| 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90
%) 10%|  4%| 10%| 7| 5% 5%| 14%| 10%| 8% e%| 6%| a%| 2% 2%| e%| 5% e%| A0%| 2% 5% 6% 7%| o%| 9% e%| 3% 5% 8% 8%| 10%| 9%| 7%| 5% 5% a%| ow| e%| 7% 7| a%| 3%
o%f 14%|  5%| 11%| 9%| 7%| 10%| 16%| 12%| 10%| 16%| 6%| 5% 4%| a%| 7% 8% 10%| 12%| 8% 9% 7% 8| 12%| 11%| 8%| e%|  7%| 11% 11%|  13%|  10%|  9%| 8%| 7%| 9%| 10%| 12%| 8%| 8%| 8% 7%
12%)  13%|  10%| 13%| 14%|  9%| 10%| 15%| 18%| 11%| 11%| 11%| 9%| 8%| 10%| 11%| 10%| 11%| 12%| 10%| 14%| 11%| 14%| 13%| 13%| 11%| 14%| 10%| 12% 14%|  13%|  12%|  7%|  10%| 13%| 11%| 13%| 12%| 9%| 14%| 12%] 19%
21%|  23%| 20%| 20%| 22%| 23%| 22%| 21%| 23%| 25%| 23%| 18%| 22%| 20%| 20%| 22%| 25%| 22%| 21%| 23%| 19%| 19%| 21%| 20%| 20%| 22%| 17%| 21%| 22% 20%| 21%| 26%| 25%| 22%| 23%| 26%| 16%| 21%| 22%| 20%| 23%| 21%
16%|  14%| 17%| 14%| 15%|19%| 16%| 12%|  9%| 20%| 17%| 16%| 21%| 18%| 15%| 14%| 15%| 12%| 16%| 19%| 20%| 18%| 13%| 18%| 17%| 15%| 12%| 16%| 16% 18%| 17%| 15%| 13%| 15%| 17%|28%| 12%| 17%| 17%| 15%| 14%| 13%
ol 7%| 1% 6%| 10%| 10%| 2% 4%| 9%| 7%| 10%| 9%| 10%| 13%| 1a%| 8% 7%| 14%| e%| 11%| 8% 9%| 12%| 4%| 7% 41%| 13%| 10%| 9% 8%| 1%| 9% 12%| 9%| 10%| 7%| 11%| 6%| 11%| 8%| 12%| 10%
1% 8%| 14%|  o%| 11%| 13%| 1a%| 6%| o%| 11%| 9| 12%| 13%| 15%| 18%| 13%| 20%| 11%| 9%| 10%| 14%| 12%| 7%| 10%| 10%| 12%| 19%| 12%| 11% 7% 6%| %[ 11%| 13%| 48%| 12%| 15%|  9%| 10%| 11%| 15%| 13%
15%|  10%|  19%|  17%| 13%| 14%| 13%| 12%| 11%| 9%|  7%| 22%| 16%| 19%| 18%| 17%| 11%| 14%| 1a%| 17%| 11%| 17%| 19%| 12%| 13%| 16%| 16% | 19%| 12% 14%|  10%| 14%| 16%|  18%| 10%|  7%| 15%| 14%| 16%| 18%| 12%| 14%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
36%|  30%| 43%| 20%| 35%| 42%| 41%| 22%| 28%| 38%| 35%| 37%| 44%| 46%| 46%| 35%| 41%| 36%| 31%| 40%| 42%| 40%| 32%| 33%| 34%| 37%| 44%| 38%| 35% 32%| 33%| 30%| 36%| 38%| 44%| 43%| 38%| 32%| 38%| 34%| 42%| 37%
28%| 38%| 18%| 34%| 20%| 21%| 25%| 45%| 390%| 28%| 35%| 23%| 18%| 14%| 15%| 25%| 22%| 27%| 34%| 20%| 28%| 24%| 20%| 35%| 33%| 25%| 23%| 22%| 31% 33%| 36%| 30%| 23%| 23%| 24%| 24%| 32%| 33%| 24%| 20%| 24%| 28%
42| 38| 46|l 39| 42| 45| aa)l 34| 38| 42| a0l a4l 46| 48| a9)l 43| 45| 42| 39| 45| 43| a4l 41| 39| 4ol a3l a7l a4l ai 39| 39| a0l 43| 44| 45| 43| a2| 39| 43| a2 as| 44
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Chemtrails, dvs avsiktliga
utslapp av dmnen fran flygplan,

anviinds fér att manipulera
ménniskor

Antal interviuer
Viktad bas

1. Inte alls

2

ENES

6
7. Helt och hallet

Instammer (5-7)
Instammer inte (1-3)
Medelvarde

Kantar Sifo, Online, 2021-09-16 - 2021-09-22, 203407577

Folkbildning och tro

Sida 4 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Bade
jag och)
Stockh féraldr

Im + sjilv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
2814| 1405 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
68%|  75%| 61%| 70%| 72%| e6%| 6a%| 79%| 80%| 72%| 68%| 61%| 64%| 59%| 60%| 69%| 57%| e8%| 78%| 64%| 69%| 62%| 59%| 76%|  74%| e4%| 65%| 61%| 72% 68%| 78%| 72%| 64%| 65%| 77%| 73%| 60%| 75%| 70%| e4%| 61%| 65%| 66%| 68%
0% 9%| 11%| 8%| 10%| 11%| 12%|  7%| 10%| 9%| 13%| 9%| 10%| 14%| 11%| 8%| 13%| 11%| 9%| 10%| 9% 14%| 9%| 5%| 8% 11%| 10%| 9% 10% 1%|  8%| 7% 16%| 10%| 5%| 9%| 13%| 8%| 8%| 4% 11%| 8% 9%| 10%
3% 3% aw|  3%|  3%| a%| 3% 2%| 2| 4% aw|  4%| a%w| aw| 2% 4%|  ew| 2| 2% 4%| 3%| 6% 4% 2%| 2%| a%| 0% 4%| 3% 3%|  3%| a%| 4% 3%| 2%| 4%| s%| 2% 5% 4%| 3%| 6% 5% 3%
3% 3% a%|  a%|  3%|  a%| 3% 2%| 2%| a%| 2%  s%|  3%| a%| 3% 4%| a%| a%| 2% 2%| 2%| a%| 7%| 4%| 2%| a%| 4%| 6% 2% 2% 1%|  2%|  2%|  3%| 5%| 4%| 8% 3% 3%| 3% s%| 4% 4% 3%
2% 1% 2| 2% 1% 2%| 2% 2% 2% 1% 2%|  1%| 2% 2% o0%| 2| 1% 2% 4%|  2%| 1% 2% 2%| 2%| 2| 3% 3% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% %] 2%|  1%|  2%|  2%| 2| 2% 2% 2%
0% 0% %) 0% 0% 0% 1%| 0% 0% 1%| 0%| 1% 0% 1% 0% 1% 0%| 0% 0% 1% 1% 0% 0%| 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%| 0% 0%| 1% 0% 0%| 0%
0% 0% %] 0% 1% o%| 1%| 1% 0% o] o%| 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0%| 1%| o%| 2%| 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%| 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0%
13%| 8% 18%| 13%| 10%| 13%| 15%|  8%| 5%| 9%| 10%| 18%| 16%| 16%| 20%| 14%| 15%| 13%| 10%| 15%| 15%| 11%| 17%| 8% 11%| 14%| 17% | 15%| 11% 13%| 8% 14%| 14%| 15%| 9%| 9%| 10%| 9%| 12%| 1a%| A7%| 11%| 12%| 13%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
3% 2% 3% 3%| 2%| 2% 3% 2% 0%| 2% 3% 3% 3% 2% 4a%| %] a%| 2%| 2%| 4% 2%| 2%| 3% 5% 3%| 3| s%| 4% 2% 3% 2%| 1% 1%|  3%|  1%| 1% 4% 2%| 3%| 2% 3% 4% 3% 2%
81%|  87%| 75%| 81%| 85%| 81%| 79%| 88%| 92%| 85%| es%| 7a%| 78%| 77%| 73%| 80%| 76%| 82%| 86%| 78%| 81%| 83%| 72%| 83%| B4%| 79%| 74%| 74%| 85% 82%| 89%| 83%| 83%| 79%| 85%| 87%| 77%| 86%| 82%| 81%| 75%| 80%| 81%| 81%
R171 Y | IR Y 13| 12) 14l 14l ael 15| 15| sl a4l a7l 14l 43| 45| 1a) 15| 16l sl a4l as] 17| del 13 14l 23] 13| 14l as|  13] 14l a7 43| 15| 14l s 16l 15| 14
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Folkbildning och tro Sida 5 (61)
Procent vertikalt

1 samhalisdebatten forekommer
det ofta pastaenden som manga
har helt olika uppfattningar om. |
vilken utstréickning instammer

iscensatta av USA:s egen
regering

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste pa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814 1405 1409 978| 490| 643| 703 493| 260\ 324| 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 78%| 76%| 79%| 66%| 79%| 84%| 88%| 65%| 73%| 83%| 90%| 67%| 85%| 85%| 85%| 76%| 74%| 79%| 81%| 73%| 78%| 77%| 7a%| 77%| 80%| 76%| e8%| 72%|  81% 83%| 79%| 80%| 79%| 83%| 72%| 85%| 65%| 80%| 78%| 75%| 77%| 68%| 76%| 78%
2 0%  10%| 10%|  14%| 9%| 9%| e%| 14%| 10%| 9%| e%| 14%| 8% 9%| 7| 12%| 11%| 7%| 8%| 12%| 12%| 12%| 14%| 10%| 9%| 11%| 11%| 11%| 10% %[ 9%| 13%| 15%|  9%| 47%|  7%| 10%| 9%| 10%| 11%| 10%| 7% 7%| 10%
3 anl s%| 3| 7% 4% A% 2%|  7%| e%| 2%| 2%] 6% 2%| A%| 1%| 3% 5%| 3%| a%| 5% 1% 4%| a%| s%| 3% 4%| e%| 5% 3% a%| 5% 2%|  1%| 3% 3% 1% 7| 3%  4%| 4%| 3| 4% 4%| 4%
4 3%l 3% 2% %[ 3% 2%| 1% e%| a%| 2%| 0% 4%| 1%| 2% 1% 4% 3%| a%| 2%| 4% 2%| 3| 3% 2% 2%| 3| 8% 5% 2% 1% 2% 1% %[ 2%| 4% 1%| 8%| 2%| 4% 3% 3%| 7%| 4% 3%
5 1% 2% 1%l 3% 1| 1| 0% 3% 1%| 2% 3% 1] 1% 2% 2%| 1| 1% 2% %] 1%|  1%] 1% %] 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2%| 2| 2%| 2% 1% 1%| 1% 1% 1%
6 1% 1% 0% %] 1% 1% 1% 2%| 0% 1% 1% 0%|  2%| 1%| 0% 1% 1% 0%| 1% % 1% 0%| 1% 0%|  1%| 0% 1% 1% 1% o0%|  1%| 3% 1% 0%
7. Helt och hallet 1% 2% 0% 2% 1%|  o%| o%| 3% 2%| 1%|  o%| 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% %[ 2%] 1% 1% 1% 1% 0%| 1% 0%| 2%| o%| 3%| 1% 0% 1% 1%|  3%| 8% 1%
Inget svar 3wl 2% a%|  3%|  2%| 3% 3% 2%| 1%| 3% 1% 4%| 3% 3%| s%| 3% 2%| 3%| 3% 3% 3% 3| 3% 3% 3% 3| 5% 4% 2% 2%|  3%| 2%  4%|  2%| 1%| 3% 3%| 2% 2%| 3% 4%| 6% 4% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 3u| 4% 2%|  5%| 3%| 2%| 0% e%| 5% 2%| 0%| 4% 0% 1%| 1%| 2% 5% 3%| 2% 3% 3% 2%| 2% 3% 3% 3| 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1%|  2%|  4%| 2%| 7% 3% 2%| 3%| 3%| 6% 5% 2%
Instammer inte (1-3) o1%| 91%| 92%| 86%| 92%| 94%| 96%| 85%| 90%| 93%| 99%| 87%| 95%| 94%| 93%| 91%| 90%| 90%| 93%| o1%| o1%| 93%| 92%| 2%| 92%| 91%| 85%| 88%| 93% 94%| 94%| 96%| 94%| 95%| 91%| o94%| 82%| 93%| 92%| 91%| c0%| 80%| 88%| 92%)
Medelvarde a4l a5l a3l a7l a4l a3)  aa) a8l a6l 43]  aa) el a2 a2)  a2) 14 45| ta4) 13| 15| a4l 1a4) 14l 14l 4l  14] 16| 45[ 43 13| 23] 42| a2l 43| 15| 13] 4ol 14l 14l 15| 14l 18| 16| 14
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Folkbildning och tro Sida 6 (61)
Procent vertikalt

Den férsta manlandningen
(1969) var en bluff som

iscensattes av de amerikanska
myndigheterna

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Bade
jag och)
Stockh féraldr

Im + sjilv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325| 245 9|  212| 468| 625| 223| 252 209| 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643\ 703| 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 78%|  81%|  76%| 72%| 74%| s2%| 87%| 75%| 73%| se%| o1%| 69%| 76%| 78%| 83%| 72%| 74%| 80%| 83%| 74%| 85%| 76%| 72%| 7o%| 83%| 75%| 71%| 71%| 82% 85%| 86%| 81%| 83%| 80%| 80%| 85%| 65%| 84%| 81%| 77%| 72%| 72%| 80%| 78%
2 o%|  9%| 9%| 10%| 10%| 9%| &%| 11%| 1% 7% e%| 9% 9% 11%| e%| 11%| 13%| 8%| 8%| 10%| 9% 9%| 10%| 5%| 8% 10%| 12%| 10%| 8% 6%| 3% 13%| 9%| 8%| 11%| 9%| 11%| 8% 9%| 8% 11%| 6% 6% 9%
3 3% 3% 4wl s%| s%|  3%| 1% 4%|  s%| 3%| %) 7%| a%| 3| 0% 4%| s%| 3% 3% 3% 1%| a%| 6% 5% 3% a%| 2% 4% 3% 2% 2% 3% 1%| 3% 3% 2%| e%| 3% 2% 3%| a%| 4% 4% 3%
4 3% 3% 3% 4%l 3% 3% 2% a%| a%| 2% 1% 4%| 1%| 3% 2% e%| 3%| 3%| 2% 5% 0% 3% 2%| 4%| 2%| a%| s%| 5% 2% 2% 2%| 1% 2%|  4%| 3%| 2% 4% 2% 3%| a%| 3%| 7% 3% 3%
5 1% 1% 1%l s 2% 1% 2%| 2% 1% %| 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%| 2% 2% 2% 1%| 1% 1% 3% 8% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 8% 1| 1% 1% 2%| 2% 1%| 1%
6 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%| 0% 1% 1% 1% %) 1% 1% 1% 0% 1%| 1% 1% 1% 0%| 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
7. Helt och hallet 1% 1% 1% 1% 2| 1% %) %] 2| 1% 1% %] 2% 1| 1% 2% o%m| 1%| 1% 2%|  o%| o%| % 2% 1%w| 1] 2% 2%| 4% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 3%|  1%| 1% 1% 2%| 2% 1% 1%
Inget svar 3% 1% s%|  a%| 3% 2% 4% 2% 1%| 1% 0% e%| 5% 3%| e%| 3% 3%| a%| 2% 4% 1%| 5% 3% 4% 2%| a%| 5% 3% 3% 2% 2%| 1% 3%|  3%| 2%| 1%| 6% 2%| 3%| 4%| 4a%| 7% 5% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 3% 3% 3% 5%l 5% 2%| %) s%| 5% 2%| %) 5%| 5% 2% 2% 4%| 3%| 2%| 2%| 5% 3%| a%|  7%| 3% 2%| a%| s%| 6% 2% 3%|  4%| 2%  1%|  2%| 2%| 1% 8% 2%| 2%| 3%| 5% 4% 3% 3%
Instammer inte (1-3) o1%| 93%| 88%| 88%| 89%| 93%| 94%| ©0%| 89%| 95%| 98%| 85%| 89%| 91%| 90%| 87%| 91%| 90%| 94%| 87%| 95%| 8o%| 88%| 89%| 93%| 8o%| 85%| 86%| 94% 93%| 91%| 96%| 94%| 91%| 93%| 96%| 82%| 94%| 92%| 89%| 87%| 83%| 90%| 91%
Medelvarde a4l 14l 14l a6l a5 13]  ao)  as{ a6l 13| aa) a6l 5| 1a)  43) 16l 14l 13] 13| 16l 43| 14l 47| 14l 43| 45| 16|l 47] 13 13| 14l 13| a2 14l 93] 13] a8l 43| 14l 14l a6l 16l 14l 14
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Folkbildning och tro Sida 7 (61)
Procent vertikalt

Forskningsresultat ar inte
tillforlitliga darfor att de ofta &r

styrda av kommersiella
intressen

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Bade
jag och)
Stockh féraldr

Im + sjlv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420| 691 80 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 43| 703 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
1. Inte alls 24%|  21%|  27%| 24%| 26%| 20%| 24%| 19%| 24%| 17%| 24%| 30%| 20%| 23%| 24%| 26%| 23%| 23%| 25%| 24%| 28%| A7%| 21%| 26%| 26%| 22%| 24%| 21%| 25% 27%|  21%| 30%| 21%| 27%| 23%| 25%| 13%| 26%| 24%| 24%| 21%| 21% 23%
2 20%| 30%| 28%| 31%| 28%| 29%| 27%| 34%| 27%| 28%| 28%| 28%| 30%| 30%| 25%| 25%| 24%| 32%| 30%| 20%| 25%| 31%| 31%| 31%| 20%| 29%| 20%| 25%| 31% 20%| 35%| 33%| 26%| 30%| 32%| 37%| 18%| 30%| 31%| 28%| 27%| 26% 29%
3 19%) 21%|  17%|  19%| 18%| 18%| 19%| 22%| 19%| 21%| 20%| 17%| 17%| 15%| 18%| 20%| 20%| 20%| 18%| 16%| 21%| 19%| 17%| 17%| 18%| 19%| 27%| 17%| 19% 19%|  19%| 18%| 23%| 16%| 20%| 17%| 19%| 19%| 20%| 18%| 17%| 18% 19%
4 16%|  16%| 15%| 13%| 15%|  19%| 16%| 13%| 16%| 21%| 16%| 14%| 14%| 17%| 16%| 18%| 15%| 14%| 17%| 14%| 16%| 19%| 15%| 13%| 16%| 16%| 8% | 20%| 14% 14%|  13%| 12%|  17%| 16%| 14%| 15%| 24%| 15%| 14%| 16%| 17%| 20% 16%
5 % 7% 7% e%| 8w| 8| 7%| 7% 9w| 7| 7%| 5% 8w| o%| ew| e%| 10%| 5% 6% 11%| 8%| e%| 11%| r%| 7% 76| &% e%| 7% 6% 9%| 2% 6% 6% 7%| a%| 14%| 6% 6% 7%[ 40%| 7% 7%
6 2% 3% 2% 2%|  1%| 3% 3% 3%| 2%| 3% 3% 2%| 1%| 2% 3% 2% 2%| 3%| 2% 2%| 1%| a%| 3% 1% 2%| 3| 1% 4% 2% 1% 1% 2%|  2%|  2%| 2% 1% 7%| 2%| 2% 3% 3% 5% 2%
7. Helt och hallet 1%l 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2%| 2| 2% 1% 1% 1% 1% 2%| 3% 1% 0% 1% 1% 2%| 1| 2%| 1% 2%| 6%  2%| 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0%l a%| 1% 1% 1%|2%| 1% 1%
Inget svar 2% 1% 3% 2%| 2%| 2% 3% 2%| 2%| 1% 1% 3%|  1%|  3%| 6% 2% 2%| 3%| 2% 2% 2%| 2% 3% 2% 2% 2%| e%| 4% 1% 2% 2%| 2%|  3%| 2%| 2%| 2%| 3%| 2% 2% 3% 3% 3% 2%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
Instammer (5-7) 1% 12%|  10%]  10%|  11%[  12%|  11%|  11%|  12%|  12%|  11%|  8%| 10%| 12%| 10%|  9%| 14%| 9%| 9%| 14%| 9%| 12%| 14%| 10%| 9%| 12%| 16%| 13%| 9% 8% 1%| 8% 9% 9% 9%| 5%| 24%| 8% 9%| 11%| 15%| 12% 11%)
Instammer inte (1-3) %) 71%| 72%| 78%| 73%| 67%| e9%| 75%| 70%| e6%| 72%| 75%| 76%| e8%| 67%| 71%| es8%| 7a%| 72%| 69%| 73%| e7%| e9%| 7s%| 73%| 70%| 71%| 63%| 75% 76%| 74%|  81%| 70%| 73%| 75%| 79%| 80%| 75%| 75%| 70%| 66%| 65% 1%
Medelvarde 26] 27| 26| 26| 26| 28| 27| 27| 27| 20| 27| 24| 25| 27| 26| 27| 28| 26| 26| 27| 26| 28| 28 25| 26| 27| 28| 29| 25 25| 26| 23| 27| 25| 25| 24| 34 25| 25/ 27| 28] 28 26|
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Folkbildning och tro

Sida 8 (61)
Procent vertikalt
Palmeutredningen hade som
Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man ar ar | es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500 1224 202|  315| 243| 499 207| 325| 245| 259| 212| 468| 625| 223| 252 209| 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 260| 324| 327| 485 230| 318\ 376| 272 238| 513\ 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 50%|  51% 52%| 48%|  59%| 49%| 45%| 48%| 52%| 55%| 46%| 50%| 54%| 44%| 51%| 44%| 41%| 55%|  54%| 47%| 31%| 40%|  56% 50%| 58%| 57%| 44%|  56%| 58%| 66%| 28%| < 55%| 54%| 45%| 44%| 32%| 44%|  51%)
2 17%|  17% 17%|  18%|  17%|  16%| 21%| 15%| 13%| 13%| 13%| 16%| 17%| 21%| 14%| 18%| 18%| 21%| 17%| 16%| 17%| 15%| 18% 17%|  20%| 21%| 15%| 16%| 17%| 12%| 15%| 16%| 17%| 18%| 16%| 17%| 15%| 17%
3 7% 6% 5% 7% 6%| 9% 6% 7% 8%| 6% 9% 6% 7% 7% 7% 9%| 11%| 3%| 6% 8%| 10%| 8% 7% 9%|  4%| 6% 14%| 6%| 5%| 4%| 9%| 7% e%| 8% 8%| 12%| 9% 7%
4 % 9% 10%) 1% 7%| 1% 10%|  9%| 8%| 8%| 12%| 10%| 7%| 11%| 10%| 10%| 11%|  s%|  7%| d0%| 10%| 13%| 7% 10% 5% 9% 10%| 9%| 8%| a%| 11%| 8% 8%| o%| A1%| 14%| 9%| 9%
5 % 4% 6%  4%| a%| 4%| %[ a%| 2%| 2%| 5%| 3%| 3%| 3% 5% 6% 5% 2%| 3% 4%| 7% 7% 2% 3%| 3% 1%| 3% 2%| 4% 1% 3% 3%| 3% 5%| 7% 6% 3%
6 2% 2% 2% 2% 2%| 0% 1% 4%| 3%| 2%| 3% 2% %] 2%| 2% 3% 1% 2%| 2% 2%| 4% 3% 1% 2%| 1% 2% 2% 2%| 1% 6% 1% 1% 3% 3% 2%| 2%
7. Helt och hallet 3% 4% 5% a%| a%|  1%| %[ 4%| a%| 4%|  4%| 3%| 2%| 5% 4% 3% a%| 3%| 3% 4%| 9%| 6% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2%| %) 2%|  2%|  5%| 5%| 5% 3% 3%
Inget svar o%| 6% 2%| 7% A%|  11%| 1% e%| 12%| 9%| 8% 10%| 9%| 8%| 8% 7% 9% 8%| 8% e%| 12%| 9%| 8% 7% 8%| 7%| 10%| 5%| e%| 11%| 10%| 8% 9%| o%| 8%| 13%| 13%| 8%
Total 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) o%|  10% 13%|  10%| 10%) 4%|  7%| 0 11%|  o%|  8%| 12%| 8%| €% 10%| 11%| 12%| 10%| 8%| 8%| 10%| 20%| 16%| 5% 8%| 5% 1%| 7%| 8%| 7%| 3| 27%|  7%| 7%| 11%| 2% 12%| 11%| 9%
Instammer inte (1-3) 73%|  74% 75%|  73%| 81%| 7a%| 72%| 71%| 73%| 75%| 68%| 72%| 79%| 71%| 72%| 71%| 70%| 79%| 77%| 71%| 57%| 63%| 80% 75%| 82%| 83%| 73%| 78%| 80%| 82%| s2%| 77%| 77%| 71%| e8%| 61%| 67%|  74%)
Medelvarde 21] 22 23| 22| 20| 20l 21| 22| 21] 20| 24] 21 19| 23| 22| 23] 23] 19] 20| 22] 20| 26| 18 2.1 a7| 47] 22| 20 18| 46| 32] 1o 49| 23| 24] 26| 23| 21
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Den verkliga orsaken till
Estoniakatastrofen har
mérklagts av myndigheterna

Folkbildning och tro

Sida 9 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 18| 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 25%| 26%| 23%| 20%| 27%| 26%| 28%| 22%| 27%| 25%| 31%| 18%| 27%| 28%| 25%| 25%| 20%| 25%| 29%| 21%| 24%| 26%| 18%| 26%| 27%| 23%| 24%| 18%| 28% 20%| 32%| 28%| 19%| 30%| 34%| 38%|  7%| 27%| 26%| 20%| 24%| 22%| 20%| 25%
2 16%|  17%| 14%| 14%| 15%| 18%| 16%| 16%| 15%| 17%| 19%| 12%| t6%| 19%| 13%| 16%| 9%| 15%| 17%| 14%| 18%| 15%| 15%| 21%| 18%| 14%| 10%| 11%| 18% 15%|  18%| 22%| 16%| 17%| 15%| 23%|  @%| 17%| 17%| 13%| 4% 17%| 19%| 15%
3 2% 12%|  12%|  12%|  11%[  12%|  12%]|  11%|  13%|  14%| 12%]| 13%| 10%| 10%| 13%| 12%| 11%| 12%| 12%| 10%| 11%| 11%| 16%| 12%| 12%| 12%| 13%| 12%| 11% 3% 9%| 16%|  9%| 15%| 9%| 13%| 8%| 11%| 12%| 14%| 11%) 3%| 10%| 12%
4 1a%|  13%| 15%| 15%| 12%| 14%| 1a%| 12%| 11%| 16%| 15%|49%| 12%| 12%| 14%| 14%| 19%| 12%| 13%| 18%| 15%| 14%| 16%| 11%| 13%| 15%| 10%| 15%| 14% 13%|  16%| 16%| 17%| 12%| 16%| 10%| 14%| 14%| 14%| 14%| 1s%| 23%| 17%| 14%
5 0% 9% 11%| 0% 1% 9%| 11%| 8%| 9% 10%| 10%| 11%| 12%| 9%| 12%| 9%| 12%| 12%| 8%| 10%| 8% 11%| 11%| 9%| 9% 11%| 15%| 11%| 9% 13%|  10%| 6%| 12%| 8%| 7%| 4%| 15%| 9%| 10%| 13%| 10%| 7% 6%| 10%
6 6% 5% %) 7% 7| 5% e%| 6% 7| a%| s%| e%| 7w 7| 7%| 5%  5%| 8%| 6% 10%| 7%| e%| 6% 4%| e%| 76| 9% 8% 6% 0% 3% 5% 7% 5%| 4% 2%| 11%| 7% 5% 8%| s%| 3% 4% 7%
7. Helt och hallet 10%|  13%| 8% 12%| 13%| 10%| 7%| 15%| 15%| 12%|  7%| o%| 9%| 8%| e%| o%| A7%| 11%| 7%| 13%| 8% 11%| 12%| o%| = 8%| 12%| 13%| 18%| 6% 8% 5%| 2%| 13%|  7%| 6%| 4% 34%|  7%| 10%| 10%| 14%| 11%| 11%| 10%
Inget svar %) 5%|  o%| 10%| a%| e%| %) 9% 2%| a%| 2%| 11%| e%| 7%| 10%| 9% e%| 5% 8% 4% 9%| e%| 6% o%| 8% e%| 6% 8% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 7% 7% 3%| 8% e%| 8% 6% 15%| 13%| 6%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 21%| 27%| 27%| 29%| 30%| 25%| 24%| 29%| 31%| 25%| 22%| 28%| 20%| 24%| 25%| 23%| 34%| 31%| 22%| 32%| 23%| 28%| 20%| 22%| 22%| 30%| 37%| 37%| 21% 31%| A7%|  13%| 32%|  20%| A7%| 10%| 59%| 23%| 25%| 31%| 30%| 21%| 21%| 27%
Instammer inte (1-3) 52%|  55%| 50%| 46%| 54%| 56%| 56%| 50%| 55%| 55%| 61%)| 43%| 52%| 57%| 51%| 54%| 40%| 52%| 68%| 45%| 53%| 52%| 48%| 58%| 57%| 49%| 47%| 41%| 58% 50%| 60%| 65%| 43%| 62%| 59%| 73%| 24%| 56%| 55%| 47%| 49%| 41%| 48%| 53%
Medelvéirde 33| 33| 33| 35| 34| 32| 34] 35| 34| 33| 3ol 36| 33| 31| 32| 32| 38| 34| 30| 36| 32| 33| 36| 3ol 31| 35| 36| 39| 30 34| 28| 27| 37| 20| 28| 24| 49| 31| 32| 36| 3 33| 33| 33
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Vetenskaplig metodik ar det
bésta sattet att na kunskap om
heten

Folkbildning och tro

Sida 10 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 1| 1| 2| 1| 0% 2| 2| 1| 1% 1% 1%] 2% % 2% 2%| %[ 2% 1% 2%|  1%| 3% 1% %) 1%| 2%| 3% 3% 1% 0%|  2%| 1% 4%| %[ 1%| 1% 2%| %[ 2%|  2%| 2% 2% 1%
2 1% 1% 2% %] 2% 1% 1% %] o%| 1% 2% %] 3% 2% 1% o0%| 2%| 1| 1%|  2%|  t%w| 2% 3% 2% 1%| 1] 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1%| 1% 2% 2% 4% 1% 1%
3 anl 3%| s%| 2%| 4% 4% 7| 2% 3% 3%| s%| 3% 5% 5% e%| 2%| 7% e%| 2%| 3%| 2% 6% e%| 4%| 2%| 5%| 13%| 5% 3% 3%|  4%| 4%  6%| 5%| 4%| 2%| 5% 3%| 4%| 5% 5% 1% 4%
4 1% 9%| 13%| o%| 14%| 11%| 10%| 6% 43%| 9%| 10%| 12%| 14%| 1a%| 11%| 11%| 15%| 11%|  7%| 13%|  7%| 13%| 14%| 2% 8%| 13%| 17%| 15%| 9% 10%|  8%| 8% 18%| 10%| 7%| 5% A6%|  8%| 11%| 13%| 12%| 8%| 11%| 11%
5 15%|  13%|  16%| 15%| 13%| 16%| 1a%| 14%| 11%| 12%| 13%| 16%| 14%| 21%| 15%| 14%| 17%| 12%| 13% | 21%| 16%| 13%| 17%| 12%| 14%| 15%| 9% | 18%| 13% 18%| 12%| 15%| 13%| 13%| 13%| 13%| 15%| 12%| 16%| 15%| 16%| 17%| 12%| 15%
6 20%|  22%| 19%| 21%| 19%| 23%| 19%| 24%| 18%| 25%| 18%| 18%| 19%| 20%| 20%| 15%| 23%| 23%| 21%| 18%| 22%| 20%| 21%| 20%| 21%| 20%| 15%| 16%| 23% 19%|  22%| 19%| 21%| 19%| 20%| 22%| 24%| 21%| 23%| 17%| 20%| 23%| 21%| 20%
7. Helt och hallet a2%|  48%| 35%| 42%| 43%| 39%| 43%| 47%| 48%| 48%| 51%| 38%| 38%| 30%| 35%| 45%| 32%| 41%| 50%| 36%| 45%| 38%| 31%| 46%| 48%| 38%| 28%| 32%| 47% 43%| 50%| 46%| 34%| 44%| 49%| 53%| 30%| 49%| 38%| 42%| 38%| 44%| 46%| 41%
Inget svar 6% 3% 8%| 8%| s%| 3% 4% 5% a%| 1% %) 42%| e%| 5% 7%| 10%| a%| 5% 5% 5% e%| 5% 6% 4%| 5% e%| 13%| %[ 3% 5%  1%| 5% 4%| 5%| 5%| 3%| e%| 6% 4%| 6% e%| 5% 5% 6%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 77%|  83%| 71%| 78%| 75%| 78%| 75%| 85%| 78%| 85%| 81%| 71%| 71%| 70%| 70%| 74%| 71%| 7e%| 84%| 75%| 83%| 71%| 70%| 78%| 82%| 73%| s2%| 67%| 83% 80%| 85%| 80%| 68%| 77%| 82%| 87%| 69%| 82%| 76%| 74%| 73%| 84%| 80%| 76%
Instammer inte (1-3) 5%|  9%|  5%| 6%| 8%| 10%| 4%| 4%| 5%| 8%| 6% 8% 10%| 11%| 5% 10%| 8%| 4%| 7%| 4% 41%| 10%| %] 4%| 8%| 18%| 9% 5% W% 7% e%| 11%| 8% 5% 5%| 8%| 4%| 8% 7% 9%| 4% 4% 7%
Medelvéirde 60| 56| 59| 58| 57| 571 61| 60l 60l 59| 58| 56| 54l 56|l 59l 55| s8] 64| sel 6ol 55| 55| 59| 6ol 571 51| 54| 60 59| 60| 59| 54| 58| 6ol 64|l 55| 64) 57| 57| 57] 60l 59| 58|
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Folkbildning och tro

Sida 11 (61)
Procent vertikalt

Varlden styrs av ett litet antal
divider som samarbetar i det

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,
Bade
jag och
Stockh foraldr
olm + sjilv ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda
16-39 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar 65+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
Antal interviuer 2500 1224 1276 963 243\ 499| 207| 325| 245 259| 212| 468 525 223| 252| 209| 189| 163| 940 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978 327| 485| 230 318| 36| 272| 238 513 620| 244 281| 243| 222| 181| 1082| 1732 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls se%| 55%| 57%|  50% 63%| 52%| 59%| 57%| 61%| 54%| 51%| 56%| 64%| 49%| 55%| 55%| 49%| 56%|  60%| 53%| 41%| 47%|  61% 61%|  66%| 63%| 54%| 61%| 59%| 65%| 32%| 61%| 56%| 53%| 51%| 50%| 55%| 56%
2 16%| 17%| 16%| 17% 17%|  15%| 20%| 16%| 14%| 19%| 15%| 16%| 15%| 15%| 18%| 16%| 21%| 14%| 16%| 7% 13%| 17%| 17% 14%|  19%| 22%| 21%| 15%| 16%| 15%| 15%| 15%| 16%| 19%| 18%| 14%| 16%| 16%
3 8%l 8% o%| 2% % 11%|  9%| 8%| 7%| 9% 8%| 10%| 8%| 12%| 6% 7%| 6% 10%| 8% 9%| 6% 10%| 8% 9%|  6%| 5% 8% 7% 11%| 8%| 13%| 8% 10%| 8% &%) 4% 8% 9%
4 8%l 8% %| 10% 6%| 12%| 4%| 8% 5%| 8%| 11%| 7% 6%| 10%| 9% 9%
5 a%| a%| 3% 5%
6

10% 7%) 7% 9% 16% 10% 6% 7% 3% 6% 10% 5% 7% 5% 15%) 7% 9% 7% 9% 16% 10% 8%
4% 3% 2% 5% 3% 4% 6% 3% 2% 5% 6% 6% 5% 1% 3% 4% 9% 6% 2% 3% 1% 1% 2%
2% 3% 1% 2%

5% 2% 4% 9%!| 3% 3% 4% 5% 7% 4% 4%

2% 1% 1% 1% 2% 2% 5% 3% 3% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 6% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

7. Helt och hallet 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 7% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 6%) 2% 1% 3% 2%, 6% 4% 2%
Inget svar 5% 3% 2% 4% 4% 4% 7%) 3% 3% 3% 1% 5% 4% 2% 6% 7% 3% 4% 7% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 2% 5% 5% 3% 2% 3%
Total 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%] 100%( 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 6% 9% 8% 6% 4% 7% 6% 7% 12% 8% 7% 9% 7% 12% 8% 6% 7% 9% 17% 13% 5% 6% 4% 1% 4% 8% 6% 5% 21%| 7% 7% 9% 10% 13% 9% 8%
Instammer inte (1-3) 81% 79% 85% 78% 87% 81% 82% 82% 74% 82% 87% 76% 80% 78% 76% 80% 84% 79%) 60% 73% 86% 84% 91% 90% 84% 83% 86% 88% 60%) 84% 82% 79% 7% 68% 79% 81%
Medelvérde 1.9] 2.1 18] 2.0 1.8 1.9 18] 2.0 22 2.0 1.8 22 1.9 2.1 2.0 20} 1.9 2.1 27 23 1.8 1.8 18 18 19 19 19 1.7 3.0} 19 2.0 2.0 21 24 21 i |
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Antal interviuer
Viktad bas

1. Inte alls

2

3
4
5
6
7. Helt och hallet
Instammer (5-7)

Instammer inte (1-3)
Medelvarde

Folkbildning och tro

Sida 12 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420 691 80 2247
2814| 1405 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324\ 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
26%|  33%| 18%| 29%| 33%| 22%| 20%| 36%| 42%| 30%| 24%| 21%| 23%| 14%| 15%| 18%| 20%| 26%| 82%| 21%| 33%| 26%| 15%| 31%|  32%| 22%| 17%| 17%| 30% 25%| 31%| 24%| 28%| 22%| 34%| 39%| 20%| 35%| 24%| 23%| 18%| 21% 26%
2% 12%|  11%|  9%| 15%| 14%| 11%]| 10%| 12%| 13%| 13%|  7%| 47%| 15%| 10%| 12%| 11%| 12%| 11%| 10%| 11%| 14%| 12%| 10%| 11%| 12%| 4%| 11%| 12% 13%|  10%| 13%| 10%| 14%| 10%| 15%| 9% 9%| 14%| 11%| 12%] 15% 11%
o%| 9%l sw| 5%| o%| 12%| 12%| 6%| o%| 11%| 18%| 4%| e%| 42%| 10%| 12%| 11%| 9%| e%| 8% 6% 8%| 16%| 7%| 6%| 10%| 7% 9% 9% 10%  8%| 7%| 10%| 10%| 6%| 7%| 10%| 6% 11%| 9%| 10%| 2% %
12%|  10%| 4% 7%| 12%| 14%| 18%|  5%| 10%| 13%| 16%|  8%| 14%| 15%| 20%| 11%| 17%| 15%| 11%| 11%| 10%| 12%| 10%| 9% 11%| 13%| 19%| 14%| 11% 10%|  15%|  8%| 10%| 14%| 13%| 9%| 14%| 10%| 12%| 13%| 14%| 11% 12%
8% 8% o%| 3%| e[ 12%| 2% 3%| 9%| 10%| 11%) 2%| ew| 14%| 13%| e%| 11%| 9%| 7% 9%| 5% 10%| 11%| e%| 6% e%| 7% 9% 8% 10%  12%| 7% 10%| 8%| 7%| 5% 7%| 6% 6%| 8%| 12%| 9% 9%
anl a%| aw| 1% 2%|  7%|  8%| 1% %[ 7%| 8% 3% 6%| 8%| 4%| 5% 3%| 2% 8%| 2%| 6% 6%| 4%| 2% 5% 5% 5% 4% 3%|  2%| 5% 9%| 4% 2%| 1%| e%| 2% 3%[ 8% 5% 4% 4%
8% 7% e%|  2%| s%| 11%| 15%| %[ 5%| 10%| 4% 2%| 5%| 11%| A6%| 45%| 13%| 7%| 1%| 9%| 7%| 9| 42%| 7%| 4%| 10%| 23%| A1%| 5% 7% 4%|  e%| 5%| 9%| 3%| s%| A7%| 3%| 5%| 9%| 4%| 3% 8%
2%|  16%|  28%| 46%| 16%|  9%|  5%| 36%| 11%| 4%| 1% 55%| 23%| 13%|  8%| 20%| 12%| 20%| 29%| 25%| 25%| 15%| 17%| 25%| 27%| 18%| 19%| 24%| 21% 21%|  18%| 30%| 19%| 18%| 25%| 19%| 17%| 29%| 24%| 20%| 14%|  35% 20%|
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
20%| 19%| 21%|  5%| 16%| 29%| 35%|  6%| 16%| 28%| 32%|  4%| 16%| 31%| 37%| 27%| 20%| 19%| 10%| 25%| 15%| 25%| 30%| 17%| 12%| 25%| 35%| 25%| 17% 21%|  18%| 18%| 24%| 22%| 12%| 12%|  31%| 11%| 15%| 25%| 31%| 16% 21%|
a6%|  54%| 38%| 42%| 56%| a48%| 42%| 52%| 63%| 55%| 51%| 32%| 48%| 41%| 35%| 42%| 42%| 47%| 50%| 39%| 50%| 48%| 43%| 48%| 50%| 44%| 28%| 37%| 51% 48%| 49%| 45%| 47%| 46%| 50%|  60%| 39%| 51%| 49%| 42%| 41%| 38% 46%
34) 29| 34] 22| 27| 35| 38 20| 25| 32| 35| 23| 30| 37| 4ol 36| 36| 31| 24| 35| 27| 32| 37| 29| 26| 34| 42| 36| 28 31| 29| 30|l 32| 33| 26| 24| 38] 24| 20 34l 37] 29 32
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Folkbildning och tro

Sida 13 (61)
Procent vertikalt

| samhillsdebatten forekommer

avsiktligt iscensatt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

Foriild |jag och,

Stockh er/forél | foraldr

olm + sjélv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor [ Mindre | ort/lan | utanfor | utanfér | inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |esvar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atenal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 o78| 490| 643\ 703 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732] 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 5a%|  51%|  58%| 54%| 50%| 50%| 60%| 49%| 45%| 50%| 59%| 60%| 56%| 51%| 62%| 53%| 46%| 57%| 63%| 48%| 53%| 46%| 45%| 60%|  60%| 50%| 41%| 46%| 59% 50%| 65%]|  65%| 45%| 60%| 72%| 72%| 26%| 61%| 55%| 53%| 47%| 54%| 58%| 54%
2 16%|  19%| 14%| 16%| 18%| 17%| 15%| 20%| 19%| 19%| 19%| 13%| 17%| 15%| 12%| 16%| 19%| 14%| 15%| 15%| 20%| 21%| 16%| 14%| 16%| 16%| 18%| 15%| 17% 19%|  18%| 15%| 17%| 16%| 10%| 13%| 15%| 16%| 19%| 13%| 17%| 19%| 15%| 16%
3 o%  10%| 9%| A1%| 7% 10%|  7%| 11%| 10%| 10%| 7| A1%|  4%| 10%| 7| 10%| 11%| 11%| 9%| 9% 4% 8%l 11%| 5%| 7% 10%| 11%| 12%| 8% 10%|  8%| 10%| 10%| 8%| 6%| 3% 14%| 8%| 10%| 8% 10%| 4% 8% 9%
4 8% 8% 7%| 7% 9%| o%| e%| ew| 13%| 8%| e%| 6% 5% 10%| e%| 6% 9%| 7| 8% 11%| 8%| 2% o%| e%| e%| 9%| 12%| 8% 7% 8%| 3%| 6% 9% 6%| 4%| 5% 18%| 6% 7%| 10%| e%| 12%| 7% 8%
5 anl a%| aw| 4% %[ 5%| 3| 4%| 4% e%| a%| 3% 8% 4%| 3| 5% 4% 4% A% 7%| 6% 5% 7% 3%| 3% 5% 8%| 6% 3% 3%|  1%| 0% 9%| 3%| 5% 2%| 10%| 3% 3%| 6% s%| 3% 4% 4%
6 2% 2%| 2%| 2% 2%|  3%| 2| 2% 1% 2%| 1] 1% 2%|  a%| 2| 3% 2%| 2%| 1%| 3% 1% 2%| 3% 1%| 1% 2%| 3% 3% 1% 3% 1% 2% 2% %] 2%|  a%| 2%  3%| 2%| 2%] 1% 1% 2%
7. Helt och hallet 2% 3% 2%| 3%| 3% 2% 2% 4%| 5% 3%| %) 2%| 1%| 1% 2% 3%| a%| 2%|  2%| 1% 3%| 3| 1% 5% 3% 2%| 2%| 4% 1% 1% 1% 0%| 4% 1%| 0% o%| 2% %[ 2%| a%| 6% 4% 2%
Inget svar anf  3%| 8% 3% 5% 5% 5%| 2% 4%| 4%| 3%| 4 6%| 7% 6%| 5%| a%| 4% 2%| 5%| 5% 4% 7% a%| 3% s%| 4% 5% 4% 5%| a%| a%| 4%|  3%| 2%| 4%| 4a%| 3% 3% e%| s%| 1% 4%| 4%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) o%| 9%| 8| e%| 1% 9%| 7| 11%| 10%| 10%| e%| 7% 12%| 8%| 7| 10%| 10%| 7| 8%| 12%| 10%| 10%| 11%| o%|  7%| 10%| 14%| 14%| 6% %[ 2%|  1%|  15%| 7%| e%| a%| 24%| 7%| 7%| 10%| 1% 11%| 9%| 9%
Instammer inte (1-3) 80%| 79%| 80%| 82%| 75%| 77%| 83%| 79%| 73%| 78%| 85%| 84%| 77%| 76%| 81%| 78%| 77%| 82%| 88%| 72%| 78%| 75%| 73%| 79%| 84%| 77%| 70%| 73%| 84% 79%|  91%| 89%| 72%| 84%| 88%| 87%| 65%| 85%| 83%| 74%| 75%| 76%| 81%| 80%
Medelvéirde 200 24| 19|l 20| 22| 21| 48| 22| 23| 21| 18| 19| 20| 21| 18| 21| 23| 19| 18| 23| 20| 22| 22| 20| 1o 21| 24 24 18 20| 16| 16| 24| 18| 16| 45| 32] 48| 19| 21| 23] 22 20| 20|
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Corona
forskar

set skapa
tt laborats

Folkbildning och tro

Sida 14 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste a stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420 691 80 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643| 703 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
1. Inte alls 26%|  21%|  32%| 29%| 21%| 21%| 30%| 23%| 15%| 18%| 25%| 36%| 28%| 25%| 35%| 26%| 23%| 31%| 27%| 23%| 25%| 23%| 23%| 32%| 27%| 26%| 24%| 24%| 28% 2%|  25%| 35%| 17%| 30%| 43%| 38%| 9%| 28%| 28%| 26%| 24%| 21% 26%
2 1a%|  14%|  1a%|  13%|  14%|  14%| 16%| 13%| 14%| 11%| 20%| 14%| 15%| 17%| 12%| 16%| 14%| 11%| 17%|  o%| 16%| 17%| 12%| 14%| 16%| 13%| 12%| 10%| 17% 3% 21%| 17%|  7%| 17%| 15%| 21%|  6%| 16%| 14%| 1a%| 2% 9% 15%
3 13%|  14%| 12%]  15%|  11%|  13%| 120%| 14%| 15%| 13%| 11%| 15%| 7%| 12%| 12| 12%| 14%| 15%| 12%| 17%| 12%| 10%| 15%|  8%| 12%| 14%| 16%| 12%| 13% 14%| 20%| 15%| 16%| 13%| 9%| 1a%| 7% 13%| 15%| 14%| 11%]| 13% 13%)
4 16%|  18%| 14%| 15%| 19%| 16%| 16%| 16%| 20%| 20%| 18%| 14%| 19%| 12%| 1a%| 13%| 16%| 16%| 16%| 16%| 17%| 24%| 13%| 14%| 16%| 16%| 17%| 17%| 16% 17%|  14%|  20%|  23%| 17%| 11%| 14%| 14%| 16%| 16%| 16%| 17%| 21% 16%
5 ol %[ 7%| 9% 42%| 8%| 7| 12%| 13%| 10%| 8| 6% A2%| 7%| 7| 10%| 4%| 9%| o%w| 11%| 7%| 13%| 12%| 7%| 8%| 10%| e%| 12%| 8% 10%  5%|  8%| 12%|  7%| 7%| 2% 22%| 9%| 10%| 10%| 8% 15% 9%
6 6% 7% 6% a%| s%[ 0% 6% 6% 5% 10%| 7%| 3% e%| 9% %] 7% 7% 5% 6% 8% 8% 5% 6% 8% 6% 6% 12%| 7% 6% 8%  4%| 1%|  7%| 5%| 4%| 2%| 15%| 5%| 6%| 5%| 8% 5% 6%
7. Helt och hallet %) 8% 5% 7%|  8w| 7% 5% 10%| 11%| s%| a%| 4%| a%| e%| s%| e%| 42%| e%| 4% 9%| 8%| e%| 7%| 8w| e%| 7%| 8% H0%| 5% 5%|2%| 1% 41%|  5%|  A%| 3%| 21%| 5% 5% 7% e%| 9% 7%
Inget svar 8% 7% o%| 7%| 8| 1% s%| 7% e%| 9% e%| 7% 10%| 13%| 9% 10%| 10%| 9%| 9% 6% e%| 2%| 12%| 10%| 8%| 8| 6% 8% 8% 0%  8%| 8% 7%| 8% 10%| 6% 5% 7% 6% 8%| 0% 7% 8%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
Instammer (5-7) 22%|  26%| 18%| 20%| 26%| 25%| 19%| 27%| 20%| 28%| 20%| 14%| 21%| 22%| 18%| 24%| 23%| 19%| 19%| 28%| 23%| 25%| 25%| 22%| 20%| 23%| 26%| 20%| 18% 23%|  11%|  5%| 30%| 16%| 13%|  7%| 58%| 19%| 21%| 23%| 26%| 29% 22%
Instammer inte (1-3) sa%| 49%| 58%| 57%| 47%| 48%| 58%| 50%| 45%| 43%| 56%| 65%| 49%| 53%| 60%| 54%| 51%| 57%| 6% 49%| 54%| 50%| s0%| 54%| 55%| 53%| s2%| 46%| 58% 50%| 66%| 67%| 39%| 59%| 66%| 73%| 22%| 57%| 57%| 53%| 47%| 43% 54%
Medelvarde 34 34l 20| 30|l 34 34l 20| 34| 36| 36/ 30l 26| 30| 34| 28] 31| 34/ 30f 30|l 35 32| 33/ 33| 30] 30/ 32| 34l 35 30 33| 27| 24| 38| 20| 24| 24| a7] 30| 30l 32| 34] 35 31
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Folkbildning och tro Sida 15 (61)
Procent vertikalt

Coronavaccinet innehaller

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 24| 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 86%| 86%| 87%| 86%| 85%| 87%| 88%| 86%| 85%| 86%| 88%| 86%| 85%| 87%| 87%| 89%| 82%| 89%| 92%| 80%| 86%| 82%| 82%| 85%| B9%| 85%| 77%| 80%| 90% 88%| 94%| 94%| 83%| 90%| 92%| 93%| 69%| 90%| 88%| 86%| 83%| 80%| 86%| 87%
2 6% 6% e%| 5% 7% e%| e%| 5% 8% 7% s%| 5% 7% 5% e%| 5% 7%| a%| a%| 10%| 5%| 9%| o%| e%| 5% 7%| 10%| 8% 5% 6%| 3%| 4% 8% 5%| 4%| 4%| 9%| 5% 6% 7% e%| 4% 4% 6%
3 3wl 2% 3% 3%|  2%| 3% 1% 3% 1%| 3% 1% 3%|  a%| 2% 1% %] a%| 2% 1%|  s%| 8%l 1% 4%| %) 2%| 3| 4%|  4%| 2% 3% 1% 5% 2%| 1% 1% 6%| 2%| 3% 3% 3%| e%| 3% 2%
4 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 3% o%| 2%| 1% 1% 1% 2%| 2% 2% 0% %) 3% 1% 2% A% 2| 1% 2% 1% 1% 0% %[ 1% 1% 1% 5%|  1%| 1% 2% 2%| 2%| 1% 1%
5 1% 1% 1% 1%l 1| 1% 1% 0%l 1%| 1% 1% 2%| %) 1| 1% %] %] 1% 1%| %] 1% d%|  1%| 1%| %] 1] 2% 2%| 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 8% 1% 1% %[ 1] 3% 2% 1%
6 o%[ 0% o%| 0% 0% 0% o%| 1% 1% 0% 0% 1% 0% [ 1% 0% 1% 1% 0%| 2% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1%| 1% 0%
7. Helt och hallet 1% 1% ow| o A%| 1% 0% o) 2% 1% 0% 1%| 1% 1% 0% 1%[003%| 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 2% 2%| 1% 1%
Inget svar 2% A% a%| 1% 1% 2%| 3| 1% 1% %] 1] 2% 2%|  2%|  a%| 0% 2%| 2%| 1| 3% 2%| 2%| 2| 3%| 2% 2%| 2%| 3% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% om| 8| 1% 1% 1% 8| 2% 1% 2%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 2% 2%| 2%| 3% 2% 2%| 1| 3% 2% 2%| 2| 2% 2%| 2%| 1| 2%|  4%| %] 2%| 2%|  2%| 3%| 2%| 2%| 2% 2%| 6% 3% 1% 1% 1% 1 1% 1% 2%| 8%| 2% 1% 2%|  3%| 6% 4% 2%
Instammer inte (1-3) 95%| 95%| 95%| 95%| 95%| 95%| 95%| 95%| 94%| 97%| 94%| 95%| 95%| 94%| 95%| 95%| 93%| 95%| 97%| 95%| 96%| 92%| 94%| 93%| 96%| 94%| 91%| 2% 97% 96%| 98%| 98%| 96%| 97%| 97%| 97%| 8a%| 96%| 97%| 95%| @2%| 90%| 94%| 95%
Medelvéirde a3 13)  t2] 3] 13 12] 4] o3[ 43| t2] t2) 13| 43 t2]  a4) 13| 14l t2] 44| 13| 13| 13] 13| 13] 42l 48] 15| 14 12 12| a4l dol  43] a2) a4l aa] 48] q2)  a2) 43] 48] 45] 13) 12
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satserna mot Covid-19 ar

s av andra

Folkbildning och tro

Sida 16 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 643\ 703| 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 69%| 63%| 74%| 59%| 65%| 70%| 82%| 53%| 58%| 66%| 79%| 66%| 74%| 75%| 8a%| 67%| 64%| 70%| 70%| 72%| 67%| 66%| 67%| 70%| 69%| e8%| 63%| 65%| 71% 69%| 70%| 77%| 67%| 79%| 73%| 81%| 41%| 68%| 66%| 72%| 69%| 57%| 62%|  69%]
2 15%)  17%|  13%| 17%| 17%|  14%| 1% 19%| 21%| 14%| 12| 15%| 13%| 1a%| 9| 15%| 17%| 16%| 14%| 14%| 13%| 14%| 16%| 17%| 14%| 15%| 17%| 15%| 15% 17%| 17%|  15%|  14%|  A1%| 13%| 10%|  20%| 14%| 16%| 16%| 14%| 12%| 12%| 15%
3 6%| 8% 4%| 8%| 5% e%| 2% 10%| 7%| o%| 3%| 7%| a%| 3% 2%| 6% 8% 5% 6% 5% 7% 8%| 4% 3% 6% e%| 3% 7% 5% 8%|  5%| 3% 10%| 4% 7%| 4%| 7%| 7% 8%| 3% s%| 6%| 10%| 6%
4 3% 3% 3%|  a%| a%w| 3% 2% 4%| a%w| 3% 2% 4%|  3%| 3%| 3%| 3%|  3%| 3%| 4% 2%| 3%| a%| 4% 3%| 3%| 3| 4%| 3% 3% 3% 2%| 3% 3% 2%| 2%| 2%| 8% 4% 3% 3% 4a%| 8% 4%| 3%
5 3%l 4% 3%l 5%l a%| a%| 1%l 7%|  s%| 3% 2% 3%  a%| 4% a%| 2% 2%| 3% 2%| 6%| 6%| 4%| 3%| 4% 3%| 3% 4%| 3% 3%| 3% 1% 3%|  2%| 2%| 1%| 11%| 4% 3%| 2% 4% 10%|  7%| 3%
6 2% 2% 1] 3%| 2% 2%| 0%| 3% 2% 2%| 1] 2% 1% t%| o%| 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% %] 2| 6% 2%| 1% 1 2% 1% 1% 1% 1% 1% 4%|  2%| 2% 1% 2%| 5% 2% 2%
7. Helt och hallet 2% 2| Al 3% 1| 1| 1| 4% 2% 2% 1%] 2% 0% 1%| 2%| 3% 2%| 1% 1%|  2%| %] 3% 1%] 1% 2%| 4% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 1%| 1% e%| 1%| 1% 2% 3%| 2% [ 4%| 1%
Inget svar 1% 0% %) 1% 1% o%| %] 0% 1%| 0% 1% 1% 1] 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1%|  1%] 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%| 1% 2% 1% 1% 0% 1] 1% 1% 1%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) % 9% s%|  10%| 7%| e%| 2% 14%| o%| 7| a%|  7%| e%| e%| %] 9% 7%| e%| 6% 6% 8% 7% 10%| e%| 6% 7| 43%| 8% 6% a%|  s%| 2%| e%|  a%| 4%| 4%l 21%| 7% 7% 5%| 8%| 17%| 13%| 6%
Instammer inte (1-3) 8o%| 87%| 91%| 85%| 88%| 90%| 95%| 82%| 86%| 90%| 94%| 88%| 90%| 91%| 96%| 88%| 90%| 91%| 90%| 91%| 87%| 88%| 86%| 91%| B89%| 89%| 83%| 87%| 91% 93%| 92%| 94%| 91%| 94%| 93%| 94%| 69%| 89%| 90%| 92%| 87%| 75%| 83%| 90%|
Medelvéirde a7) dol 45] 20l 17] 16l 43) 22| 19| 18| da4) 48| 15| 45| 43)] 18| 18] 46| 7] 46| 7] 18] 18] el 7] 7] 20 18] 16 i6] 16l dal 47| 44l 15| 14l 26] 7] 7] 16| 18] 22] 20| 47
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Folkbildning och tro

Sida 17 (61)
Procent vertikalt
| samhillsdebatten forekommer
har fér stort inflytande i
samhillet
Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,
Bade
Foriild |jag och,
Stockh er/forél | foraldr
olm + sjélv | drar | ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fodda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor [ Mindre | ort/lan | utanfor | utanfér | inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |esvar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atenal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 24| 327| 48s| 230| 18| 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 79%|  74%| 8a%| 80%| 78%| 79%| 78%| 76%| 72%| 76%| 70%| 84%| 86%| 82%| 86%| 83%| 76%| 78%| 82%| 79%| 81%| 77%| 7a%| 75%| 81%| 78%| 68%| 74%| 82% 81%|  88%| 87%| 78%| 83%| 86%| 87%| 63%| 82%| 79%| 80%| 76%| 67%| 77%| 80%
2 8%| 0%  5%| 6%| 9%| o%| 7%| 9% 11%| 10%| 11%| 4% ew| 8%| a%| 6% 7%| 8%| 7%| 7% 8% 9%| 10%| sw| 7% sw| 12%| o%| 7% 10%] 3% 8% 5% 7% 5% 7%| 14%| 7% 7%| 8%| e%| 10%| e%| 8%
3 3% 4% 3% 3%l 3% 3% a%| 3%| a%| a%| s%| 2%| 2%| 2% 4% 2%|e%| a%| 3%| 4% 2%| 2%| 2% 3%| 3%| 3| 5% 4% 3% 2% 3%| 2%| 6% 3% 2% 6%| 3% 4% 3% 3| 9% 3% 3%
4 3% 5% 2%| 4%| a%| a%| 2% 4% 7| 5% s%| 3% 1%| 3| o%| 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 4% 3% a%| 4%| 5% 3% 3% 3%| 2% 3% 3% 2%| 3%| 6% 3% 4%| 3% a%| 6% 5% 3%
5 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% %[ 1%| 2% 4% %] 0% 1%| 1% 1% 2%| 1% 1%| 3% 1%| 1% 3%|  4%| 2%| 2| 3% 2% 2% 2% 1%| 1% 2%| 1% 0%| 1%| 6% 1% 1%| 2%| 2%| 1% 2%| 2%
6 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%| 1%| 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%| 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% o%| 0% 1% 0%
7. Helt och hallet 1| 2| 1| 1| 2| 1| 1| 2| 3% 1| 1| 0% 1| 1% 1] 1| 8% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%l 1] 1% 2% 1% 0%| 0% 1% 1% 1% 5% %[ 1% 1% 2%|  2%| 3% 1%
Inget svar 3% 3% aw| a%|  3%| 3% 4w 3%| 2%| 2% 4w s%|  3%| a%| aw| %] 2%| a%| 2% 3%| a%| 3| s%| s%| 3% a%| 6% 5% 3% 2% 1% 1% 5% 2% 3% 1% e%| 3% 3% 3% s%| 4% 4% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 3% 5% 2%| 4%| 3%| 3% 4% e%| a%| a%| s%| 2% t%| 2| 2%| 2%| ew| 2%| 3% 5% 1%| a%| 4% s%| 3%| a%| 4% 4% 3% 2% 1% %] a%| 2% 1%| 2% 14%|  3%|  3%| 3%| s%| 4% 5% 3%
Instammer inte (1-3) 90%| 88%| 92%| 89%| 90%| 90%| 90%| 87%| 87%| 89%| 86%| 90%| 95%| 92%| 93%| 91%| 89%| 90%| 92%| 89%| 92%| 88%| 86%| 86%| 91%| B89%| 85%| 86%| 92% 93%| 95%| 96%| 88%| 93%| 94%| 94%| 7a%| 91%| 90%| 91%| 87%| 86%| 87%| 90%
Medelvérde 1.4 1.6 1.3 1.4 1.4 1.4 1.4 1.5 1.6 1.5 1,5J 1.3 1.2 1.3 1.3 1.3 1.6 1.4 1.4 1.5 1.3 1.5 1.5 1,5J 1.4 1.4 1.6 1.5 1.3 1.3 1.2 1.2 1.4 1.3 1.2 1.2 2.1 1.4 1.4 1.4 1,5J 1.7 1.5 1.4
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Folkbildning och tro

Sida 18 (61)
Procent vertikalt

Férintelsen, dvs. att miljontals
judar mordades i nazistiska

forintelselager, ar en myt eller
kraftigt dverdriven

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Bade
jag och)
Stockh féraldr

Im + sjilv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814 1405| 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls o5%|  94%|  96%| 92%| 96%| 96%| 97%| 90%| 94%| 95%| o7%| @4%| 98%| 97%| 98%| 96%| 92%| 96%| 97%| 94%| 95%| 95%| 93%| 95%| 96%| 94%| 93%| 3% 6% 97%| 99%| 98%| 9o7%| 97%| 98%| o7%| 86%| 97%| 93%| o7%| oa%| 92%| 93%| 95%
2 2% 2% 2% 2%| 1%| 2% 1% 3%|  1%| 3% 1% 2%|  2%| 2% 2% %[ 8%l 2% 1%| 3% 2%| 1% 3% 1%| 1%| 2| 3% 2% 2% 1% 1% 2% 2%  1%|  0%| 6% 1% 2% 2%| 3| 2% 2% 2%
3 1% 1% 1%l 2% o%| 0% ow| 2% 1%| 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% o%| 1% 1%f 8% 1% 1% 0% 1% 1% o%|  2%| 1%| 2% 0% 0% 2%| 1%
4 1% 1% 1%l 1%l 1% 1% 0% %[ 2%| 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%| 1% 1% %[ 2%| 0% 1% 0% 0% 0%| 1%| 2%| 0% 2%| 0% 1%| 2% 1% 1%
5 onf 1% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0%| 0% 1%| 0% 1% 1% 0% 0%| 1% 1% 0% 0% 0% 0%|  A%| 0%| 0% 0% 1%| 1%| 1% 0%
6 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%| 0% 1% 0%| 0% 0%| 0% 0% 0%| 0% 0% 0%
7. Helt och hallet 1% 1% 0% 1% o%| 1% 1% 1% o%| 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% %[ 0% 1% 1% 1%| 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1%| 1% 0% 0% 1% 0% 1% om| 1| 2% 1% 0%
Inget svar 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%| 0% 0% 0%| 0% 0% 1%| 0% 1%| 0% 0% 0%| 0%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 1% 2% 0% 2%|  1%| 1% 1% 3% 2%| 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%|  2%|  1%| 1% 1% 2% 1% 0%| %[ 1%| 1% %[ 0%| o%| 3% 1% 1% o0%| 2%| 3% 2% 1%
Instammer inte (1-3) 98%| 97%| 99%| 97%| 98%| 99%| 99%| 96%| 96%| 99%| 98%| O7%| 99%| 98%| 100%| 98%| 97%| 98%| 99%| 98%| 98%| 97%| 97%| 96%| 98%| 98%| 99%| 6% 9% 99%| 99%| 99%| 99%| 99%| 99%| 98%| ©a%| oo%| 96%| 99%| o7%| 95%| o97%| 98%
Medelvarde aal a2l el a2l aal  aal el a2 a2l oaal e oaal a0l aalaol ol a2l oaaloaal ol a4l a2l a2 aal a4l gl aal a2 44 aal o orol oaal ol ol oaal el sl oaal  a2) w12l a3]  a2) 14
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Folkbildning och tro

Sida 19 (61)
Procent vertikalt

dsomfattande

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420 691 80
Viktad bas 2814 1405 1409 978| 490| 43| 703 493| 260| 324\ 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90
1. Inte alls 75%|  75%| 76%| 76%| 76%| 74%| 7a%| 75%| 73%| 75%| 7e%| 78%| 81%| 73%| 73%| 77%| 67%| 79%| 83%| 73%| 74%| 72%| 6a%| 71%|  79%| 73%| 6%| 65%| 81% 76%| 0% 83%| 69%| 77%| 86%| 88%| 51%| 81%| 76%| 74%| 69%| 73%
2 %) 10%|  5%| %[ 9% [ 10%| 7% 9%| 11%| 11%| 10%| 2%| e%| 8% s%| 5% 8%| 6%| 7% 6%| 12%| 8% 10%| 9% 8% 7| 9% 8% 7% 8%|  2%| 6% 9% 7% 4%| e%| 13%| 7% 7% 6% 9% 5%
3 3% 4% 3% 3%| a%w| 3% 3% 3%| a%w| 3% 4w 3%| 3% 3% 3w| 3% ew| 2%| 2% 4% 3% 3% e%| e%| 3% a%| 7%| 5% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 8%| 2% 4%| 3% 4%| %
4 anl a%| aw| a%| %[ a%| a%|  3%| 4% a%| aw| 4% 2%|  3%| a%| 2%| %[  3%| 2%| 6% 4% 4% 5% 2%| 3% 4%| 7% 6%| 2% a%| 1% 2%| 5% 2% 3% o%| 2% 4%| 3% 5% 7%
5 2% 2% 2%| 2% 1% 2%|  2%| 3% 2% 2% 1% 1% 2%|  3%|  2%| 3% 2%| %[ 2%| 1% 1% 2%| a%| 2% 2%| 2%| 3% 1% 1% 2% 2% %] 2%| 1% 1% 2%|  1%| 1% 3% 2% 1%
6 1%l 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%| 0% %) 0% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 0%| 1% 1% 1% % 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
7. Helt och hallet 1% 1% 1% % 1| 1% 1% 1% 2% 0% o%| 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% %) 3% 1% 1% 0%| 1% 1% 1% 2% 2% %] 1% 1% 1% 2%
Inget svar 7% 0% 9% 5% e%| 8%| 5% 3% a%| 5%| 12%| 7% 8%| 10%| 9% 7% 7| 8% 7% e%| 11%| 10%| s%|  5%| &%) 7%| 11%| 5% 8% 2%| 4%| 10%| 7%| 4%| 3%| 12%| 5% 7% 8%| 10 79
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 3% 4% 3% 3%| 3% 3% 3% 5% 5% 3%| 1% 2%| 1%| a%|  s%| 4%|  7%| 3%| 2%| 5% 2%| 1%| 5%| 5% 2%| a%| 5% 4% 3% 2% 3%| 3%| 3%| 3% 1%| 3%| 6% 3% 2% 5% 4%| 3%
Instammer inte (1-3) 86%| 88%| 83%| 85%| 89%| 87%| 8s%| 87%| 88%| 89%| o0%| 82%| 90%| 84%| s0%| 85%| B80%| 87%| ©1%| 82%| 88%| 84%| 80%| 85%| 90%| 84%| 72%| 79%| 90% 87%| 94%| 91%| 82%| 87%| 92%| 94%| 73%| 90%| 87%| 84%| 81%| 84%
Medelvarde a4l as)  tal 14l qal 45| as) s el 14l 14l 3] a2] as)  1s) 14l 48] 1a4) 13| 16l a4l 13] 47| as] 43| 45| 18] 16] 13 14l a2) 13| as| a4l a2) 12| 2ol 43| 14] 15| 16l 1
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Folkbildning och tro

Sida 20 (61)
Procent vertikalt

ar meningsfullt att dela in
kan log

raser

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 o78| 490| 643\ 703| 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 72%|  64%|  79%| 67%| 64%| 73%| 82%| 56%| 53%| 71%| 79%| 79%| 77%| 75%| 8a%| 74%| 71%| 73%| 71%| 70%| 67%| 78%| 73%| 70%| 70%| 73%| 6a%| 69%|  73% 69%| 76%|  83%| 65%| 82%| 81%| 84%| 40%| 69%| 72%| 76%| 72%| 67%| 71%| 72%
2 %) 13%| 8% 13%| 11%| 12%| e%| 18%| 13%| 13%| e%| 7%| 8%| 10%| 7%| 10%| 10%| 10%| 11%| 14%| 12%| 7%| 7| 3% 12%| 10%| 12%| 11%| 10% 15%| 1%| 9%| 9% 8%| 8%| 12%| 12%| 12%| 10%| 9%| 10%| 10%| 7% 11%
3 5% 5% a%| 5%l 7| a%|  3%| e%| 10%| 4%| 2%| 4%| a%| a%| %) e%| a%| e%| 4% 4% e%| 4%| 3% 5% 5% a%| 4% 4% 5% 6%| 5%| 3% 8% 3%| 4% 1%| 7%| 5% 5% 3% 4%| 8% 5% 4%
4 sl 7% 4%|  s%|  9%| s%| 3% %[ 11%| e%| s%| 4%| 5% a%| 2%| 4%| s%| a%| a%| e%| 8w 7%| 6% s5%| 5% 5% 8% 7% 4% a%| 4%l 2% 7| 3%|  3%| %[ 47%| 5%| e%| 5%| 5%| 8% 8%| 5%
5 3%l 4% 2%| %[ 3% 2% 2% s%| a%| 2% 3% 2%| 3% 2% 1% %] a%| 2%| 3% 2%| 3%| 2%| 3% 2%| 3% 2%| 2% 4% 2% 3%|  2%| 0% 4% 1% 2% %) a%| 2% 2% 3%| 1%| 2%| 3%
6 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2| 2% 3% %] t%|  o%| o%| 1% 2| 1| 1% 1% t%w| 2| 3% 1% t%w| 1] 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 6%| 1% 1% 2% 2% 1% 1%
7. Helt och hallet 2%| 3% 1| 3| 3| 2| am| 5% 6% 2% %] 1% 1% o%| 2% 2%| 3% 3% 2% 1% 1%| 1% 1% 2%| 2%| 3% 2% 2% 0%| %[ 2% 3% 1% 1%| 1%| 6% 3% 1%| 1%| 3%| 5% 3% 2%
Inget svar 2% %[ 8% 2% 2% 2%| 2%| 2% 1% ow| 2%| 2%  3%| 3%| 3| 2% 2% %] 2%| 2% 2%| 3%| a%| 3%| 2% 2%| 5% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 49 2% 2% 2%| 2%| 1% 2% 2%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 6% 9% 3% 7%| 8w| 5% 4% 11%| 12%| e%| 7%| 3% 3% 3%| 2%| 4% 8w| e%| 8% 5% 5% a%| 8% 4%| 7% e%| 6% 7% 5% a%| 3% 3%| ow| 3%| 3% %] 20%| 7%| 5% 5% 7%| 6% 7% 6%
Instammer inte (1-3) 87%| 83%| 91%| 85%| 82%| 89%| 91%| 80%| 76%| 87%| 87%| 91%| 88%| 90%| 9a%| 90%| 85%| 89%| 87%| 87%| B84%| 86%| 83%| 88%| B86%| 87%| 80%| 84%| B9% 89%| 92%| 95%| 82%| 92%| 93%| 98%| 59%| 86%| 88%| 88%| 86%| 85%| 83%| 87%
Medelvéirde 17)  dol da) 48| d9| 16| da) 24| 23| d7| de) 14| 45| 45| 48] 45| 7] a6l 7] 47| 7] 45| 7] el 7] 6] 18] 7] 16 16] 15| 43| 1ol 44l 44| 42| 28] 17| 16| 16| 17] 18| 18] 16|
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Folkbildning och tro Sida 21 (61)
Procent vertikalt

Minskligheten bestar av raser

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,
Bade
jag och
Stockh foraldr
olm + sjilv ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732] 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 55%|  49%|  60%| 63%| 55%| 48%| 49%| 54%| 47%| 45%| 48%| 72%| 64%| 51%| 51%| 59%| 46%| 54%| 64%| 45%| 55%| 56%| 41%| 57%|  60%| 51%| 41%| 43%| 61% 46%| 64%|  67%| 37%| 62%| 80%| 79%| 20%| 63%| 55%| 53%| 47%| 46%| 55%| 55%
2 2%  13%|  10%|  11%|  11%|  13%| 120 14%| 13%| 12%| 13%|  o%| o%| 14%| 11%| 10%| 13%| 12%| 11%| 10%| 13%| 13%| 10%| 5% 12%| 11%| 2%| o%| 13% 14%| 18%| 15%| 14%|  8%| 6%| 9% 9%| 11%| 12%| 13%| 11%| 26%| 15%| 1%
3 5% 7% 4% e%| a%| e%| s%| 8% 5% 7% e%| 3% a%| e%| s%| 5% 5% a%| 5% 10%| e%| 2%| 7%| 7% 6% 5% 6% 6% 5% o%|  4%| 4%| 10%| 3%| 3% 5% 8%| 6% 7% 5% 5% 1% 4% 6%
4 8% 9% %) 5%| 10%| 9% 0% e%| 10%| 9% 11%| 5% 9%| 8%| ew| 5% 9%| 8w| 7% 11%| 8%| e%| A4%| 7%| 7% 9| &%| A1%| 6% 1%| 6%| 6% 12%| 6%| 3%| 4% 14%| %] 7%| 8%| 10%| 9% 8% 8%
5 6% 7% a%| a%| 5% 7% 7%| 5%  7%| 9% e%| 3% 2%| 5% e%| 4% 8% 7| 4% 7% 4% 5% 7% 5% 4% 7%| 0% 7% 5% 5%|  5%| 2% 7%| 5%| 2%| 1%| 16%| 4%| e%| 7%| 7%| 4% 5% 6%
6 3% 4% 3% 2%| 3| 6% 3%| 3% a%w| 7% 4w 2%| 2%| 8% 3%| 3%| ew| a%| 2% 5% 3%| 5% 6% 1% 2%| a%| 7%| 6% 2% a%| 1% 2%|  s%| 4% 1% 1%l 8%|  2%| 4% 3% s%| 1% 2% 4%
7. Helt och hallet 8%| 10%| 6%| 5%| 9% 9% 9% 8% 11%| 11%| 10%| 3% 7% 7%| 8%| 10%| 9%| 7| 5% 7% 8% 9%| 11%| e%| 6% 9%| 14%| 13%| 5% %[ 2%| 2%| 10%| %[ 3%| 3%| 23%| 5% 6%| 8%| 2% 10%| 7%| 8%
Inget svar anl 2%| 8% 3% 3% 3% e%| 2% 3% 2%| 2%| 3% 4%| 5% 8| 3% 5%| 4%| 2%| a%| 4%| 3% a%| 3%| 3% 4%| 1% 4%| 3% 5% 1%| 3% 5%| 5%| 2%| 2% 2%| 3% 3%| 4%| 4a%| 3% 5% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 17%|  21%|  18%|  12%| 17%|  22%| 19%| 16%| 22%| 26%| 21%|  8%| 12%| 17%| 7% 17%| 22%| 18%| 11%| 20%| 14%| 19%| 24%| 12%| 12%| 20%| 31%| 26%| 12% 15%|  8%|  5%| 22%| 16%| 5%  5%| 47%| 11%| 16%| 18%| 23%| 15%| 13%| 17%
Instammer inte (1-3) 72%|  68%| 75%| 80%| 70%| 67%| 66%| 76%| 65%| 63%| 66%| 84%| 76%| 70%| 66%| 75%| 63%| 70%| 79%| 65%| 74%| 71%| 68%| 79%| 78%| e8%| 50%| 59%| 79% 69%| 85%| 86%| 61%| 74%| 89%| 92%| 37%| 80%| 73%| 70%| 63%| 73%| 74%| 72%
Medelvéirde 24| 26| 24| 20| 24| 27| 26| 23| 27| 20| 27| 47| 21| 24l 24| 23| 27| 24| 20| 27| 23| 24 30l 21| 21| 25| 32| 30| 20 25| 18| 47| 20| 22| 15| 45| a1] 20] 23] 24| 2 24| 22| 24
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Kliga raser bér hallas
da

Antal interviuer
Viktad bas

1. Inte alls

2

3

4

5

6

7. Helt och hallet
Instammer (5-7)

Instammer inte (1-3)
Medelvarde

Folkbildning och tro

Sida 22 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste a stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80
2814| 1405 1409 978| 490| 643| 703| 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90
83%|  77%| 89%| 83%| 77%| 85%| 85%| 76%| 70%| 81%| 80%| 90%| 85%| 89%| s9%| 87%| 76%| 85%| 83%| 78%| B84%| 84%| 79%| 86%| 84%| 82%| 7E%| 77%|  86% 81%| 93%| 94%| 78%| 89%| 93%| 95%| 48%| 86%| 82%| 83%| 80%| 82%
1% 9% 5% 7% 9%| 6% 6% 9% 12%| 7%| 6% 4%| 5% a%| s%| 5% A1%| 6%| 7%| 8% 5% 6% 5% 5%| 6% 7| 5% 7% 6% 10%| 5%| 3%| 8% 6% 3% 2%| 12%| 5% 8% 6% 7% 8%
3% 4% 2% 2%| a%| 3% 3%| 3% ew| 5% 4a%| 2% 2%| 2% 2%| %] a%| 3| 2% 3% 3%| s%| 7% 1% 2% 3| 7% 4% 2% 3% %[ 0% 3% 2% 0% 1%|  2%| 2% 4% 4% 2%
3wl 4% 2%|  3%|  a%| 2%  2%|  a%|  s%| 3% 4% 2%| 4% 2% 2% 3%| 3%|  2%| 5% 5% 2%| 1%| 2%| 3%| 3| 3% 4% 2% 2% %[ 1%| 5% 2% 1% % 9% 2% 3% 3% 2% 4%
2% 2%|  1%| 2% 2% 1%| 2| 3% 3% t%w| 3| 1% 2% %] 1] 0% 3% 1%| 2%| 2% 1% % a%| 1] 2% 2%|  1%| 3% 1% 1% 0% %[ 1% 1% o0%|  8%| 2% 2% 1% 2%| 1%
1%l 1% 0% 1% 1%| 1% 0% 2% 1%| 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% %[ 2%| 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0%l a%| 1%| 1% 0% 1%| 1%
1% 2% 0% 1% 2| 1% 1% 2%| 0 a%| 2% 1% 1% 1% 0% 2%| 2%| 0% 2% 2% 0% 1% 1% 1% A% 2% 0% 1% 1% 2% 0%| %[ 1% 8% 1% 0% 1% 2%| 1%
1% 1% 1% 1%l 1| 1% 2% 2%|  1%| 1% 1% %] %) 1| 2% o0%|  1%| 2% 1%| %] %) 1% 1%|  3%|  1%| 1| a%|  2%| 1% 2% 0%|  2%| 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
%l 6%|  2%| 4% 5% 3%| 3| 7% 8% a%| a%| 1% 3% 3%| 1%| 4%| 5% 2%| 5% 6% 2% 2%| e%| 3%| 4% 4%| e%| 6% 2% 2% 1%| 1% 3%| %[ 1%| 2% | 18%| 3% 3% 3% 5% 3%
92%| 89%| 95%| 92%| 89%| 94%| 94%| e8%| 87%| 93%| 90%| 96%| 92%| 95%| 97%| 94%| 91%| 93%| 93%| 88%| o2%| 95%| 92%| o2%| o2%| 92%| 87%| 89%| 94% 04%| 99%| 98%| 90%| 96%| 97%| 97%| 71%| 93%| 92%| 93%| o1%| 92%
a4l a6l 1) 14l a6l 14l a3 16l i8] 14l 1s) 12| a3 13) 12) 13| 45| 13) 14l el 13| 13] 15| 13 14l 14] 16| 16] 13 a3l aal  aal  as| a2l 4] a2] 28| 43|  1a4] 14l 45| 14
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Folkbildning och tro

Sida 23 (61)
Procent vertikalt

Vissa manskli
naturen mer

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420 691 80
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643| 703| 493| 260\ 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732| 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90
1. Inte alls 90%| 87%| 94%| 88%| 90%| 93%| 93%| 83%| 85%| 92%| 88%| 93%| 94%| 94%| o97%| o1%| 87%| 90%| 92%| 88%| 90%| 94%| 84%| 93%| o2%| so%| 88%| 86%| 93% 91%|98%| 96%| 84%| 95%| 96%| 97%| 71%| 92%| 90%| 91%| 89%| 89%
2 3% 5% 2%| 4%| 3% 3% 3% 5% a%| 3% 6% 3% 2%| 3% 1%| 2% e%| a%| 2%| 4% 3%| 2%| 6% 4% 3% a%| 1% 5% 3% a%| 2% %[ 6% 3% 2% 8%| 2% 4%| 3% 4%| 3%
3 2% 2%| 1| 2% 2% %] 1| 3% 2% 2% 1] 2% 1% 1] 1% 1% 2%| 1| 3% %] 2%|  3%|  1%] 1% 2%| 2| 3% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 2%  2%| 3%
4 1%l 2% %) 2% 2% 1% 1% 3% 2%| 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%| 1% 2%| 2% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 5%| 2% 1%| 1% 1%
5 1% 1% 0% 1% 1% 0% %) 2% 1%|  o%| 2%| 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%|  1%| 0% 2% 0% 1%|  2%| 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%] 1%
6 1% 1% 0% 1% 1%| 0% 0% 1% 1%|  o%| 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%| 2%| o%| 1% 1% 0% 1%
7. Helt och hallet 1% 2% 0% 1% 2| 1% 0% 2%|  3%| 1% %) 0% %[ 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%| 1) A%  2%| 0% 1% %| 0% 2% 4% 1% 1% 1% 2% 1%
Inget svar o 1% 1% 1 1% 1% 1% 1% 1% 0 1% 1% 0% 1% 0| 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% %) 2% 1% 1% 0% 1% 1%| 0% 0%| 2% 1%| 1% 0% 1%| 2%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 2% 4% %) 3%| 3% 2% 2% 5% 5% 2% 3% %] 1%| 2% 0% 4% 3% 2%| 3% 3% 2%| 1%| 3% o%| 2%| 3| 6% 4% 1% 2% 1%|  1%| 6%| 1%
Instammer inte (1-3) o5%| 93%| o7%| 94%| 95%| 96%| o7%| 91%| 92%| 96%| 94%| o7%| 98%| 96%| 99%| 95%| 95%| 96%| 95%
Medelvarde 12| 13

1% 2% 8% 2% 2% 2% 3% 4%
97% 99% 98% 90% 98% 98% 97% 84%) 96% 95% 97% 95%) 95%
1.2 1.4 1.4 1.1 1.2 1.0 1.1 1.5 1.1 1.1 1.1 18] 1.2 1.2 1.2 1.3 1.3

94% 95% 98% 93% 98%) 96% 95%) 90% 93% 97%
1.2 1.1 1.3 1.3 1.2 1.2 1.3 1.2 1.1 1.3 1.1 1.2
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Folkbildning och tro

Sida 24 (61)
Procent vertikalt

Homosexualitet ar en defekt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245 259| 21 468| 625| 223 252| 209| 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 81%|  74%| 89%| 83%| 83%| 80%| 78%| 74%| 79%| 70%| 72%| 93%| 87%| o0%| 84%| 86%| 76%| 82%| 85%| 75%| 81%| 79%| 78%| 83%| B4%| 80%| 75%| 75%| 85% 80%| 89%| 93%| 63%| 88%| 93%| 88%| 56%| 86%| 80%| 78%| s0%| 73%| 83%| 81%
2 1% 9% 5%| 5% 7% 9% s%| 8% 7%| 13%| o%| 2%| 7%| a%| 7% s5%| 41%| 5%| 6% 10%| 5% 7%| 8% 9% 6% 7%| 10%| 8%| 6% 10%| 6%| 3%| 8%| 5% 3% 6% 13%| 6% 7% 8w 7| 7% 4% 7%
3 3%l 5% 2%| 3%| 3% 3% 3% 5% a%w| a%| s%| 2% 2%| 2% %] 3% a%| s%| 2% 2% 5% 3% 5% 1% 2%| a%| 4%| 3% 3% 2%| 1% %[ 2% 2% 2%|  2%| 7| 1%|  4%|  4%| a%| 6% 4% 3%
4 2% 3% 1% 2%| 3% 2% 2% 3% 5% a%| 3%| %] 1% 1%|  1%|  2%| 2%| 2%|  2%| 4%|  3%| a%| 0% 2%| 2%| 2%| 3%| 4% 2% 2% 1%| 1% 2%|  2%| 1%|  1%|  7%| 2%| 3%| 3%| 2%| 4% 2%| 2%
5 2% 3% 1%| 2% 1% 2%| 3| 4% 1% a%w| aw] 1% 1% %] 1] 2%|  3%|  3%| 2| 2%|  1%|  2%|  a%| 1%| 1% 3%| 2%| 4% 1% 3% 1%|  o%| 6% 1%| o%| o%| %] 2% 3% 2% 2%| 4% 3% 2%
6 1% 1% 1% 1% o%| 1% 2% 1% 1% 2%| 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1%| 3% 2% 2% 0%| 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0%| 3% 1%| 1% 1% 1%|  1%|  0%| 1%
7. Helt och hallet 2% 3% %] 2% 2% 2%| 2%|  3%| 3% aw| 3| 0% 1% 1%| 1| 2% 3% %] 2%| 2% 3% 2% o%| 1%| 2% 2%| 1% 3% 1% 2%| 1% % 1% 1% 1% 6% 1% 1% 2%| 3| 3% 3% 2%
Inget svar 1% 1% 1%l % 1% 1% 2%) 1% o%| 1% 2%|  1%|  1%| 1% 2%| 0% 1% 1% 2% %[ 2% 2% 2%|  1%| 1| a%| 1% 1% 1% 0%| 0% 3% 1% 3% 1% 1% 1% %) 2%| 2% 1%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 5% 8% 2%| 5%| 3% 5% 6% 9% 5% 9% e%| %] 2%| 2%| 4%l 4% 7%| 5%| 4% 7% 5% 5% 7% 2%| 4%| 6| 4%| 9%| 3% 5%|  3%|  1%| 13%|  2%| 1%| 2% 15%| 4%| 5%| 6% e%| 8% 6% 5%
Instammer inte (1-3) o1%| 87%| 95%| 92%| 93%| 91%| 89%| 87%| 90%| 87%| 86%| 9o7%| 96%| 96%| 92%| 94%| 91%| 92%| 93%| 86%| 91%| 89%| 91%| 94%| o2%| 91%| 89%| 86%| 94% 92%| 96%| 98%| 83%| 94%| 98%| o7%| 76%| 93%| 92%| 90%| <0%| 86%| 91%| 91%
Medelvarde asl a7l i) 14l a4l 45| as) a7l as| 48] a7) aal  a2]  a2)  aal 14l el 15) 14l 16l s 15) 15| a3 4l 45| 15| a7[ 43 14 a2l 4] 2ol 43| a4l 13| 22 dal 15| 1] sl 47|l 15| 15|
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Folkbildning och tro Sida 25 (61)
Procent vertikalt

1 samhalisdebatten forekommer
det ofta pastaenden som manga
har helt olika uppfattningar om. |
vilken utstréickning instammer

man soker hjilp for psykiska
besvir r det viktigt att den
behandling man far &r
vetenskapliat sakerstélld

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning i i Ursprun
Stockh

olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste pa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814 1405 1409 978| 490| 43| 703| 493| 260| 324 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 2% 2% 1| 2% 2% 2%| 1| 2% 2% 2%| 1] 2% 2% 1%| o] 2% %] 2%| 1| 2% 2%| %] 2| 2% 2%| 2%| 3% 8% 1% 1| 2% 3% 2%|  1%| 1% 2%|  2%| 2%| 1% 2% %] 1%| 0% 2%
2 2% 2% 2%| 2%|  3%| 2% 2% 2%| 2%| 2% 2% 3%| 3%| 3% %) 2% 2%| 2% 2% 2%| 2%| 3% 2%| 4% 2%| 2% 3% 2% 2% 2%| 1% 3%|  2%| 1%| 2% 3% 2%| 2%| 2% 2% 2% 2%
3 su| 3% 6% 5% 5% 5% 3% 4%| 3% 3% 2%| 7% 7| 7| aw|  3%| ew| a%| 4% 3% 5% 7%| 8% 3% a%| s5%| 6% 5% 5% a%|  4%|  s%| a%| 4% 3% e%| 5%| 4% 4% 5% 5% 2% 3% 5%
4 0% 10%| 1% 11%|  10%|  13%|  7%|  9%| 10%| 13%| e%| 13%| 9%| 12%| 8| 11%| 15%| 9%| 9%| 14%| 10%| 11%| 12%| e%| 9%| 11%| 14%| 13%| 9% 9%|  8%| 12%|  8%| 11%| 10%| 12%| 12%| 10%| 10%| 9% 12%| 8%| 11%| 10%
5 18%| 20%| 16%|21%| 18%| 18%| 14%| 24%| t6%| 19%| 16%| 18%| 21%| 17%| 1% 15%| 19%| 18%| 17%| 22%| 17%| 20%| 18%| 21%| 17%| 18%| 13%| 20%| 17% 20% | 25%| 18%| 20%| 15%| 12%| 14%| 18%| 17%| 21%| 16%| 18%| 15%| 19%| 18%
6 2% 21%|  21%|  21%| 20%| 21%| 20%| 21%| 20%| 22%| 19%| 21%| 20%| 21%| 21%| 21%| 16%| 20%| 23%| 21%| 22%| 17%| 22%| 21%| 23%| 20%| 22%| 19%| 22% 21%|  21%|  22%| 20%| 22%| 21%| 23%| 19%| 22%| 22%| 18%| 20%| 25%| 19%| 21%
7. Helt och hallet a0%|  41%| 39%| 34%| 41%| 37%| 50%| 36%| 45%| 37%| B0%| 33%| 37%| 37%| 50%| 43%| 40%| 42%| 42%| 32%| 40%| 40%| 35%| 39%| 41%| 30%| 38%| 35%| 42% 4% 37%| 34%| 33%| 43%| 50%| 40%| 38%| 41%| 38%| 45%| 38%| 44%| 44%| 40%
Inget svar 2% 2% 3% 3% 1%| 2% 3% 2% 1%| 1% 2% 4%| o0%| 3% 3%| 3% 1%| 3%| 2% 4% 2%| 1%| 2% 3% 2%| 2%| 5% 3% 2% 2% 0% 8% 2% 1% 2%| 1%| 2%| 1% 2%| 2% 3%| 4% 2%| 2%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 79%|  81%| 76%| 76%| 79%| 76%| 8a%| 81%| 80%| 78%| 86%| 72%| 78%| 74%| 83%| 79%| 76%| 80%| 82%| 74%| 78%| 77%| 75%| 82%| 81%| 77%| 73%| 74%| 82% 82%| 83%| 75%| 82%| 80%| 83%| 77%| 76%| 80%| 80%| 79%| 76%| 84%| 82%| 79%
Instammer inte (1-3) o%|  7%| 10%| 10%| 10%| 9%| e%| 8% 8% 8%| ew| 12%| 12%| 10%| 8%| 7%| o%| s%| 8%| 7%| 10%| 11%| 12%| o%| 8% 9%| 8%| 10%| 8% 8%| 8%| 9% 9% 8% 5% 11%| 10%| 8% 7%| 10%| 8%| 3% 5%[ 9%
Medelvarde s7| 57| s7) 55| 57| 56l 6ol 56l 58| 56l 6ol 55 55| 56l 6ol s8] 56| 58/ 58| 55| 57| 56| 55| 2s57) 58 57| 56l 55| 58 57| 56| 56| 56| 58] 60l 56| s56] 57| 57| 58 57] 60l 59| 57
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ti &r en effektiv
behandlingsform

Folkbildning och tro

Sida 26 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom

Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643| 703| 493| 260\ 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
1. Inte alls 26%|  31%|  22%|  32%| 30%| 19%| 23%| 38%| 35%| 24%| 25%| 26%| 24%| 43%| 21%| 22%| 23%| 20%| 82%| 24%| 28%| 23%| 14%| 30%|  31%| 24%| 14%| 17%| 32% 26%| 31%| 28%| 26%| 26%| 36%| 35%| 18%| 34%| 27%| 22%| 20%| 24% 26%
2 1a%|  14%| 14%|  10%| 13%| 14%| 19%| 10%| 13%| 13%| 21%| 11%| 12%| 15%| 18%| 13%| 18%| 12%| 14%| 13%| 13%| 13%| 14%| 16%| 14%| 14%| 15%| 10%| 16% 13%|  15%| 15%| 15%| 16%| 13%| 19%| 10%| 14%| 13%| 16%| 13%| 11% 14%)
3 1% %) 12%]  6%| 11%| 13%[ 17%|  5%| 10%| 11%| 19% %| 12%| 15%|  46%| 129%| 14%| 3% 7%| 11%| 12%| 11%| 12%| 14%| 10%| 12%| 11%| 12%| 11% 2% 1%| 15%|  6%| 12%| 12%| 9% 13%| 8%| 12%| 13%| 13%]| 11% 1%
4 2% 1%|  1a%|  7%|  13%| 14%| 7% 4%| 13%| 16%| 13%|  9%| 13%| 12%| 21%| 13%| 17%| 10%| 9% 13%| 12%| 12%| 19%| 12%| 10%| 13%| 13%| 13%| 11% 13%|  12%| 10%| 15%| 13%| 10%| 11%| 13%]  9%| 11%| 13%| 15%| 18% 12%
5 su| 3% 7% 3%| s%| 9% s%| 3% 3% 5% %) 3% 7| 2% 7%| 3% ew| 5% 3% 5% e%| 8% 8% 3% a%| ew| 2%| 7% 4% 6% 2%| 6% 4%| 5% 6%| 3%| 8%| 3% 6% 5% 7%| 7% 5%
6 2% 1% 3% 1%| 2%| 4% 3% 0%| o%| 3% 2%| 2%| a%| 6% 3%| 4% 2%| 2%| 2% 3% 1% 1%| 2% 2%| 2%| 3| 4% 3% 2% 2%[ 0 8%| 2%  1%|  1%|  3%| 2%| 3%| 2% 2%| a%| 2%| 3% 2%
7. Helt och hallet 2% %[ 8% 1% 2% 4%| 2%| 1%| 0% 2%| 1] 1%|  4%|  e%| 2%| 1% 3%| 2%| 1| 2%  2%| 3% 2%| 2%| 2%| 2%| 8% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 0% 2%|4%| 2% 1% 1% 3% 2%
Inget svar 27%|  29%| 26%|  41%| 25%| 23%| 14%| 40%| 26%| 26%| 17%| 42%| 24%| 20%| 12%| 31%| 18%| 27%| 30%| 20%| 26%| 29%| 28%| 21%| 28%| 27%| 35%| 36%| 23% 27%| 22%| 24%| 32%| 26%| 20%| 19%| 30%| 28%| 28%| 26%| 27%| 27% 27%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
Instammer (5-7) %l 5%|  13%|  4%| 9%| 17%| 9%|  3%| 4%| 10%| 5%|  6%| 15%| 24%| 12%| 9%| 11%| 9%| 7%| 10%| 9%| 12%| 13%| 7%| 8%| 10%| 12%| 12%| 8% 0% 9%| 9%| 6%| 8% 9%| 7%| 16%| 7%| 8%| 10%| 12%| 10% 9%
Instammer inte (1-3) 51%|  55%| 47%| 48%| 53%| 46%| 59%| 53%| 58%| 48%| 68%| 44%| 48%| 43%| 6a%| 47%| 54%| 54%| 3%| do%| 53%| 47%| 40%| 60%| 54%| 49%| 40%| 39%| 58% 51%| 57%| 57%| 46%| 53%| 61%| 63%| 41%| 56%| 52%| 51%| 46%| 45% 51%
Medelvarde 26] 23| 20 20| 25| 34| 27 18| 22| 27| 25| 23| 20| 35| 20|l 27| 28| 25| 23| 27| 25| 28/ 31| 24] 24| 27| 31| 30| 24 26| 25| 25| 25| 26| 23| 23| 31] 23| 25/ 27| 29| 28 26|
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Akupunktur &r en effektiv
behandlingsform

Folkbildning och tro

Sida 27 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405| 1409 978| 490| 43| 703 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls anl 7| 2%| 8%|  4%|  2%| 2%| 1%| e%| a%| a%|a%| 3% o%| 1| 3% 5% 7| a%| 5% 4%| 3% 2%| s%| 4%| 4%| a%| 5% 4% a%| 4% 2%| 3| 3% 7% 2% 7| e%| 4%| 4%| 3| 5% 8% 4%
2 7% 9%| 5% 11%| 8%| 4% 4a%| 14%| 9%| 6% e%| 7%| 7% 2%| %) 3% 5% e%| 10%| 8% 7% 8% 4% 1% 9%| e%| e%| 4%| 8% %[ 9%| 6% 8% 6% 9%| 11%| %) A1%| 7%| e%| &%) 7% 7% 7%
3 12%)  14%| 10%|  14%| 13%|  9%| 120%| 15%| t6%| 11%| 1a%|  14%| o%| 7%| 9%| 13%| 14%| 13%| 11%| 12%| 13%| 12%| 12%| 12%] 11%| 13%| 10%| 10%| 13% 1M%[  12%|  12%|  13%|  12%| 15%| 15%| 13%| 11%| 12%| 14%| 12%| 13%| 15%| 12%
4 21%|  23%| 19%| 20%| 21%| 21%| 21%| 18%| 27%| 22%| 26%| 21%| 14%| 19%| 17%| 24%| 21%| 21%| 21%| 22%| 20%| 18%| 19%| 18%| 20%| 21%| 17%| 21%| 21% 18%| 25%| 19%| 19%| 21%| 24%| 24%| 19%| 19%| 23%| 20%| 20%| 17%| 19%| 21%
5 23%|  21%| 25%| 19%| 23%| 26%| 26%| 15%| 19%| 27%| 27%| 23%| 28%| 24%| 26%| 20%| 22%| 22%| 25%| 27%| 21%| 26%| 21%| 21%| 23%| 23%| 20%| 21%| 24% 25%| 17%|31%| 24%| 22%| 23%| 22%| 24%| 24%| 23%| 21%| 23%| 23%| 22%| 23%
6 2%  8%| 15%|  7%| 11%|  16%| 16%|  5%| 7%| 12%| 13%| 10%| 15%| 20%| 18%| 11%| 13%| 11%| 10%| 14%| 16%| 10%| 18%| 10%| 12%| 12%| 21%| 11%| 12% 14%|  12%|  13%| 15%| 13%| 10%|  8%| 10%| 11%| 10%| 12%| 45%| 8%| 8%| 12%
7. Helt och hallet 13%  9%| 18%|  7%| 15%| 19%| 1e%|  4%| 12%| 14%| 7| 10%| 18%| 23%| 23%| 17%| 16%| 13%| 11%| o%| 10%| 16%| 18%| 15%| 11%| 14%| 17% | 18%| 11% 4% 17%|  11%|  10%|  14%|  7%| 12%| 15%| 10%| 12%| 17%| 16%| 20%| 12%| 13%
Inget svar 1% 9% e%| 14%|  5%| a%| 3% 18%| a%| a%| 3% 11%| 5% 3%| 3% 10%| a%| 8%| 7% 5% 9%| 8| 6% 7% 8% 7| 6% 9% 7% %[ 3%| 6% 9% 7% 5% 5% 7%| 8% 9% 7%| s%| 8% 1% 7%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) a8%|  38%| 58%| 33%| 49%| 61%| 58%| 23%| 38%| 53%| 47%| 43%| 62%| 68%| 67%| 47%| 51%| 45%| 47%| 50%| 46%| 52%|  57%| 46%| 46%| 49%| 58%| 50%| 47% 52%| 47%| 55%| 50%| 50%| 39%| 43%| 49%| 45%| 45%| 49%| 8a%| 50%| 41%| 49%
Instammer inte (1-3) 24%|  30%| 17%| 33%| 25%| 15%| 18%| 40%| 31%| 21%| 24%| 25%| 19%| 9%| 13%| 19%| 24%| 26%| 25%| 24%| 24%| 22%| 19%| 20%| 25%| 23%| 19%| 19%| 26% 22%| 25%| 20%| 23%| 22%| 31%| 28%| 25%| 28%| 23%| 24%| 20%| 25%| 30%| 23%
Medelvarde 45| 41| a9l 39| 45| 4ol a8l 35| 42| 46| a4l aal 48| 53| 52| 47| 46| 44l a4l aal 45| a6l 49| a4l 44| a6l a8l a7| 44 46| 45| a6| a5\ a6l 41|l 43| as| 43| 44| a6l a7] 46| 42| as|
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Folkbildning och tro Sida 28 (61)
Procent vertikalt

Alternativmedicin r ett

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning i i Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 o78| 490| 43| 703| 493| 260\ 324\ 327| 485| 230| 18| 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732| 103 ses| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 15%|  20%| 10%| 23%| 16%|  8%| 10%| 32%| 23%| 10%| 11%| 14%| 7%|  6%| 9%| 13%| 16%| 18%| 18%| 14%| 12%| 12%|  8%| 15%| 16%| 14%| 8%| 13%| 16% 15%|  16%| 13%| 15%| 14%| 22%| 14%| 13%| 19%| 16%| 15%|  9%| 9%| 14%| 15%
2 18%|  21%|  18%|  21%| 19%| 15%| 15%| 24%| 22%| 18%| 17%| 19%| t6%| 12%| 12%| 16%| 18%| 17%| 18%| 16%| 24%| 20%| 15%| 18%| 20%| 17%| 22%| 13%| 20% 17%|  19%| 18%| 15%| 19%| 18%| 19%| 17%| 20%| 20%| 17%| 14%| 15%| 16%| 18%
3 17%|  18%| 15%| 14%| 18%| 15% | 20%| 16%| 17%| 16%| 23%| 13%| 18%| 14%| 18%| 15%| 19%| 17%| 15%| 17%| 16%| 14%| 15%| 25%| 17%| 16%| 23%| 14%| 18% 18%|  19%| 14%| 15%| 18%| 17%| 22%| 13%| 16%| 19%| 17%| 15%| 16%| 16%| 17%
4 17%|  15%| 18%| 15%| 15%| 18%| 19%| 10%| 16%| 17%| 20%| 19%| 15%| 20%| 19%| 18%| 13%| 16%| 17%| 20%| 17%| 18%| 18%| 15%| 17%| 17%| 11%| 19%| 16% 18%|  17%| 19%| 17%| 18%| 13%| 16%| 16%| 17%| 14%| 16%| 20%| 20%| 15%| 17%
5 3% 12%|  14%|  11%| 13%| 16%| 15%|  8%| 10%| 19%| 14%| 13%| 16%| 14%| 16%| 15%| 10%| 13%| 12%| 15%| 15%| 14%| 18%| 11%| 13%| 14%| 1% | 16%| 12% 13%| 8% 15%| 18%| 13%| 14%|  7%| 14%| 11%| 12%| 14%| 16%| 13%| 15%| 13%
6 %) 6% e%| 4%| 7| 1% A0%|  2%| 5%| 7| e%|  5%| 10%| 14%| 0% o%| o%| &w| 7%| 7% ew| 7% 9% 4% 7%| sw| 1% 8% 8% %[ 7%| 10%| 11%|  8%| 4%| 9%| 7%| 6% 8%| e%| A0%| 15%| 10%| 7%
7. Helt och hallet 10%  6%| 13%|  6%| 11%| 15%| 10%| 4%| 5%| 42%| 5%|  7%| 17%| 19%| 1a%| 10%| 14%| 8%| 8%| o%| 8% 11%| 8% o%| 9%| 11%| 17%| 12%| 8% 9%| 12%| 8%| 6%| 8%| 10%| 12%| A7%| 8%| 7%| 10%| 14%| 8%| 8%| 10%
Inget svar 3wl 2% 5% 7| 2%| 1% 2%|  5%| 1| 1% o%| 9%| 2| 2%| 3%| s%| 2| a%| 4%|  3%| 2| 4% 2% 3%| 3% 4a%| 7%| 5% 2% 3% 2%| 3% 4% 2%| 2%| 2% 3%| 4%| a%| a%| 2%| 4% 5% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 31%|  24%| 37%|  20%| 31%|  42%| 38%| 14%| 21%| 37%| 20%| 26%| 42%| 47%| 40%| 33%| 32%| 20%| 28%| 31%| 20%| 32%| 42%| 24%| 28%| 32%| 29%| 36%| 28% 20%| 27%| 33%| 35%| 29%| 28%| 27%| 38%| 25%| 27%| 30%| 39%| 37%| 33%| 30%
Instammer inte (1-3) 49%|  59%| 40%| 58%| 52%| 38%| 44%| 71%| 62%| 44%| 51%| 46%| 41%| 32%| 39%| 44%| 53%| 51%| 51%| 46%| 52%| 46%| 38%| 58%| 52%| 47%| 54%| 40%| 54% 50%| 53%| 46%| 44%| 51%| 57%| 55%| 43%| 55%| 55%| 50%| 38%| 40%| 47%| 49%
Medelvéirde 32| 4ol 30|l 36| 41| 3ol 26| 30| 38| 36| 35| 41| 44l 41|l 38| 37| 35| 34| 36| 35| 37| ai| 34| 35| 37| 37| 39| 35 36| 35| 37| 37| 35| 33| 36l 30l 33| 34) 36| 41] 4ol 37) 36|
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Med terapi kan man plocka fram

borttrangda minnen av
traumatiska héindelser som man

tidigare inte var medveten om

Antal interviver
Viktad bas
1. Inte alls

ENE NN

7. Helt och hallet
Inget svar

Total

Instammer (5-7)
Instammer inte (1-3)
Medelvérde

Folkbildning och tro

Sida 29 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

Foriild |jag och,

Stockh er/forél | foraldr

Im + sjélv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor [ Mindre | ort/lan | utanfor | utanfér | inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atenal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
2814| 1405 1409 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 24| 327| 48s| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732| 03| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
%) 8% s%| 9%| e%| 5% e%| A1%| 8%| 7% s%| 7% 5% 3% e%| 3% 8% 9%| 8% 5% 8% 7%| 1%| 8%| 8% e%| 4% 5% 8% 6%| 4%| 8%| 7%| e%| 12%| 9%| 7%l 9% e%| 7| 4%| 5% 7% 7%
o%| 10%| 8%| 8% 12%| 9%| o] o%| 12%| 10%| 11%| 7% 11%| 7%| 7| 10%| 13%| o%| 42%| 4%| 7% sw| e%| 8%| 10%| 8%| 10%| 7% 10% 7% 1%| 8% 10%| 10%| 12%| 10%| 9% 10%| 10%| 8%| 7%| 8% 9%| 9%
o%f 10%|  7%| 10%| 8%| 8%| 9%| 10%| 11%| 9%| 12%| 10%| 6%| 6%| 7%| 9% 6% 9%| 10%| 9% 10%| 7% 8%| 10%| 10%| 8%| e%| 7%| 10% 2% 9%| 8% 7% 8%| 10%| 9%| 8%| A1%| 8%| 8%| 7%| 4% 9% 9%
16%| 18%| 15%| 15%| 17%| 16%| 18%| 16%| 18%| 17%| 22%| 14%| 16%| 15%| 15%| 19%| 19%| 15%| 16%| 18%| 15%| 17%| 16%| 14%| 15%| 17%| 18%| 18%| 16% 17%|  18%| 19%| 16%| 16%| 13%| 15%| 15%| 16%| 15%| 16%| 18%| 14%| 14%| 17%
20%| 18%| 22%| 19%| 16%| 21%| 23%| 17%| 16%| 21%| 20%| 20%| 17%| 22%| 26%| 20%| 20%| 19%| 18%| 25%| 17%| 20%| 23%| 24%| 19%| 21%| 18%| 19%| 21% 22%| 18%| 19%| 19%| 23%| 19%| 15%| 19%| 18%| 23%| 19%| 20%| 27%| 22%| 20%
15%|  12%| 17%|  13%| 15%| 16%| 16%| 11%| 12%| 14%| 13%| 15%| 18%| 18%| 18%| 9%| 16%| 17%| 41%| 14%| 16%| 15%| 24%| 17%| 13%| 15%| 19%| 15%| 14% 13%|  14%| 14%| 19%| 17%|  9%| 14%| 15%| 42%| 15%| 14% | 48%| 14%| 12%| 15%
15%|  12%|  18%| 15%| 16%| 18%| 11%| 10%| 14%| 16%| 9%| 20%| 19%| 21%| 1a%| 16%| 12%| 15%| 14%| 17%| 15%| 19%| 17%| 11%| 14%| 16%| 17% | 18%| 14% 15%|  16%| 17%| 13%| 13%| 17%| 19%| 19%| 13%| 13%| 18%| 17%| 20%| 18%| 15%
o%| 10%| 8%| 11%| o%| 8%| 8w| 15%| 10%| e%| 8%| 6% 8% 9%| 8w| 13%| 6% 8%| 10%| 10%| 12%| 7% 8%| 7%| 10%| 8%| 9%| 11%| 8% 10%) 1% 7% 10%| 8% 9%| o%| 8%| 9% 9%| 10%| %] 9% 9%| 9%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
s0%|  43%|  57%| 47%| 47%| 55%| 50%| 39%| 42%| 50%| 42%| 56%| 54%| 60%| 58%| 46%| 48%| 51%| 43%| 55%| 48%| 54%| 61%| 52%| 46%| 52%| 53%| 52%| 49% 49%| 48%| 50%| 51%| 52%| 44%| 49%| 53%| 43%| 51%| 51%| 55%| 62%| 52%| 50%
25%|  29%| 21%| 27%| 27%| 21%| 23%| 30%| 30%| 26%| 28%| 24%| 22%| 15%| 19%| 22%| 26%| 26%| 30%| 17%| 25%| 22%| 16%| 26%| 28%| 22%| 20%| 19%| 28% 24%|  23%| 24%| 24%| 24%|  34%| 27%| 24%| 31%| 24%| 22%| 19%| 16%| 25%| 25%
as| 43| a8l 44|l 45| 47| 45| 41| 4 45| 43|l a7l a7| 50|l 47| 46| 44|l 45| 43| 48| 45| a7| 50| a4l a4l a6l a7 a8l 44 45| 46| 45| 45| 45| 42| 45| 46|l 42| 45| 46| 48]l 49|l 46| 45|
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Folkbildning och tro

Sida 30 (61)
Procent vertikalt
Riskerna med vaccinering mot
barnsjukdomar, sisom
mésslingen, ar storre dn nyttan
Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegiol Region Utbildning Ursprun
Bade
jag och)
Stockh féraldr
Im + sjilv | drar | ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814 1405 1409 978| 490| 43| 703 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 81%| 81%| 82%| 82%| 83%| 80%| 81%| 80%| 84%| 79%| 81%| 84%| 81%| 80%| 81%| 83%| 77%| s2%| 85%| 78%| 85%| 80%| 74%| 78%| B4%| 80%| 70%| 74%| 85% 81%| 87%| 86%| 83%| 83%| 84%| 89%| 72%| 83%| 81%| 83%| 79%| 75%| 81%| 82%
2 8% 8% s%| 7% 8% 9% e%| 7% 7% 9% 10%| 7% 8% 9%| e%| 7% e%| 10%| 7% 12%| 6% 7% 9% 7%| 7% 9%| 14%| 11%| 6% 9%|  4%| 6% 6% 8%| 6%| 4%| 12%| 7%| 8% 8% %[ 4%| 8%
3 2% 1% 26| 2% 1% %] 2| 2% 1% %] 1] 2% 2%|  1%w| 3| 2%|  4%| %] 1| 1%|  1%| 3% 8% 2% 1%|  2%| 3% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 1% 5%| 1% 1% 1% 2%| 2% 2%
4 1% 1% 1% 1%l 1| 2% 1% 2% %[ 8% 1% 1% 2% 1%| 2% 3% 1% 1% 1%| 1% 1% 2%|  1%| 1% 1%) 5% 2% 1% 0%| 0% 1% 1% 2%|  2%| 8% 1% 1% 1% 3% 2%| 1%
5 1% 1% %) 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1] 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1%| 1% 1% 3% 2%| 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
6 1% 1% 1% 1%l 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%| 0% 2% 1% 0% 1%|  1%| 1% 2%|  1%| 1% 1% %) 1%| 1] 1% 2%| 1% 1% 0% 2% 0% 1% % 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2%| 1%
7. Helt och hallet anle%| a%| 4% 4% s%| a%| 6% 5% 7| e%w| 1% 4%| a%| 3| 5% 7%| 3% 3%| 4% 3% 3% e[| A0%| 4%| 4%| 4%| 4% 4% 6%| 5%| 5%|  4%| 4%| 5% 2% 2%| 4% 5% 3% %[ 5%| 4%
Inget svar 1% 1% 2% 2% 1% 0% %) 2%|  1%| 0% 1%l 3%l 1%| 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2%| 3% 2% 1% 2%| 1%| 1% 3% 1% 1% 2%| 1% %[ 1% 0% 1% 3%| 2%| 1% 2% 2% 2%| 1%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 6%| 8% 5% 6% 6% 7% e%| 8% 7% 8% 7%| 3% 6% 7| 4a%| e%| 10%| 5%| 4% 7% 5% 6%| 8%| A1%| 5% 7| 7%| 8% 5% 8%| 5%| 7%| 6%| 6%| 6%| 4%| s%| 6% 7% 5% 1%|  9%| 6%
Instammer inte (1-3) o1%| 90%| 92%| 90%| 92%| 90%| 93%| 89%| 92%| 89%| 92%| 92%| 92%| 90%| 93%| o1%| 87%| 93%| 94%| 0%| o2%| o0%| 88%| 87%| 92%| o0%| 87%| 87%| 93% 91%| 92%| 92%| 92%| 92%| 91%| 94%| s9%| 91%| 91%| 92% 84%|  87%|  92%]
Medelvarde a5 a6l qal 15| 15| 16 a6l 15l a7l sl a3l 45| 16| 14l 45| 18] 14l 43| el 1a) 15| a7 a8l 1a4) 16l 17| 47| 14 a6l 14l 14l sl a5l 1s] 13| el 14l 16| 14 18l 17] 15|
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Folkbildning och tro Sida 31 (61)
Procent vertikalt

Vissa ménniskor &r
eléverkansliga, dvs far fysiska

besvir av stralning fran
exempelvis mobiltelefoner eller
elledningar

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning i i Ursprun,

Bade

Foriild |jag och,

Stockh er/forél | foraldr

Im + sjélv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor [ Mindre | ort/lan | utanfor | utanfér | inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atenal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260\ 324\ 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 23%|  29%|  16%| 36%| 24%| 12%| 12%| 46%| 31%| 17%| 1a%| 26%| 16%|  6%| 11%| 17%| 16%| 25%| 30%| 16%| 27%| 17%| 14%| 27%| 20%| 19%| 15%| 17%| 26% 23%|  22%| 27%| 19%|  A7%| 32%| 25%| 22%| 33%| 22%| 18%| 15%| 19%| 30%| 22%
2 15%|  16%| 14%| 17%| 15%| 17%| 12%| 18%| 14%| 20%| 13%| 17%| 15%| 1a%| 11%| 14%| 11%| 17%| 19%| 13%| t6%| 17%| 12%| 12%| 17%| 14%| 9% | 10%| 18% 15%|25%| 14%| 16%| 14%| 21%| 18%| 13%| 17%| 18%| 41%| 13%| 13%| 13%| 15%
3 2% 1%|  12%]  9%| 14%| 12%| 1a%|  7%| 12%| 12%| 16%| 12%| 15%| 11%| 12%| 13%| 14%| 9%| 12%| 12%| 12%| 13%| 11%| 7% 11%| 12%| 9%| 12%| 12% 3% 16%| 13%|  7%| 13%| 10%| 8%| 11%| 11%| 12%| 12%| 12%| 12%| 10%| 12%
4 13%|  13%| 14%|  10%| 12%| 15% | 47%|  8%| 11%| 14%| 21%| 12%| 14%| 16%| 14%| 17%| 20%| 13%| 8% 17%| 12%| 13%| 15%| 16%| A1%| 15%| 13% | 16%| 12% 14%|  10%| 11%|  10%| 16%| 10%| 16%| 15%| 10%| 13%| 15%| 16%| 8%| 12%| 14%
5 2% 1%|  13%]  9%| 11%| 14%| 1a%|  7%|  9%| 12%| 18%| 11%| 13%| 15%| 13%| 12%| 9%| 10%| 10%| 12%| 12%| 16%| 12%| 16%| 12%| 12%| 16%| 13%| 11% 9%|  1%| 10%| 18%| 14%|  5%| 15%| 12%|  9%| 11%| 14%| 14%| 13%| 10%| 12%
6 8% 7% 9% 5%| 7| 10%| A2%| 4%| e%| 41%| %] 6%| 7%| 10%| 45%| 10%| 11%| 9%| 6% 10%| e%| 7%| 11%| s%| e%| 10%| 8% 10%| 7% 8%| 4%| 9%| 11%| 8%| 8%| 4%| 10%| 5% 9%| 11%| e%| 15%| 7%| 8%
7. Helt och hallet 0% 9%| 12%|  5%| 11%|  14%| 1a%|  4%| 10%| 11%| 11%|  5%| 12%| 16%| 16%| 9%| 11%| 11%| 6% 12%| 7%| 13%| 47%| 11%|  7%| 12%| 21%|  14%| 8% 11%][ 4% 8% 13%| 11%| 8%| 9% 15%|  7%| 8%| 11%| 15%| 8%| 9%| 10%
Inget svar %) 4% A0%| 9%| ew| 7% e%| 6% 5% 3% 2%| 11%| 8%| 11%| ew| 7% 7%| e%| 8% 8w 8w 5% 7% e%| 8w 7%| 8% 9% 6% 6% 8% 7%| 7% 6% 7% 5% 3%| 7% 7% 8% e%| 11%| 9% 7%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 30%|  26%| 34%| 18%| 20%| 38%| 40%| 15%| 26%| 34%| 34%| 22%| 32%| 41%| 44%| 32%| 32%| 20%| 23%| 34%| 25%| 36%| 40%| 32%| 25%| 33%| 45%| 36%| 26% 28% | 19%| 27%|  41%|  34%| 21%| 28%| 37%| 21%| 28%| 35%| 38%| 37%| 26%| 30%
Instammer inte (1-3) s0%| 57%| 42%| 63%| 52%| 40%| 38%| 71%| 58%| 49%| 42%| 55%| 46%| 32%| 3a%| 44%| 41%| 51%| 61%| 42%| 55%| 46%| 37%| 46%| 57%| 45%| 33%| 39%| 56% 51%|  63%| 55%| 42%| 44%| 62%| 51%| 45%| 61%| 52%| 42%| 40%| 44%| 54%| 49%
Medelvéirde 34| 34| 38| 27| 34 3ol 4i) 24| 31| 36| 38| 30l 37| 43| 43| 36| 38| 34| 20| 38| 34| 37| a1| 34| 34| 37| 42| 39| 32 34| 29| 32| 38| 37| 20| 33| 37| 20| 34 38| 39| 37| 32 35|
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Folkbildning och tro

Sida 32 (61)
Procent vertikalt
HD &r en diagnos
emedelsindus
emedel
Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,
Bade
jag och
Stockh foraldr
olm + sjilv ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 48s| 230| 18| 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732| 103 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 6o%|  65%| 72%| 69%| 68%| 67%| 71%| 63%| 63%| 64%| 72%| 74%| 73%| 70%| 70%| 69%| 64%| 69%| 71%| 67%| 69%| 72%| 89%| 71%| 71%| 67%| s8%| 65%| 71% 69%| 66%| 72%| 67%|  75%| 73%| 78%| 88%| 71%| 66%| 71%| 67%| 68%| 68%| 69%
2 15%|  16%| 15%| 16%| 16%| 16%| 13%| 18%| 16%| 16%| 13%| 14%| 17%| 16%| 13%| 16%| 18%| 14%| 16%| 15%| 15%| 12%| 18%| 13%| 15%| 15%| 18%| 15%| 15% 16%| 16%| 16%| 14%| 14%| 14%| 13%| 18%| 15%| 18%| 13%| 15%| 15%| 13%| 16%
3 6% 8% 5% 6% 8% 6% s%| 7% 11%| 7% 7%| e%| 4%| 5% s%| 5% 6% 7%| 5% 8% 5% 6%| A1%| 5% 5% 7%| 10%| 8%| 5% 5% 9%| 6% 7%| 6%| 5% 3% 8%| 6% 7% 6% %] 7% 8% 6%
4 s%| 6% 4% 5%| a%| 7% a%| 7% ew| 8| aw| 3% 3% e%| s%| 4% ew| e%| 4a%| 7% 5% 7%| 4%| e%| 5% e%| 5% 7% 5% 5%| a%| 5% 9% 3%| a%| 3| 43%| 5% 5% 5% 7%| 4% 7% 5%
5 2% 2% 1% 2%| 1| 1% 2%| 4%l 1| 1% 2% %] 2%| 1| 1% 2%|  2%| 1% 2%| %] 1%| 2% 4%|  2%|  2%| 2%| 5% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 1%| o a%| 2% 1% 2%|  2%| 2% 2% 2%
6 0% 0% o%| 0% 0% 0% o%| 0% 1% 0% o%| 0% 0% 0%| 0% 1% 0% 0% 1% 1%] 0% o0%| 1%| 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0%| 0% 0% 0% 0%
7. Helt och hallet 1% 1% %) 0%l 1% 1% 1% 1%l 1%| 1% 1% 0%|  o%|  1%| 1% 1% %] 1%| 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% % 0% 1% 1% 1% o%| 1% 1% 1% 1] 1% 1% 1%
Inget svar 2% 1% 2%| 1% %] 2% s%| 0% 2%|  t%| 2| 2% %] 2%| 49 2% 2% %[ 1%| 2% 4% %] 2%| 1%| 2% 2%| 3% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1%] 1% 2% 2%|  1%] 2% o0%| 2%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 3% 4% 2% 3%|  3%| 2% 3%| 4%| 3%| 3% 3%| 2% 3% 2% 3%| %] 3%| 2| 2% 2% 3%| 2% 5% 4%| 3% 36| 6% 4% 2% 3% 3% 1% 1% 1%| 3%| 3%| 4% 3% 2%| 3% 3%| 3% 3% 3%
Instammer inte (1-3) 90%| 89%| 92%| 91%| 92%| 89%| 89%| 88%| 89%| 87%| 91%| 94%| 94%| 90%| 88%| 91%| 89%| 90%| 92%| 89%| 89%| 90%| 88%| 89%| 91%| 90%| 86%| 88%| 92% 90%| 92%| 93%| 88%| 95%| 93%| 94%| 81%| 91%| 91%| 90%| 89%| 91%| 90%| 90%
Medelvarde ae) a7l 4s) 16l 16l a6l as) a7l a7]  a7]  45)  dal tal 45| 4s) 46| 7] d6] 45) 46| 16| 15| 18] el 45| 6] 18] A7) 45 16] 16| 15| 16l 44l 15| 14l do] 15| 16| 15| 1e] 16| 17| 16|
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Freuds teorier, som anvénds vid
psykoanalys, star pa god
grund

Folkbildning och tro

Sida 33 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls o%| 9%| o%| 12%| 10%|  5%| 7| 12%| 10%| e%| a%| 12%| 9%| 4%| 10%| 7%| 9%| 10%| 12%| 8% 7% 5% 5% 10%]| 10%| 8%| e%| 7%| 10% 6%| 8%| 12%| 5%| 9%| 47%| 11%| e%| 12%| 8%| 8%| 7%| 8% 8% 9%
2 13%|  13%| 13%|  14%|  12%| 13%| 14%| 14%| 10%| 14%| 16%| 14%| 14%| 12%| 12%| 12%| 15%| 11%| 15%| 10%| 16%| 11%| 129%| 16%| 45%| 12%| 8% | 9%| 15% 13%|  12%|  15%|  11%|  13%| 16%| 18%| 1% 16%| 13%| 12%| 11%| 11%| 12%| 13%
3 4% 13%|  15%|  13%|  13%| 15%| 14%| 11%| 13%| 17%| 12%]| 15%| 14%| 14%| 16%| 16%| 18%| 13%| 13%| 19%| 13%| 11%| 13%| 15%| 13%| 15%| 18%| 12%| 15% 14%|  18%| 15%| 13%| 13%| 18%| 14%| 13%| 12%[ 19%| 12%| 13%| 18%| 15%| 14%
4 21%|  22%| 20%|  47%| 23%| 23%| 24%|  17%| 24%| 23%| 20%| 17%| 23%| 24%| 20%| 18%| 19%| 24%| 20%| 21%| 21%| 27%| 21%| 19%| 20%| 22%| 15%| 20%| 22% 20%| 22%| 21%| 23%| 21%| 22%| 21%| 22%| 20%| 19%| 23%| 23%| 27%| 22%| 21%
5 0% 10%| 9%| 8% 11%| 10%| 10%| 8%| 13%| 11%| 10%| 9% 9%| 10%| 11%| 9% 9% 9%| 9%| 7%| 13%| 11%| 12%| 9%| 10%| 9%| 9%| 11%| 9% 10%[ 0 A7%|  8%|  9%| 10%| 7%| 8% 12%| 10%| 9%| 9% 10%| 14%| 14%| 9%
6 s%| 5% 5% 5% 3% 6% e%| 5% 3% 5% 7%| 4% 3% e%| e%| 6% a%| 5% 5% 4% 2%| 6% 8% 5% a%| s5%| 4%| 5% 5% 7%|  3%| a%| 6% 6%| 2%| 4%| e%| 4% e%| 5% s%| 4% 3% 5%
7. Helt och hallet 3% 2% 3% 2%| a%| 3% 1% 2%|  3%| 3% 2% 2%|  s%| a%| 1% 2% 1%|  3%| 4% 2%|  5%| 1%|  2%| 2%f a%| 2%| 3% 3% 2% 3% 3%| 5% 2%| 2%| 5%| 3%| 3%| 1%| 3%| 3%| 4%|  5%| 2%
Inget svar 26%| 25%| 26%|  29%| 24%| 24%| 23%| 31%| 24%| 22%| 20%| 28%| 24%| 27%| 25%| 31%| 26%| 25%| 22%| 27%| 24%| 27%| 27%| 24%| 23%| 27%|  87%|  33%| 22% 28%| 19%| 25%| 27%| 26%| 16%| 19%| 27%| 23%| 25%| 27%| 28%| 16%| 21%| 26%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 17%|  17%|  17%|  15%| 18%| 19%| 18%| 15%| 20%| 19%| 18%| 15%| 17%| 20%| 18%| 16%| 14%| 17%| 18%| 13%| 20%| 18%| 22%| 17%| 18%| 17%| 15%| 19%| 17% 20%|  20% | A2%| 21%| 18%| 11%| 17%| 21%| 18%| 16%| 17%| 18%| 21%| 23%| 17%
Instammer inte (1-3) 36%| 35%| 37%| 39%| 35%| 34%| 35%| 37%| 33%| 37%| 32%| 41%| 37%| 30%| 38%| 34%| 41%| 34%| 40%| 38%| 36%| 27%| 30%| 40%| 39%| 34%| 32%| 28%| 40% 33%| 38%| 42%| 29%| 35%| 51%| 43%| 30%| 40%| 40%| 32%| 31%| 36%| 35%| 36%
Medelvéirde 35| 35| 35| 33| 35| 37| 35| 33| 36| 36| 37| 32| 35| 38| 34| 35| 32| 35| 34 34 35| 37| 37| 34| 34 35| 36| 37| 34 36| 35| 32| 38| 35| 30|l 34| 37| 34| 34| 36| 36| 36| 37 35|
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Folkbildning och tro

Sida 34 (61)
Procent vertikalt

Lékemedelsindustrin arbetar for

att halla ménniskor sjuka for att
5ka sin ekonomiska vinning

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Bade
jag och)
Stockh féraldr

Im + sjilv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814 1405 1409 978| 490| 43| 703 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 53%| 53%| s4%| 42%| 52%|  58%| 68%| 41%| 52%| 58%| 66%| 44%| 52%| 8% | 64%| 51%| 48%| 59%| 55%| 4o%| 49%| 56%| 47%| 57%| 54%| 53%| 43%| 50%|  55% 50%| 57%| 62%| 65%| 56%| 48%| 54%| 36%| 53%| 54%| 56%| 52%|  35%| 41%| 55%)
2 20%| 20%| 20%| 22%| 19%| 20%| 18%| 22%| 19%| 20%| 17%| 21%| 18%| 20%| 19%| 22%| 23%| 17%| 19%| 17%| 20%| 22%| 22%| 19%| 19%| 20%| 24%| 18%| 21% 17%|  25%| 19%| 13%| 20%| 26%| 21%| 20%| 19%| 19%| 20%| 21%| 29%| 26%| 19%
3 o%| 9%| ow| 43%| 10%| 7| 8%| 43%| o%| 7| ew| 43%| 11%| s%| 8%| 10%| 11%| 7%| 11%| 13%| 10%| %[ 9%| 4%| 10%| 9%| 9%| 10%| 9% 9%| 10%| 8% 10%| 9%| 9%| 7%| 7%| 11%| 8%| 11%| %] 13%| 13%| 9%
4 8%l 8% s%| 11%| 8%| e%| 5% 10%| 8% 7% e%| A1%| 8% 5% s%| 7% 8% 9%| 6% 10%| 9%| 5% 8% 9% 8% 8| 12%| 8% 7% 6%| 4%| 6% 8% 7% 7%| 8%| 16%| 7%| 11%| 5% %] 11%| 9%| 8%
5 an| 5%| aw|  6%| 4% a%| 3| 7%| 5% 3%| 3| 5% 4%| a%| 3| 4% 3% a%| 3% 5% 7% 3% 7%| a%| 4%| 4%| 5% 5% 4% 5%|A%| 1% 1%|  4%| 3%| e%| A0%| 4% 5% 3% s%| 5% 7% 4%
6 1% 1% 1%l 2%| 2% 1% 0% 2%| 3% 0% 1% 2%| 2%| 1% 0% 2% 2%| 1%| 2% 1% 1% o%| 1% 1% 2% 1%| 1% 2% 1% 2% 1%| 1% 0%| %[ 2%| 0%| 2%| 2% 1%| 2%| 2%| 1% 1% 2%
7. Helt och hallet 2% 3%| 1| 3% d%| %[ 0%|  a%| 4% 2%| 1| 2% 4% 1% 2% 3% 2%|  1%| 1% 2% 5% 2%| 2%| 2% 2%| 3% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% e%| 2% 1% 2%|  3%| 5%| 3% 2%
Inget svar 2% 1% 3% 2% 1%| 3% %) 1% 3% 1%| 3% 1% 3% 4%| 1%|  2%| %[ 2%| 3% 3% 2%| 4% 3%| 2% 2%| 4% 3%| 2% 2% 1%| 2% 3%  2%| 2%| 3% 2%| 2% 1%| 2%| 3%| 1% 2% 2%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 8% 9% 7%l 41%| 10%| 5%| 4% 13%| 11%| 5%| 4% 8%| 9%| e%| 3%| 9% 9%| 6%| 6% 8% 9% 8% 9% 7%| 7% 8| 9%| 11%| 6% 7%|  a%| 3% 2%| e%| 8%| 7%| 19%| 8% 7% 7%| 9%| 11%| 10%| 7%
Instammer inte (1-3) 82%| 82%| 83%| 77%| 81%| 86%| 88%| 76%| 81%| 85%| 89%| 77%| 81%| se%| 88%| 83%| 81%| 83%| 85%| 79%| 79%| 85%| 78%| 81%| 83%| 82%| 7e%| 78%| 85% 84%| 92%| 89%| 88%| 85%| 84%| 82%| 63%| 83%| 81%| 86%| 80%| 77%| 79%| 83%
Medelvarde 200 21| 20l 23| 22| 18| 16| 24| 22| 48| a7) 22| 21| 18] a6l 21| 21| 19l 19|l 21| 21| 20/ 21| 19) 20/ 20l 23] 22| 19 a9l a7l 47| el 19|l 21| 19| 28] 20l 20| 19| 21 24| 23] 20|
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5G-master ar
an

Antal interviuer
Viktad bas

1. Inte alls

2

3
4
5
6
7. Helt och hallet
Instammer (5-7)

Instammer inte (1-3)
Medelvarde
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Folkbildning och tro

Sida 35 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80 2247
2814| 1405 1409 978| 490| 643| 703 493| 260\ 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
37| 48%| 27%| 52%| 35%| 24%| 30%| 60%| 45%| 35%| 44%| 45%| 23%| 13%| 18%| 37%| 28%| 40%| 45%| 28%| 30%| 36%| 27%| 4o0%| 43%| 34%| 30%| 32%| 40% 36%| 39%| 42%| 30%| 35%|  46%| 41%| 34%| 45%| 40%| 35%| 28%| 36% 37%
18%|  20%| 16%| 16%| 21%| 18%| 18%| 18%| 22%| 23%| 20%| 15%| 21%| 14%| 15%| 19%| 17%| 19%| 17%| 20%| 15%| 16%| 22%| 18%| 17%| 19%| 10%| 14%| 20% 20%| 25%| 21%| 24%| 17%| 16%| 22%| 13%| 19%| 19%| 16%| 17%| 12% 19%
12%|  10%| 14%|  8%| 12%| 15%| 14%| 7 8% 14%| 12%|  9%| 15%| 16%| 17%| 14%| 16%| 8%| 10%| 13%| 15%| 14%| 10%| 11%]| 11%| 12%| 13%| 13%| 11% 14%|  17%|  10%|  12%|  13%| 12%| 9% | 8%|  8%| 10%| 12%| 16%| 14% 11%)
1% 9%|  13%|  7%| 12%| 14%| 13%|  6%| 12%| 10%| 9%| 9%| 11%| 17%| 16%| 11%| 12%| 10%| 9% | 16%| 9%| 11%| 14%| 11%| 9%| 12%| 13%| 12%| 10% 8%| 7%| 12%| 10%| 14%| 9%| 12%| 13%| 9% 9%| 11%| 14%| 11% 1%
sl 3% 7% 3%| s%| 7% %) 2%| a%| a%| s%|  4%| ew| 0% o%| 4%| ew| 5% 4% 8%| a%| 5% o%| s%| a%| ew| 7%| 8% 4% 5% 3%| 3% 5%| 5%| 4%| 3%| A0%| 3% 7% 7% 5% 7% 5%
2% 1% 2% %] 1% 3% 2% %[ 0%| 2% 2% %] 3% 3%| 2% %] %) 2% 1%| 4% 2%| 2% 3% 1% %] 2%| 2% 2% 1% 2% 2%| 2% 3% %[ 2%| 1%|  3%| 1%| 2%| 2% 2% 2%
2% 2%| 3| 1% 4% 3%| 2| 2% 1% 3%| 1] 1%| %] 3%| 3%| 1% 2%| 3%| 3%| 1% 3% 4% 2%| 3%| 3% 2%| 6% 2% 2% 2%| 1% 3% 2% 0% 2% 7% 2%| 1%| 2% 3% 2%
3% 7%| 9% 11%|  10%| 16%| 1a%|  6%| 7%| 9%|  7%| 16%| 15%| 24%| 19%| 13%| 18%| 14%| 12%| 11%| 13%| 12%| 13%| 1% 12%| 13%| 18%| 15%| 11% 14%| 6% 10%| 13%| 14%| 11%| 10%| 12%| 12%| 12%| 14%| 13%] 20% 13%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
%l 6%| 12%|  5%| 10%| 13%| 11%| 4%| 6% 9%| 7%| 6%| 15%| 16%| 1a%| 6%| 9%| 10%| 7%| 13%| 9%| 12%| 13%| o%| 8%| 10%| 15%| 13%| 7% 9%|  6%| 5% 11%| 8%| 6%| 6%| 20%| 6% 10%| 11%| 11%| 7% 9%
67%| 78%| 56%| 77%| e8%| 57%| 62%| 84%| 76%| 72%| 7e%| 69%| 59%| 43%| 80%| 70%| 61%| 67%| 72%| 60%| 69%| e6%| 89%| 69%| 71%| €5%| 53%| 60%| 71% 70%| B1%| 73%| 66%| 64%| 74%| 72%| 65%| 73%| 69%| 63%| 61%| 61% 67%
23] 20l 27 19| 24| 28| 26) 17| 21| 24l 21) 21| 20| 32| 30l 22| 25| 23] 24| 27| 23] 25| 27| 23] 22| 24 28| 26| 22 23| 22| 21| 25| 24| 20| 22| 29| 21| 23] 25| 27] 23 23
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1 samhallsdebatten férekommer
det ofta pastaenden som manga

har helt olika uppfattningar om.
Mat framtagen med genteknik
(GMO) &r en fara fér hélsan

Antal interviver
Viktad bas
1. Inte alls

ENE NN

7. Helt och hallet
Inget svar

Total

Instammer (5-7)

Instammer inte (1-3)
Medelvérde
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Folkbildning och tro

Sida 36 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,
Stockh

olm + Sjilv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |esvar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atenal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
2814| 1405 1409 o78| 490| 43| 703| 493| 260\ 324| 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513\ 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
16%|  22%| 11%| 23%| 16%|  9%| 13%| 30%| 20%| 14%| 18%| 16%| 12%|  4%| 9%| 14%| 14%| 16%| 22%|  9%| 15%| 14%| 12%| 21%| 20%| 14%| 14%| 12%| 18% 17%|  19%| 18%| 21%|  12%| 20%| 14%| 16%| 22%| 14%| 15%| 12%| 12%| 20%| 16%
16%|  21%| 10%|  18%| 15%| 15%| 13%| 24%| 21%| 19%| 19%| 12%| o%| 10%| 8%| 18%| 13%| 15%| 16%| 17%| 20%| 12%| 11%| 18%| 17%| 15%| 9%| 13%| 47% 17%|  21%|  13%| 15%| 13%| 16%| 18%| 14%| 18%| 14%| 16%| 14%| 23%| 16%| 15%
15%|  14%| 15%| 17%| 16%| 13% | 12%| 15%| 16%| 14%| 11%| 19%| 15%| 13%| 12%| 14%| 13%| 14%| 15% | 21%| 15%| 11%| 15%| 13%| 15%| 15%|  4%| 14%| 15% 15%|  16%| 19%| 14%| 14%| 16%| 19%| 10%| 16%| 14%| 14%| 14%| 16%| 16%| 15%
19%| 18%| 20%| 15%| 19%| 22%| 22%| 43%| 15%| 22%| 23%| 16%| 24%| 23%| 20%| 19%| 19%| 18%| 18%| 19%| 18%| 20%| 22%| 20%| 18%| 19%| 26%| 20%| 18% 20%| 16%| 18%| 18%| 19%| 19%| 22%| 20%| 17%| 21%| 16%| 21%| 16%| 17%| 19%
10%  8%| 2% 7%| 9%| 12%| 1a%| 6%| 8%| 10%| 10%| 9%| 11%| 14%| 47%| 11%| 12%| 12%| 7%| 9%| 13%| 12%| 11%| e%|  8%| 41%| 10%| 12%| 10% 1% 7%| 12%|  11%|  11%[  8%| 7% 11%|  8%| 11%| 11%| 12%)  2%| 5% 1%
sl a%| 7% 3%| s%| 7| 7%l %[ 3%| a%| 7% 4%| 7| 40%| 7% 4%|  8%| e%| 4% 5% 3%| 7%| 5% 5% a%| ew| 7% 6% 5% 3%| 8%| 5% 5%| 6%| 4%| 5% e%| 3% 5% 7| 7%| 10%| 5% 5%
6% 5% 7% 4% 7% 9%| e%| 3% 5% 7% s%| 5% 8%| 10%| 8% 4%| 42%| e%| 4% 7% 5% 8%| 7%| 4% 5% 7%| 8%| 8% 5% a%| 3% %[ e%| 6% 7% 4%| 12%| 5% 6% 6% 8%| 9% 8% 6%
13%)  9%| 18%| 13%| 13%| 13%| 1a%| 8%| 11%| 9%| 7| 19%| 15%| 18%| 19%| 15%| o%| 12%| 14%| 13%| 11%| 1e%| 17%| 12%| 13%| 13%| 21%| 16%| 11% 1%|  9%| 14%| 10%| 48%| 11%| 11%| 12%| 12%| 15%| 15%| 12%| 12%| 12%| 13%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
21%|  17%|  26%|  14%| 21%|  27%| 27%| 10%| 16%| 22%| 22%| 18%| 25%| 33%| 32%| 19%| 33%| 23%| 15%| 22%| 22%| 27%| 23%| 16%| 17%| 24%| 25%| 25%| 19% 18%|  19%| 19%| 22%| 23%| 18%| 16%| 20%| 15%| 22%| 24%| 26%| 21%| 18%| 22%
a6%|  57%| 36%| 58%| 47%| 37%| 38%| 69%| 57%| 48%| 48%| 47%| 36%| 26%| 29%| 46%| 39%| 46%| 53%| 47%| 49%| 37%| 38%| 52%| 52%| 43%| 28%| 39%| 51% 50%|56%| 50%| 50%| 40%| 52%| 50%| 40%| 56%| 43%| 45%| 40%| 51%| 53%| 46%
34| 3ol 38| 29| 34 38| 37| 25| 3ol 34l 33| 33| 37| 42| 4ol 33| 38| 34| 30| 35| 33| 37| 36| 31| 31| 35| 38| 37| 32 32| 31| 32| 32| 36| 32| 33 37| 30| 35| 34| 37] 34| 32| 34
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Folkbildning och tro Sida 37 (61)
Procent vertikalt

Tillsatser i mat, sédana s
betecknas med E-nummer
halsorisk

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning i i Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 o78| 490| 43| 703 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 18| 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 03| ses| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 13%|  18%| 8% 16%| 14%| 10%| 10%| 21%| 22%| 14%| 1a%| A1%| 6%| 5%| e%| 11%| 10%| 15%| 15%|  7%| 14%| 9%| 13%| 17%| 45%| 11%| 8%| 12%| 14% 16%|  14%| 13%| 14%| 9%| 17%| 11%| 15%|A7%| 10%| 13%| 1%  4%| 10%| 13%
2 1a%)  17%| 1% A7%|  13%| 13%| 120%) 21%| 14%| 16%| 15%| 14%| 11%| 10%| o%| 16%| 13%| 16%| 14%| 12%| 14%| 15%| 11%| 17%| 14%| 14%|  7%|  11%|  16% 17%|  15%| 16%| 13%| 14%| 14%| 15%| 10%| 16%| 15%| 13%| 12%| 18%| 16%| 14%
3 15%|  16%| 13%| 15%| 17%| 13%| 1a%| 15%| 20%| 15%| 15%| 14%| 14%| 11%| 1a%| 14%| 18%| 13%| 15%| 17%| 18%| 13%| 13%| 14%| 16%| 14%| 16%| 11%| 16% 13%|  18%| 14%| 13%| 15%| 18%| 21%| 12%| 16%| 15%| 13%| 14%| 13%| 16%| 15%
4 21%|  19%| 22%| 20%| 21%| 22%| 21%| 17%| 19%| 23%| 20%| 22%| 23%| 21%| 22%| 19%| 18%| 21%| 19%| 25%| 22%| 17%| 23%| 25%| 21%| 21%| 26%| 19%| 21% 18%| 18% | 29%| 22%| 22%| 20%| 25%| 17%| 19%| 23%| 18%| 23%| 21%| 18%| 21%
5 5% 13%| 17%|  12%| 17%| 17%| 15%)  10%| 15%| 14%| 16%| 15%| 20%| 20%| 15%| 15%| 14%| 16%| 14%| 15%| 15%| 19%| 18%| 9%| 13%| 16%| 8%| 16%| 15% 16%|  12%| 18%| 17%| 17%| 13%| 12%| 15%|  12%| 15%| 15%|  18%| 14%| 12%| 15%
6 ol 7%| 11%|  6%| 8%| 10%| 18%| 5%| 5% e%| A1%|  7%| 11%| 14%| A6%| 7% A5%| 10%| 7| 11%| 7%| 12%| 9%| s%| 7%| d0%| 16%| 12%| 7% 9%| 10%| &% 7% 11%| 5%| 8% 11%| 6% 9%| 12%| 11%| 13%| 8%| 9%
7. Helt och hallet 8%l 5% 11%| 6%| 7%[ 11%| 8% 3% 5% 7% e%| 9%| 9%| 15%| 11%| 9% 12%| 6%| 8% 8% 6% 8% 7% 7% 7% 8%| 14%| 10%| 7% 8%| 10%| 3% 9% 7% 9%| 5% 45%| 7% 6%| 10%| 9%| 12%| 11%| 8%
Inget svar 6% 5% 6w 8%l 3% 5% sw| 8| 0% 5% 3%| e%| 5% 5% 7%| 8%| 1% a%| 8% 5% 5% 6% 6% 6%| 7% 5% 5%| 9% 4% a%| 2%  3%| e%| 6% 6% 3% 7%| 6% 7% e%| 8% 5% 8% 5%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 32%|  25%| 30%| 24%| 32%| 38%| 37%| 18%| 25%| 27%| 33%| 30%| 40%| 48%| 41%| 32%| 41%| 32%| 20%| 34%| 28%| 39%| 34%| 22%| 27%| 35%| 38%| 38%| 20% 33%| 33%| 26%| 33%| 34%| 26%| 26%| 40%| 26%| 30%| 36%| 38%| 39%| 31%| 32%
Instammer inte (1-3) a2%|  51%| 32%| 48%| 44%| 36%| 36%| 57%| 56%| 45%| 44%| 39%| 31%| 26%| 30%| 41%| 40%| 43%| 44%| 36%| 45%| 37%| 36%| 47%| 45%| 40%| 31%| 34%| 46% 45%| 47%| 43%| 39%| 38%| 48%| 46%| 36%| 49%| 40%| 39%| 37%| 35%| 42%| 42%
Medelvéirde 37| 33| ai]l 34l 37| 4ol 4ol 3ol 33| 36| 37| 38| 42| 45| 43| 38| 4|l 36| 36| 4ol 36| 4ol 38| 34| 36| 38| 43| 40l 36 36| 37| 35| 38| 39| 35| 36l 4|l 34| 37| 39| a0l 41| 38| 37
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Biodynamisk odling, dvs grédor
odlade enligt antroposofins

regler, ar battre an
konventionell odling

Antal interviuer
Viktad bas

1. Inte alls

2

ENES

6
7. Helt och hallet

Instammer (5-7)
Instammer inte (1-3)
Medelvarde

Folkbildning och tro

Sida 38 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun

Bade
jag och)
Stockh féraldr

Im + sjilv | drar | ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
2814| 1405 1409 978| 490| 643| 703| 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
16%|  20%|  12%| 17%| 21%| 14%| 1a%| 19%| 27%| 18%| 19%| 14%| 14%| 10%| 10%| 14%| 13%| 16%| 20%| 13%| 17%| 17%| 13%| 15%| 48%| 15%| 15%| 14%| 17% 16%| 18%| 16%| 21%| 15%| 17%| 8%| 21%| 19%| 13%| 14%| 16%| 8%| 16%| 16%
o% 10%| 8%| 6%| 7%| 12%| 11%|  5%| 8%| 13%| 4a%| 7% 7%| 11%| 8%| 9% 8% 9%| 9%| 10%| 7% 7% 10%| o%| 8% 9%| 7| 7% 10% 12%]  12%| 9%  8%| 10%|  3%| 4%| 8%| 8% 9%| 8% 10%| 11%| 7% 9%
10%|  10%| 10%]  8%| 10%| 12%| 12%|  8%| 10%| 11%| 11%|  7%| 10%| 12%| 13%| 10%| 12%| 11%| 8| 13%| 7% 7%| 15%| 4% e%| 11%| 9%| 10%| 11% 1%|  10%| 13%| 10%|  9%| 9%| 12%| 11%| 8%| 13%| 12% 9%|  10%
2%|  22%| 22%| 17%| 23%| 23%| 28%| 17%| 21%| 26%| 25%| 17%| 25%| 19%| 30%| 22%| 25%| 26%| 18%| 22%| 24%| 27%| 19%| 17%| 19%| 24%| 20%| 22%| 22% 19%| 29%| 22%| 23%| 24%| 20%| 28%| 19%| 21%| 22%| 23% 22%|  22%
10%|  10%| 10%] 6%| 9%| 12%| 13%|  6%| 10%| 10%| 14%| 6%| s%| 14%| 13%| 8%| 13%| 8%| 13%| 8% 9% 10%| 10%| 8%| 11%| 9%| 10%| 11%| 9% 8%| 10%| 12%|  6%| 11%| 12%| 14%| 7%| 12%| 9%| 9% %[ 10%
5% 3% 6%| 4%| 5% 6% 5% 3% a%| 2% 4% 4%| 6% 9| 7%| 4% 2%| 5% 6% 6% 4% 6% 5% 2% 5% 5% 7% 4% 5% a%|  4%|  6%| a%| 4% 9% 5%| 3| 4% 5% 4% 6%| 5%
anl  3%|  e%|  3%| 4% 5% e%| 2% 1%  3%| a%w] 3% 7% 7%| sw| 4% e%| 3% 5% 2% 6% 3% 3% s%| 6% 3% 5% 3% 5% %) 3%|  3%|  1%|  4%| %[ A1%| a%| 4% 3% 5% 6%| 4%
2a%|  23%| 25%|  40%| 21%|  17%| 10%| 39%| 19%| 16%|  9%| 40%| 24%| 18%| 12%| 20%| 21%| 22%| 21%| 27%| 26%| 23%| 25%| 20%| 24%| 24%| 28% | 30%| 21% 26%|  14%| 19%| 26%| 23%| 23%| 18%| 27%| 24%| 26%| 25% 26%|  24%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%|  100%
19%|  15%|  22%| 13%| 18%|  23%| 25%| 12%| 15%| 15% | 21%|  14%| 21%| 30%| 28%| 16%| 21%| 16%| 24%| 16%| 19%| 19%| 17%| 15%| 21%| 17%| 22%| 18%| 19% 17%|  18%| 21%|  11%| 19%|  28%| 30%| 13%| 20%| 17%| 18% 19%|  19%
35%|  40%| 30%| 30%| 38%| 38%| 37| 32%| 45%| 43%| 44%| 20%| 30%| 33%| 31%| 34%| 34%| 36%| 37%| 35%| 31%| 31%| 38%| 30%| 36%| 35%| 31%| 30%| 38% 38%| 30%| 38%| 40%| 34%| 20%| 24%| 40%| 35%| 35%| 35% 33%|  35%
34 34| 37] 32| 33| 35| 36|l 31| 30| 32| 33| 33| 37| 3ol 30|l 34| 36| 34 34| 34| 35| 35| 34| 33] 34| 34 36| 35 34 33| 33| 34| 30| 34| 38| a2 31] 34| 34 35 35| 34
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medel ar ett
ett hallbart

Ekologiska

Antal interviver
Viktad bas
1. Inte alls

ENE NN

7. Helt och hallet
Inget svar

Total

Instammer (5-7)
Instammer inte (1-3)
Medelvérde

Folkbildning och tro

Sida 39 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malms | Ovriga| kola | sium | —a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbvad|Norden Norden|
2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80 2247
2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 48s| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 03| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
5%l 7% 3%| a%| e%| a%| e%| 7% 9%| 6% 7%| 1% 2%| 3%| 8% 5% 6% 4%| 5% 3% 5% 6% 4% 9% 6% 5% 7% 5% 5% %) 3%|  4%|  8%| 4% 1%| %[ 15%| 4%| 3% e%| 6% 2% 5%
s%| 8% 3% 5% 5% 6% e%| 7% 7| s%| ew| 2% 2%| a%| 3%| 5% 7%| a%| s%| 40%| 5%| 5% 4% 5%| 5%| 5%| 4% 4% 5% o%| 6% 2%| 7% 2% 1% 2%| 10%| 4% 5% 5% 6% 3% 5%
1% 9% 6% 7% 6% 9% 7%| 9% 9%| 10%| 8%| 6% 3% 8% 7%| 6% 9% 7| 8% 7% 6% 5% 1% 9%| 7% 7| 3% 7% 8% M%| 7% 5% 9% 7% 4% 2%| 9%| 8| 7%| 7% 7% 7% 7%
16%| 17%| 15%|  14%| 19%| 16%| 18%| 15%| 19%| 18%| 19%| 12%| 20%| 14%| 18%| 18%| 18%| 16%| 12%| 21%| 17%| 17%| 22%| 13%| 43%| 48%| 7% 19%| 16% 19%|  21%| 17%| 19%| 16%| 10%| 8%| 18%| 15%| 17%| 18%| 17%| 15% 16%)
21%|  23%| 20%|  25%| 19%| 20%| 19%| 26%| 20%| 20%| 22%| 23%| 18%| 20%| 17%| 18%| 16%| 25%| 25%| 19%| 23%| 18%| 23%| 14%| 23%| 21%| 18%| 21%| 22% 23%|  22%| 21%| 22%| 23%| 20%| 17%| 18%| 24%| 22%| 18%| 20%| 25% 21%
18%| 16%| 19%| 16%| 16%| 17%| 21%| 15%| 15%| 16%| 21%| 18%| 18%| 18%| 22%| 21%| 18%| 19%| 13%| 20%| 41%| 19%| 24%| 24%| 14%| 20%| 20%| 20%| 17% 15%| 16%| 20%| 18%| 21%| 18%| 20%| 13%| 14%| 22%| 19%| 18%| 9% 18%)
26%|  19%| 33%| 28%| 28%| 27%| 21%| 20%| 21%| 22%| 1a%| 37%| 36%| 33%| 27%| 26%| 24%| 25%| 31%| 21%| 32%| 29%| 12%| 27%| 31%| 23%| 31%| 23%| 28% 19%| 24%| 30%|  16%| 26%| 45%| 53%| 17%| 30%| 24%| 26%| 24%| 38% 26%
1% 1% %) 1w 0% 1% 1% 1% 1% o%| 0% 1% 1% 1] 1% 1% 1%|  1%| 0%  0%| 1%| o0%| o%| 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0%| 1% 0% 1%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
65%|  58%| 72%| 70%| 64%| e4%| 61%| 61%| s56%| 58%| s7%|79%| 72%| 71%| 65%| 65%| 58%| 69%| 69%| 59%| e6%| 66%| 59%| 65%| 68%| 64%| 69%| 64%| 66% 57%| 62%| 70%| 56%| 70%| 83%| 90%| 48%| e8%| 67%| 63%| 63%| 72% 65%
18%|  24%| 12%| 16%| 17%| 19%| 20%| 23%| 25%| 23%| 2a%| 9%| 7%| 15%| 15%| 16%| 23%| 15%| 18%| 19%| 16%| 16%| 19%| 22%| 18%| 18%| 24%| 16%| 18% 24%| 17%|  12%| 24%| 13%| 7%|  5%| 34%| 17%| 15%| 18% 13% 18%
sol 47| 54| 51| 50l sol 4ol 47| 46|l 47| 46|l 56| 55| 53| 54] 51| 48| 51| 51| 49| 51| 51| 48| 50| 51) 50| 50| 50| 51 47 50| 53| 46| 52| 58 64l 42| 51| 51| 50 54 s0|
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| samhillsdebatten forekommer

det ofta pastaenden som manga
har helt olika uppfattningar om.
Waldorfskolorna utgor ett viktigt
alternativ till vanliga skolor

Folkbildning och tro

Sida 40 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun

Bade

Fériild |jag och,

Stockh er/foril | foraldr

olm + sjilv | drar | ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom

Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771| 606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405| 1409 978| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732| 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 24%|  28%|  21%| 25%| 27%| 24%| 21%| 27%| 31%| 20%| 26%| 23%| 22%| 20%| 17%| 25%| 20%| 28%| 26%| 27%| 20%| 24%| 16%| 25%| 24%| 24%|  A1%| 24%| 25% 3% A7%| 24%| 28%| 26%| 26%| 22%| 28%| 24%| 25%| 23%| 24%| 25%| 28%| 24%
2 15%|  15%| 15%| 14%| 18%| 15%| 15%| 15%| 14%| 16%| 13%| 13%| 22%| 14%| 16%| 13%| 15%| 18%| 14%| 16%| 16%| 13%| 12%| 17%| 15%| 15%| 15%| 13%| 16% 16%| 19%| 15%| 12%| 17%| 19%| 18%| 11%| 16%| 17%| 14%| 13%| 14%| 13%| 15%
3 1% %[ 12%] 9%| 13%| 11%| 14%|  o%| 12%| 8%| 6% 9%| 14%| 13%| 13%| 9%| 15%| 11%| 10%| 11%| 14%| 9%| 15%| 11%| 11%| 11%| 6% % 13% 2% 1%| 15%|  8%| 13%| 11%| 6% 8%| 11%| 13%| 11%| 0% 12%| 10%| 12%
4 15%|  14%| 16%|  11%|  13%| 18%| 19%| 9%| 14%| 17%| 19%| 14%| 13%| 18%| 19%| 15%| 21%| 12%| 17%| 12%| 17%| 13%| 15%| 15%| 16%| 14%| 16%| 15%| 15% 15%|  18%| 14%| 11%| 13%| 18%| 25%| 15%| 17%| 12%| 16%| 15%| 11%| 13%| 15%
5 6% 5% 7%| s%| 3% 7| A0%| 5%| a%| e%| 7%| 4%| 8% ew| 2% 5% 3%| 8%| 6% 4% e%| 8% 8% e%| 6% e%| 9% % 6% 5% 8%| 9%| 7% 5% 6% 5% 7%| 5% e%| 6% 7%| 8% 6% 6%
6 3wl 2% 3% 2%|  2%| 3% s%| 2%| 1%| 2% 4% 2%| 2%| a%|  e%| 3%| a%| 3% 2% 3%|  a%| a%| a%| 3%  3%| 2%| 3% 3% 3%|  3%| 2%  3%|  3%| 3%| 1% 4% 2% 4%| 2% 3%| 4% 4% 3%
7. Helt och hallet 3% 2% 4wl 2%| 2%| 4% 4% %] t%|  3%|  a%| 2%| a%| os%| 4w 2%| t%|  3%| 4% 2%| 1%| a%| 4a%| 4%| 3%| 3| 4% 2% 3% 2%  5%|  3%| a%| 2% 3% 7| 3| 3% 1% 2% 8% 6% 4% 3%
Inget svar 2%|  22%| 22%|  32%| 22%| 19%| 11%| 31%| 24%| 19%| 10%| 34%| 20%| 18%| 12%| 28%| 20%| 17%| 20%| 20%| 22%| 24%| 27%| 18%| 20%| 23%| 37%|  28%| 18% 24%|  20%| 18%| 27%| 20%| 14%| 16%| 24%| 20%| 22%| 25%| 23%| 20%| 22%| 22%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 12%|  10%| 1a%|  8%|  7%| 14%| 19%| o%|  5%| 11%| 16%|  8%| 9%| 17%| 23%| o%| 8%| 14%| 13%| 5%| 11%| 16%| 16%| 15%| 13%| 12%| 15%| 11%| 13% 10%|  16%| 14%| 14%|  10%| 12%| 13%| 14%| 11%|  11%| 1% 45%| 18%| 14%| 12%
Instammer inte (1-3) 51%|  54%| 48%| 48%| 58%| 50%| 50%| 51%| 57%| 52%| 55%| 45%| 88%| 47%| 4e%| 47%| 51%| 56%| 50%| 54%| 50%| 46%| 43%| 52%| 51%| 51%|  32%|  47%|  54% 52%| 46%| 54%| 48%| 57%| 56%| 46%| 47%| 52%| 55%| 48%| 48%| 51%| 51%| 51%
Medelvarde 28] 26| 30|l 25| 25| 20l 32) 24| 23| 270 30l 27| 27| 32| 33| 27| 28 27| 28| 24| 28 3ol 32| 29| 28 28] 331 27| 28 27| 34| 28| 27| 26| 28| 30| 28] 28| 27| 28 29| 30| 28| 28|
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Folkbildning och tro Sida 41 (61)
Procent vertikalt

Ett barns allmanna skolgang
paverkan

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning i i Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malms | Ovriga| kola | sium | —a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbvad|Norden Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 24| 327| 48s| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
1. Inte alls 3%l 2% 3%|  3%| 3% 2% 3% 3%| 3% 2% 1% 3% 2%| 3% s%| 3% a%| 1%| 3% 4% 2%| a%| 3% o%| 2%| 3| 5% 4% 2% 2% 2%| 2%| 7%| 3% 2%| 3%| 3%| 2% %[ 3%| a%| 5% 2%
2 2% 2%| 3| 1% 2% 2%| 3| 2% 2% %] 3| 1% 3%|  a%| 3| 2%  4%| %] 2%| 2% 3% 2%| a%| 1%| 2% 2%| 1%| 3% 2% 2%| 5% 2%| 4%| 2% 1% 2% 1%| 2% 2% %] 4%| 1% 2%
3 3% 3% a%|  a%|  3%| 4% 4% 3% 2%| 3% 3%| 4%| 3%| a%| a%| 2%| 3%| 3| 2%| 3% 4%| 8% 3% 5% 3% a%| 6% 4% 3% 3%|  2%| 5% 10%| 3%| 1%| 3% 3% 3%| 4%| 4% 4% 4%
4 s%| 5% 6% 5% a%| 5% 7%| 5% a%| a%| s%| e%| 5% e%| 8| 7% 8%| e%| 3% 4% 5% 8%| 7% 4%| 4% e%| 2% 7% 5% 6% a%| 7| A2%| 4%| 3%| 7%| 4%| 4% 5% ew| 7%| 8% 5%
5 7% 8% 6% 9%| e%| 5% e%| 9% e%| 6% sw| 8% 6% 5% 4a%| 6% 6% 8% 7% 7% 8% 3% 6% 8% 7%l e%| 2% 6% 7% 9% 13%| 8% 8%| 5% 4%| 8%| 4%| 8% 7% e%| 5% 6% 7%
6 2% 12%| 1% 13%|  9%| 12%| 120 13%|  o%| 13%| 1a%| 13%| o%| 11%| 10%| 1% A7%| 11%| 8% 13%| 13%| 12%| 13%| 13%| 10%| 13%| 8%| 10%| 43% 10%] 1% 47%|  11%|  12%|  13%| 11%|  9%| 10%| 13%| 16%| 10%| 17% 12%
7. Helt och hallet 67%| 68%| 66%| 64%| 72%| 69%| 66%| 64%| 74%| 71%| 66%| 64%| 70%| 66%| 65%| 67%| 57%| 70%| 74%| 65%| 63%| 61%| 63%| 67%| 70%| €5%| 75%| 65%| 67% 67%| 62%| 59%| 46%| 70%| 77%| 66%| 75%| 71%| 67%| 63%| 65%| 61% 67%
Inget svar 1% 1% %) 1%l 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 2% 1% %] 2% 1% 0% 1%| 2% 1% 1% 1% 1] 1% %) 1% 2% 1% 1% 1% 2%| 1% 0% 1] 1% 1% 1% 1%] 2% 1%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
Instammer (5-7) 85%|  88%| 83%| 85%| 87%| 86%| 83%| 86%| 88%| 90%| 88%| 85%| 85%| 82%| 79%| 85%| B80%| 88%| 89%| 85%| B84%| 76%| 82%| 88%| B8%| 84%| 85%| 81%| 87% 86%| 86%| 83%| 66%| 87%| 94%| 85%| 88%| 89%| 87%| 85%| 80%| 84% 85%
Instammer inte (1-3) 8% 7% 10%| 8%| 7%| 8% 0% 8% 7% 6% 7%| 8%| 8%| 11%| 12%| 7% 11%| 6%| 7% 9%| 10%| 15%| 10%| 7% 7%| 9%| 12%| 10%| 7% 7%|  10%| 9%| 21%| 8%| 3%| 8%| 7%| 6% 6% 8%| 12%| 6% 8%
Medelvéirde 62| 62| 61| 61| 63| 62| 61] 61| 63| 63| 62| 61| 62| 61| 60|l 62| 59l 63| 63| 61| 61| 58| 60l 63| 63| 61| 62| 61| 62 62| 60| 60| 53| 63| 65 61| 4] 63 63 61 60| 61 6.2
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Folkbildning och tro Sida 42 (61)
Procent vertikalt

Evolutionsl:
utvecklats

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning i i Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 643\ 703 493| 260| 24| 327| 48s| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 3% 4% 3%|  2%| 3%| 3% 8% 3% 3%| 3% e%| 1%| 2%| 2%| 8% 2%| 3%| 5% 2%| 4% 3%| a%| 5% 3% 2%| a%| 43%| 3%| 2% 2%|  2%| 3| A1%| 3%| 1%| 1% 4% 3% 3%| 3% 3%| 3% 2% 3%
2 2% %) 3| 1% 2% 2| 3| 1% 2% 2%| 1] 2% 3%| 2% 8%| 2% 3% 2%| 2%| 2% 2% 2%| 1%| 1%| 2% 2%| 5% 3% 2% 2% 2% 2%| 6% 3% 1% o%| 2%| 1% 3% 1%| 3| 4% 2% 2%
3 3% 2% 4%l 2%| 2%|  a%| 8% %] 1%| 3% 4% 2%| 2%| e%| e%| 3% 5% 2%| 3% 3% 2%| 2%| 7%| 4% 3%| 3| 9% 4% 2% 3%|  0%| 3% 3% 5% 2% 5% 2%| 2% 4%|  4%| 2%| 1% 3%
4 6% 5% %) 4%| e%| e%| &%) 4% a%| 5% 7%| 5% 7% 8w| ew| e%| 8w 7| 4% A0%| a%| 5% 6% s%| 4% 7| 4%| e%| 5% 5%|  5%| 5% 9%| 6%| 3%| 5%| A0%| 4%| e%| 5% e%| 7% 5% 6%
5 8% 8% 9%l 7%| 7%| 10%| 11%| e%| e%| 11%| 11%| 7% 7%| 10%| 11%| 7% 8%| 10%| 6% 8% 7%| 11%| 4%| e%|  7%| 10%| 12%| 11%| 7% 9% 4%| 9%| A7%| 8%|  3%| 6%| 13%| 6% 10%| 8% 10%| 11%| 10%| 8%
6 13%  12%| 14%|  11%|  14%|  15%| 12%] 10%| 12%| 14%| 10%| 12%| 15%| 16%| 13%| 13%| 15%| 11%| 11%| 16%| 17%| 13%| 13%| 10%| 13%| 13%| 7%| 12%| 13% 15%|  17%| 13%| 16%| 12%| 11%| 11%| 9% 11%| 14%| 13%| 3% 17%| 13%| 13%
7. Helt och hallet 60%|  65%| 54%| 70%| 65%| 55%| 47%| 73%| 69%| 61%| 66%| 67%| 59%| 49%| 39%| 61%| 55%| 59%| 67%| 54%| 60%| 58%| 45%| 68%| 65%| 56%| 37%| 52%| 65% 61%| 67%| 62%| 34%| 57%|  78%| 78%| 53%| 68%| 57%| 58%| 84%| 53%| 62%| 60%
Inget svar su| 3% 7% 3%| 3%| a%| e%| 2% 2%| 1%| 8% 4%| a%| 7| 3% 7%| a%| 3%| 5% 4% 5% a%| e%| 3%| a%| s%| 2% 7% 3% 5%|  3%| 4%| 2% 7% 2% 5%| a%| 5% 8%| 4%| 3% 5% 5%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 81%|  85%| 77%| 87%| 85%| 80%| 70%| 89%| 88%| 85%| 77%| 86%| 81%| 75%| 63%| 80%| 78%| 80%| 88%| 77%| 85%| 82%| 72%| 84%| 85%| 79%| 86%| 74%| 86% 85%|  88%| 84%| 68%| 76%| 92%| 94%| 75%| 86%| 81%| 79%| 77%| 81%| 84%| 81%
Instammer inte (1-3) 8% 7% 9% 5%| 7%| o%| 13%| 5% e%| 9% 10%| 5%| 8%| 10%| 15%| 6%| 11%| 9%| 7%| 9%| 7%| 9%| 12%| 8%| 7%| 9%| 28%| 10%| 7% 6%| 4%| 8% 21%| 10%| 3%| 1%| 10%| 7%| 8%| 9% 10%| 9% 6% 9%
Medelvéirde 61] 62| 59| 63| 62| 60| 56| 64 63| 61| 59| 63| 61| 59| 54| 62| 59| 59| 63| 59| 62| 6ol 57| 62| 62| 59| 4ol s8] 62 62| 64| 61| 51| 60|l 66| 66| 58] 63 60l 61| 59| 59| 62| 61
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Folkbildning och tro Sida 43 (61)
Procent vertikalt

lepati (tankedverforing) ar
at

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80 2247
Viktad bas 2814| 1405| 1409 978| 490| 643| 703| 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
1. Inte alls aa%|  52%|  37%| 60%| 43%| 36%| 32%| 68%| 51%| 43%| 38%| 52%| 33%| 28%| 27%| 44%| 30%| 46%| B1%| 32%| 42%| 41%| 43%| 50%| 49%| 42%| 35%| 40%|  47% 46%| 39%| 45%| 39%| 44% | 54%| 48%| 38%| 51%| 48%| 45%| 34%| 40% 44%
2 20%| 18%| 22%| 18%| 25%| 18%| 21%| 13%| 24%| 19%| 20%| 22%| 26%| 17%| 22%| 17%| 22%| 21%| 21%| 23%| 21%| 19%| 14%| 20%| 21%| 19%| 22%| 18%| 21% 18%|29%| 24%| 18%| 20%| 15%| 24%| 18%| 19%| 21%| 18%| 21%| 19% 20%
3 10%|  10%| 11%] 8 8%| 12%| 14%|  6%| 8%| 11%| 47%| o%| 8%| 13%| 12%| 12%| 11%| 12%| 8%| 11%| 11%| 11%| 10%| o%| e%| 11%| 14%| 11%| 10% 10%]  10%| 8% 15%| 11%| 11%| e%| 12%| 8%| 9%| 12%| 12%] 9% 10%)
4 %l 8%| 11%|  4%| 9%| 12%| 1a%| 4%| %[ 12%| 10%|  5%| 12%| 13%| 47%| 12%| 10%| 8%| 6% 14%| 9%| 10%| 13%| 7%| 7%| 41%| 8% | 12%| 8% 10%|  6%| 10%| 11%| 10%| 6%| 8% 12%| 7%| 8%| 7%[ 4% 5% 10%
5 6% 5% 8% 3% 5% o%| e%| 2% 5% 7% e%| 4% 5% 11%| A2%| 6% 7% e%| 6% 7% 8% 6% 8% 3%| ew| 76| 7% 8% 6% 5% 8%| 4%| 8%| 8%| 4%| e%| 8%| 6% 5% 7%| 7%| 14% 6%
6 3%l 2% 3% a%| 3% 3% 4% 2%| 1%| 2% 4% %[ 5%| a%| 3% 3%|  3%| 2%|  1%| 4% 2%| 6% 4% 2% A%| #%| 2% 3% 2% 3% 2%| 1% 3%|  2%| 3%| 2%| 3%| 1% 2%| a%| a%| 2% 3%
7. Helt och hallet su| 2% 5% 3%| a%| 5% 3% 2%| 2%| 2% 2% 4%| ew| 8% a%| 3% 5% a%| 2% 5% 3%| a%| 3% 3% 3% a%| e%| 4% 3% 3% 3%| 4%| 0% 3% 2%| a%| 6%| 3% 4% 3% 4%| 5% 3%
Inget svar %l 3%| aw| 3% 3% a%| a%| 3% 2% 3%| a%| 4% 5% e%| 3| 3% 3% 2% a%| 5% 3% 2% e%| 5% 4% 3% 3% 4% 3% 5% 2%| 2%  5%| 3%| 4%| 2%| 3%| 4% 3% a%| 3%| 5% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
Instammer (5-7) 2% 9% 16%|  7%| 12%|  17%| 15%|  6%| 8%| 11%| 11%| 9%| 16%| 23%| 19%| 12%| 15%| 11%| 9%| 16%| 13%| 17%| 15%| 9% 10%| 14%| 19%| 15%| 11% 11%|  13%|  10%| 11%| 12%| 10%| 12%| 47%| 10%| 10%| 15%| 15%| 21% 12%
Instammer inte (1-3) 75%|  81%| 69%| 85%| 76%| 66%| 67%| 88%| 83%| 73%| 75%| 82%| 67%| 59%| 61%| 73%| 72%| 79%| 80%| 66%| 75%| 71%| 66%| 7o%| 78%| 72%| 70%| 68%| 78% 74%| 79%| 78%| 72%| 75%| 80%| 78%| 68%| 79%| 78%| 74%| 68%| 69%| 78%| 74%
Medelvarde 23] 21| 26] 18| 23| 27| 27 17| 20| 23| 24 20| 27| 30l 20|l 24| 25| 23] 20| 27| 24| 26/ 25| 21] 21| 24 27| 25| 22 23| 23| 22| 24| 23| 21| 22| 26] 21| 22| 24| 27] 26| 22| 23
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Folkbildning och tro

Sida 44 (61)
Procent vertikalt
Astrologi, dvs att en manniskas
personlighet och vardag
paverkas av planeternas
position vid fdseln
Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,
Bade
Foriild |jag och,
Stockh er/forél | foraldr
olm + sjélv | drar | ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fodda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor [ Mindre | ort/lan | utanfor | utanfér | inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atenal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 o78| 490| 43| 703| 493| 260\ 24| 327| 48s| 230| 18| 376| 272| 238| 513\ 620| 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732] 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 60%|  73%| 47%| 66%| 60%| 53%| 58%| 80%| 71%| 67%| 71%| 51%| 47%| 39%| 47%| 58%| 52%| 61%| 65%| 57%| 66%| 56%| 51%| 60%|  65%| 57%| 45%| 52%|  65% 50%| 67%| 63%| 69%| 60%| 62%| 66%| 48%| 66%| 61%| 57%| 84%| 53%| 60%| 60%
2 1a%)  1%|  16%| 12%| 14%| 16%| 1a%|  7%| 15%| 14%| 12%| 16%| 14%| 17%| 15%| 13%| 15%| 15%| 13%| 14%| 14%| 10%| 14%| 14%| 14%| 14%| 13%| 13%| 14% 13%|  18%| 17%| 12%| 14%| 14%| 12%| 10%| 12%| 14%| 13%| 15%| 12%| 14%| 14%
3 8%|  5%| 12%| 8%| 9%| 11%| 7% 4%| 5% 8% 4a%| 11%| 13%| 14%| 9% 10%| 12%| 7%| 6% 9% 7%| 10%| 11%| 8% 7% 9%| 5% 9% 7% %[ 3% 12%|  7%| %[  9%| 7%| 12%|  6%| 8%| 8% 10%| 11%| 8%| 8%
4 % 4% o%| 5%| e%| o%| e%| 4%| aw| 5% aw| e%| 9%| 12%| 11%| 7% 8%| 7| 6% 7% 5% 11%| 9% 4%| 5%[ 8%| 10%| 9%| 6% 7%|  e%| 8% 4% 8%| 8%| 8%| 1% 6% 7% 7% 8%| 12%| 8% 7%
5 5% 3% 6%| 4%| 5% 4%| 6% 3% 2%| 3% s%| 5% 8% e%| e%| 3%| 8% 5% 4% 6% 4%| 5% 2%| 4% 4% 5%| 5%| 6% 4% 6%| 2%| 3%| 3%| 4%| 3%| 3%| 9% 4% 4%| e%| s%| 5% 3% 5%
6 2% %[ 3%| 2% 2% 2%|  2%| 1% 0% 1% 3% 3%|  3%|  a%| 1% 3% 1% 1% 2% %] a%| 3% 3% 1%| 2| 1%| 3% 2% 2% 3% %[ 2% 2% 1% 2%| 2%| 2% 1% 3%| 3| 1% 1% 2%
7. Helt och hallet 1% 1% 2%) %) 2% 2% 1% o%|  1%| 1% o%| 2%|  3%| 4% 1% 2%|  1%| 2% 1% 3% 2% 2%| 2%| 1% 2%| 4%  2%| 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%|a%|  1%| 1% 2%|  2%| 3% 1%| 1%
Inget svar 3wl 2% 5% 3%| 2%| 3%| s%| 1% 2%| 1% 3% 4%| 3% 5% e%| 6% %[ 4% 4% 3% 3%| 3| 6% 5% 4%| 36| e%| 5% 2% 5% %[ 1% 3%| 3%| 3% 1%| s%| 3% 3% 4%| 3%| 3% 3% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 8%| 4% 2% 7%| 9%| o%| e%| 4%| a%| 5% 5% 10%| 14%| 13%| 2% %] 12%| 9%| 6% 11%| 5%| 11%| 7% o%| e%| e%| 10%| 11%| 6% 9%| 6%| 5% 5% 8%| 5% 5% 8% 7% 7%| 11%| 9%| 9%| ew%| 8%
Instammer inte (1-3) 82%| 90%| 74%| 85%| 83%| 80%| 79%| 91%| 90%| 89%| 87%| 79%| 74%| 70%| 71%| 81%| 79%| 83%| 85%| 80%| 87%| 76%| 77%| 82%| 85%| 80%| 73%| 75%| 86% 80%| 88%| 91%| 88%| 81%| 85%| 86%| 70%| 84%| 84%| 79%| 79%| 76%| 83%| 82%
Medelvarde 19] 45| 23] 18| 19| 21 a9l dal ael 17| 16l 24| 24| 25| 23] 49| 22| 1ol 47| 20| 46| 22| 21 19 47| 20] 23] 22| 18 a9l a7l a7l del do9l 18| 47| 24) 47| 19| 20| 24] 22| 19| 19|
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Folkbildning och tro

Sida 45 (61)
Procent vertikalt

dnniskor kan
exempelvi
genom medium

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade

jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260\ 324| 327| 485| 230| 18| 376| 272| 238| 513\ 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 55%|  69%| 41%|  61%| 54%| 48%| 55%| 75%| 69%| 62%| 67%| 46%| 37%| 35%| 4a%| 51%| 48%| 58%| 61%| 49%| 59%| 48%| 53%| 57%|  60%| 52%| 48%| 48%| 59% 57%| 62%| 55%| 58%| 54%| 64%| 61%| 45%| 61%| 58%| 54%| 47%| 48%| 56%| 55%
2 1a%|  13%| 16%| 12%| 14%| 16%| 15%|  9%| 14%| 16%| 15%| 15%| 14%| 16%| 16%| 16%| 17%| 11%| 14%| 15%| 14%| 17%| 13%| 15%| 14%| 14%| 14%| 13%| 15% 16%|  15%| 17%| 14%| 14%| 11%| 16%| 12%| 13%| 14%| 14%| 16%| 15%| 13%| 15%
3 1% 5% 9% 7% 7% 7% 8% 5%| a%| 5% 6% 8%| 10%| 10%| 10%| 9% 7% 7%| 5% 5% 9%| 9%| 8% 9%| 7% 7| 9% 9%| 6% 6%| 3%| 9%| 8% 8% 6% 4%| 8%| 6% 7% 5% 9%| 3% 6wl 7%
4 % 4% o%| e%| 8%| 9% s%| 3% 5% 5% 4a%| o%| 11%| 13%| e%| 5% 7% 8%| 6% 10%| e%| 6% 7% 4%| ew| 7| 7% 8% 6% 6% 7%| 8%| 1%| 7%| 5% 5% o%| 6% e%| 5%| e%| 14%| 8%| 7%
5 5%l 3% 7% e%| 5% e%| 3% 3% 5%| 1%| 8%| 10%| 8%| 4%| 4%| 8%| 4%| 4%| 5% 6% 6% 4% 6%| 5% 5% 6% 6% 4% % 2%|  4%| 5% 6% 4% 4% 7%| 5% 5% 5% a%| 6% 6% 5%
6 3%l 2% 5%| 3%| a%| a%| 2% 2%| 3%| 2% 1% 4% ew| e%| a%| 3% 6% 3% 2% 4% 1%| a%| 5% %) A% a%| 2% 5% 3% a%| 4% 1%l 3% 3% 2%| 2%| a%| 2%| 2% s%| 8% 6% 4% 3%
7. Helt och hallet 5% 3% 8% a%| e%| 5% 6% 1% 3% 2% a%| 7% 9%| 8| 7%| 7% 5% 7| 3% 9%| A%| 7%| 6% 3% 2%| 7%| 0% 7% 4% 3%|  4%| 3%| 8% 5% 5%| 4%| 9%l 3% 5% 7%| %] 5% 4% 5%
Inget svar a%f 2%| 8% 2% 3% 4%| e 2% 2% 3%| 2%| 3%| 3%| 5% 9%| 4%| 2% 3% 5% 3% 3% 3% a%| s%| 4% 3%| a%| 5% 3% a%| 2% 3%| 3% 3% 3% 4%| s%| 4% 3% 5% 3| 3% 5% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 13%  7%|  20%| 12%| 15%| 15%| 11%|  6%| 6%| 9%| e%| 19%| 25%| 22%| 15%| 15%| 49%| 14%| 8% 17%|  8%| 17%| 16%| 11%|  o%| 16%| 18%| 17%| 11% 12%|  10%|  9%| 17%| 14%| 11%| 10%|  20%| 10%| 12%| 17%| 16%| 17%| 13%| 13%
Instammer inte (1-3) 76%|  87%| 66%| 79%| 74%| 72%| 78%| 89%| 87%| 83%| 88%| 70%| 61%| 60%| 69%| 76%| 72%| 75%| 80%| 69%| 83%| 73%| 74%| 80%| 81%| 74%| 71%| 70%| 80% 79%| 80%| 81%| 79%| 76%| 81%| 81%| 65%| 80%| 80%| 73%| 72%| 66%| 74%| 77%
Medelvéirde 22| 47| 27| 24| 23| 24|l 21) 16| 17| 18| 17| 25| 30l 29| 25| 23| 25| 22| 4ol 25| 19| 25| 23| 20| o 24| 25| 25| 20 21| 20| 20| 22| 22| 20/ 19| 27] 20| 21| 23| 24] 25| 22| 22
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Folkbildning och tro

Sida 46 (61)
Procent vertikalt

Kon Alder Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm +
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo Univ/H [ Vet Kristde | Sociald Sverige Mellan Mindre
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv |rgsomr| d och [Sydsve|omrade| rg+ Grunds [ Gymna | 6gskol | ej/Vill |Modera | Liberal [ Center [ mokrat | emokra | Vénste | Miljopa stor | Mindre | ort/lan

Total Man_ | Kvinna ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | darna | rige t Malmé | Ovriga| kola sium a ejange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet | aterna d stad stad |dsbygd| Norden | Norden | Norden
Antal interviuer 2500) 1224 1276 963 409 640 488 464 202 315 243 499 207 325 245 259 212 468 525 223 252 209 189 163 940| 1560 89 778 1622 11 771 606 420 691 80 221| 2247
Viktad bas 2814) 1405( 1409 978 490 643 703 493 260 324 327 485 230 318 376 272 238 513 620 244 281 243 222 181 1082| 1732 103 866 | 1832 12 859 666 480 797 90 235| 2543
1. Inte alls 45% 52% 38%) 53% 45% 40% 39% 58% 49% 49% 50%) 47% 1% 30% 30%) 45% 42% 47% 48% 1% 44% 42% 40% 48% 47% 44% 44% 45% 45% 48% 40% 48% 25% 47% 56% 48% 46% 48% 46% 47% 40%| 40% 44% 45%
2 12%| 1% 12% 13% 12% 12% 10% 12% 13% 1% 8% 14% 10% 13% 1% 10% 12% 10% 14% 8% 10% 12% 13% 14% 13% 1% 9% 10% 13% 12% 14% 13% 10% 12% 1% 10% 9% 13% 14% 9% 10% 10% 13% 12%
3 6%| 5% 8% 5% 7% 7% 7%) 4% 6% 6% 6% 6% 8% 9% 9% 9% 6% 6% 4% 6% 8% 7% 9% 6% 5% 7%) 7% 7% 6% 9% 8% 8% 2% 6% 5% 7% 7% 5% 6% 6% 8% 3% 5% 7%
4 1% 9% 12% 9% 13% 1% 1% 7% 14% 9% 10% 10% 13% 13% 13% 9% 14% 1% 10% 10% 1% 12% 7% 10% 10% 1% 6% 1% 1% 1% 10% 9% 1% 1% 1% 9% 13% 10% 9% 10% 13% 19% 13% 1%
5 6%| 6% 6% 6% 6% 5% 7%) 5% 6% 4% 8% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 8% 8% 7% 8% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 4% 9% 5% 7% 7% 3% 5% 7% 6% 5% 7% 6% 8% 4% 6%
6 4% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 2% 2% 5% 6% 4% 6% 6% 6% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 7% 4% 2% 4% 3% 4% 6% 3% 5%) 1% 4% 4%
7. Helt och hallet 9% 8% 1% 7% 7% 12% 1% 7% 6% 1% 8% 7% 9% 13% 15%) 8% 12% 1% 7% 14% 7% 1% 9% 7%) 7% 11%) 13% 9% 10% 5% 6% 10% 34% 8% 6% 1% 10% 7% 9% 10% 12%) 15% 1% 9%
Inget svar 7% 5% 8% 6% 6% 7% 8% 5% 4% 4% 4% 6% 7% 10% 12%) 8% 6% 6% 7% 7% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 1% 8% 6% 7% 7% 6% 4% 6% 7% 6% 5% 7% 6% 7% 6%) 5% 6% 6%)
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%|] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%( 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 20%| 17% 22%] 16% 17% 23% 24%]| 14% 14% 20% 22%] 17% 22% 26% 26%)| 18% 20% 19% 16% 28% 21% 22% 24% 15% 17% 21%]| 22% 19% 20% 14% 21% 17% 48% 18% 1% 21% 19% 16% 19% 21% 23%]| 24% 19% 20%!
Instammer inte (1-3) 63%) 69% 58%) 70% 64% 59% 56%) 73% 68% 66% 64% 67% 58% 52% 49%) 65% 60% 63% 67% 55% 62% 61% 62% 68% 66% 62% 61% 62% 64% 69% 62% 69% 37% 65% 71% 65% 62% 66% 66% 62% 58%) 52% 62% 63%
Medelvarde 2.7 25 29] 23 26 3.0 3.0] 22 24 2.7 2.7 25 29 33 33 26 28 2.7 25 3.1 27 28 29 24 25 28] 28 2.7 2.7 24 2.7 25 43 2.6 22 2.7 2.7 2.5 2.6 2.7 3.0] 3.1 2.8 2.7
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Folkbildning och tro Sida 47 (61)

Procent vertikalt

Koén Alder Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun:
Stockh
olm + Sjilv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo Univ/H Vet Kristde |Sociald Sverige| Mellan Mindre | fodd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr| d och |Sydsve [omrade| rg+ Grunds | Gymna | 6gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center [ mokrat |emokra | Vanste | Miljépa stor | Mindre | ort/lan | utanfér

Total Man_ | Kvinna ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige adet darna rige t Malmé | Ovriga | kola sium a ej ange| terna erna_| partiet | erna terna |[rpartiet| rtiet | aterna d stad stad | dsbyad | Norden | Norden | Norden
Antal interviuer 2500) 1224 1276 963 409 640 488 464 202 315 243 499 207 325 245 259 212 468 525 223 252 209 189 163 940 1560 89 778 1622 11 771 606 420 691 80 221| 2247
Viktad bas 2814 1405| 1409 978 490 643 703 493 260 324 327 485 230 318 376 272 238 513 620 244 281 243 222 181 1082| 1732 103 866 | 1832 12 859 666 480 797 90 235| 2543
1. Inte alls 60%) 66% 54%| 62% 56% 58% 61% 70% 63% 63% 66% 55% 47% 53% 57% 59% 53% 61% 62% 62% 67% 57% 50% 61% 63% 58%| 64% 56% 62% 61% 56% 60% 64% 62% 64% 67% 58% 63% 61% 60% 56%| 58% 62% 60%
2 9% 8% 9% 9% 9% 9% 7% 7% 12% 8% 7% 10% 6% 10% 8% 7% 6% 10% 7% 8% 8% 8% 14% 8% 8% 9% 14% 7% 9% 8% 11% 10% 9% 7% 7% 9% 10%) 7% 11% 8% 9% 7% 7% 9%
3 4% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 8% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 7% 4% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 3% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 5%| 1% 4% 4%
4 7% 6% 8% 6% 9% 7% 8% 3% 4% 8% 7% 8% 14% 6% 8% 8% 9% 6% 6% 8% 5% 12% 6% 5% 6% 8% 2% 8% 7% 6% 4% 9% 9% 8% 4% 3% 7% 6% 5% 7% 10%] 12% 7% 7%
5 3%| 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 1% 3% 6% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 5% 4% 5%| 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3%
6 2%| 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 3% 2%
7. Helt och hallet 4% 3% 5%| 3% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 1% 3% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 1% 4% 4% 2% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4%
Inget svar 12%) 9% 14%] 1% 12% 1% 12%| 10% 9% 9% 8% 13% 15% 13% 16%| 13% 16% 9% 12% 10% 9% 11% 14% 12%) 11% 12%) 11% 14% 10% 13% 14% 10% 7% 10% 11% 10% 11%| 12% 10% 13% 11%| 15% 12% 11%|
Total 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%!
Instammer (5-7) 9% 8% 10%) 8% 9% 10% 8% 7% 9% 7% 9% 9% 9% 14% 7% 7% 11% 10% 9% 7% 8% 9% 11% 7% 8% 9% 7% 10% 8% 7% 10% 9% 5% 8% 10% 8% 11%| 9% 9% 8% 9% 7% 8% 9%
Instammer inte (1-3) 73% 77% 68%| 75% 70% 72% 72% 79% 78% 76% 75% 70% 62% 68% 69% 1% 64% 75% 73% 76% 78% 67% 69% 76% 75% 71% 79% 68% 75% 73% 72% 73% 78% 74% 75% 79% 71% 73% 76% 73% 70% 66% 74% 73%
Medelvarde 1.9| 1.8 2.1 1.8 2.0 2.0 1v9J 1.6 1.8 1.8 1vBJ 2.0 23 22 2v0J 1.9 2.1 1.9 1.9 1.8 1.7 2.1 2.1 1v9J 1.8 2v0J 1.7 2.1 1.9 1.8 2.0 2.0 1.8 1.9 1.9 1.7 2v0J 1.9 1.9 1.9 2.1 2.0 1.8 1v9J
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Folkbildning och tro Sida 48 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste a stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom

Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420 691 80 2247
Viktad bas 2814| 1405| 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732] 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
1. Inte alls aa%|47%|  41%|  48%|  50%| 41%| 38%| 2% | 55%| 43%| 39%| 45%| 44%| 30%| 36%| 42%| 30%| d6%| 47%| 43%| 4o%| 42%| 36%| 45%|  47%| 42%| 42%| 43%| 45% 46%| 40%| 38%| 28%| 44% | 68%| 47%| a4o%| 49%| 42%| 44%| 41%| 42% 44%
2 13%|  13%| 12%|  13%| 15%| 15%| 8% 13%| 16%| 15%| 9%| 14%| 14%| 15%| 7%| 12%| 14%| 12%| 12%| 10%| 13%| 14%| 12%| 17%| 13%| 12%| 15%| 12%| 13% 12%|  18%| 15%|  5%| 13%| 12%| 15%| 10%| 13%| 16%| 12%| 11%| 15% 13%
3 10%|  10%| 10%]| 10%| 10%| 10%| o%| 8% 9%| 11%| 10%| 12%| 10%| 9%| 8| 11%| 10%| 8%| 11%| 12%| 6% 9%| 12%| 10%| 10%| 10%| 9%| 9% 10% 10%|  8%[ 7%  7%| 10%| 8%| 8%| 7%| 9% 11%| 9%| 10%| 7% 10%)
4 3% %[ 18%|  12%|  11%|  12%|  15%]|  10%|  7%|  11%[46%| 14%| 16%| 14%| 15%| 12%| 16%| 14%| 12%| 13%| 11%| 16%| 12%| 9% 11%| 14%| 8%| 15%| 12% 13%|  15%| 13%| 14%| 13%|  8%| 15%| 11%| 13%| 12%| 13%| 13%| 17% 13%
5 8% 8% 7%| 7% s%| sw| A1%| 8%| e%| 8% 10%| 5% 5% 7| A2%| 9%| 12%| 7%| 7% 8%| ew| e%| 12%| 7%| 7% sw| &% 7% 8% 7% 8%| e%| 43%| 7% e%| e%| 11%| 6% 7% 9%| 10%| 3% 8%
6 %l a%| aw| 3% 3% 4%l e%| 3% 2% 5% s%| 2% 4% 2% 7| a%| 4%| 4% 2% 4% 3% 4% 7% e%| 3% 4%| 1%| 4% 4% 3%|  6%| 3%| 6%| 4% 1%| 3%| 4%| 3% 3% a%| 5% 5% 4%
7. Helt och hallet 6% 5% 6% a%| a%| 7| 8% 4%| a%| e%| 7%| 4% 3% 8| ew| 5% 5% e%| 5% 7% 7% 9%| 3% 3%| 5% ew| 42%| 6% 5% 3%|  4%| 5% 26%| 4%| 3%| 4%| e%| 4% 5% 7% 7%| 10% 5%
Inget svar 3%l 2% 5% 3%| 3% 3% 5% 2%| 2%| 1% 3% 4%| a%| e%| e%| 5% %[ 2%| 4%| 4% 4%| 1%| 7% 3% 4%| 3| 6% 4% 3% a%| 1% 3%|  1%| 4% 3%| 2%| 3%| 4%| 3% 3% 3% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
Instammer (5-7) 7% 17%|  17%|  13%|  12%| 18% | 25%| 15%| 12%| 19%| 23%| 11%| 12%| 18%| 27%| 18%| 20%| 17%| 13%| 19%| 17%| 19%| 22%| 16%| 15%| 19%| 21%| 17%| 17% 14%|  18%| 14%|  44%| 16%| 10%| 13%| 21%| 13%| 16%| 20%| 22%| 18% 17%
Instammer inte (1-3) 67%|  70%| 6a%| 72%| 74%| e6%| 65%| 73%| 80%| e9%| 68%| 71%| e8%| e3%| 62%| 66%| 62%| 67%| 71%| 64%| e68%| 65%| 59%| 72%| 70%| e€4%| 65%| 64%| 68% 69%| 66%| 70%| 40%| 67%| 79%| 70%| e6%| 71%| 69%| 64%| 62%| 64% 67%
Medelvarde 26] 25| 27 24| 23| 27| 30|l 23| 21| 270 20| 24| 25| 270 34l 26| 28| 26| 24| 27| 25| 28| 28| 25| 24| 27| 27| 27| 26 24| 27| 26| a0l 25| 20| 24| 26] 23| 26/ 27| 28] 28 26|
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Folkbildning och tro Sida 49 (61)
Procent vertikalt

Det finns en hagre makt av
jot slag som paverkar

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun,

Bade
jag och

Stockh foraldr

olm + sjilv ar

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fodda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfor inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atemal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|

Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 485| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 66| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls a0%|  49%| 32%| 45%| 38%| 37%| 38%| 52%| 47%| 44%| 49%| 38%| 27%| 30%| 20%| 36%| 35%| 43%| 46%| 35%| 44%| 33%| 39%| 40%| 44%| 38%| 39%| 37%| 42% 45%| 44%| 41%|  24%| 41%| 48%| 44%| 35%| 44%| 43%| 38%| 36%| 34%| 40%| 40%
2 1a%|  15%| 13%| 15%| 17%| 14%| 4% 15%| 17%| 17%| 40%| 14%| 18%| 11%| 11%| 16%| 15%| 11%| 15%| 13%| 13%| 15%| 12%| 17%| 15%| 13%| 18%| 13%| 14% 16%|  11%| 13%|  9%| 16%| 13%| 16%| 10%| 16%| 14%| 11%| 13%| o%| 12%| 14%
3 1% 6% s%| 7% 8% 7% %) 7% e%| 6% e%| 7% 10%| 9%| 9%| 7% 10%| e%| 6% 6% 7% 9%| 8% 7%| 7%l 8W| 7% 8% 7% 5%|  8%| 12%| 6%| 7%| 6%| 6% 8%| 6% 7% 9% 7%| 6% 9% 7%
4 0% 9%| 11%] 9% 11%| 10%| 11%)6%| 12%| 9%| 11%| 12%| o%| 10%| 12%| 10%| 10%| 9%| 9| 11%| e%| 12%| 12%| 13%| e%| 10%| 7%| 11%| 10% 0%  7%| 12%|  8%| 10%|  5%| o%| d6%| 8%| 10%| 11%| 12%| 10%| 9%| 10%
5 onl  7%|  11%| 7% 9%| 9%| 11%| 5%| 5% 8%| 9%| 9% 13%| 11%| 12%| 9%| 12%| 8%| €% 9%| 11%| 11%| 9%| 10%| 8% 9%| 9%| 10%| 8% 8% 14%| 7%| 9%| 9%| 8%| 6% 9%| 8% 8% 9% 10%| 11%| 7% 9%
6% a%| 7% 5% ew| 7% s%| 5% 5% a%| 4a%| e%| 8% o%| e%| 5% 5% 7%| 5% 8% e%| 6% 5% 4%| 5% e%| 5% % 6% 5% 6%| 5% 8%| 4%| 5% 4%| 7%| 6% e%| 4%| %] 10%| 7% 6%

7. Helt och hallet ol 7%| 12%| 8%| 8% 11%| 11%| 6% 6% 9%| 8| 9% 11%| 14%| 13%| 11%| 10%| 11%| 9%| 12%| 7% 12%| 7%| 5%| 8% 11%| 11%| 9% 9% 5%| 5%| 9%| 34%| 8%| 9%| 12%| 0% 7%| 7%| 12%| 42%| 19%| 11%| 9%
Inget svar s%| 3% 6%| 4%| a%| 5% s%| 4% 1%| 3% %) 4% 7w| ew| 7%| %] a%| 5% 4% 5% 3%| 2%| 8% 4%| a%| s%| 4% 6% 4% 5% 6%| 1% 2%| 4%| e%| 3% s%| 5% 4%| e%| 4a%| 2% 4%| 5%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 24%|  18%| 30%| 20%| 23%| 27%| 27%| 15%| 17%| 21%| 22%| 25%| 31%| 34%| 32%| 24%| 27%| 26%| 20%| 29%| 24%| 28%| 21%| 19%| 21%| 26%| 25%| 25%| 24% 18%| 24%| 20%|  51%| 21%| 23%| 22%| 27%| 22%| 22%| 25%|  28%|  40%| 26%| 24%
Instammer inte (1-3) 61%| 70%| 53%| 67%| 62%| 58%| 86%| 75%| 70%| 67%| 65%| 59%| 54%| 49%| 49%| 59%| 60%| 61%| 67%| 54%| 65%| 57%| 59%| 64%| 66%| 59%| 64%| 58%| 63% 66%| 63%| 67%| 38%| 65%| 67%| 67%| 53%| 66%| 65%| 58%| 66%| 49%| 61%| 62%
Medelvéirde 25| 33| 26|l 29| 31| 31 23| 25| 27| 26| 30| 33| 35| 34| 30l 30l 29| 26| 32| 27| 32| 28| 27| 27| 30|l 29| 30| 28 25| 27| 28| 44|l 27| 26| 28| 32| 27 27| 30l 34] 36| 30| 29|
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Antal interviuer
Viktad bas
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7. Helt och hallet
Instammer (5-7)

Instammer inte (1-3)
Medelvarde
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Folkbildning och tro

Sida 50 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom

Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80 2247
2814 1405| 1409 978| 490| 643| 703 493| 260| 324 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
a0%|  35%|  44%| 42| 34%| 35%| 44%| 39%| 31%| 30%| 39%| 46%| 38%| 40%| 49%| 38%| 38%| 30%| 43%| 34%| 46%| 33%| 37%| a1%|  44%| 37%| 35%| 35%| 42% 37%| 35%| 41%|  50%|  44%| 44%| 47%| 25%| 46%| 40%| 38%| 34%| 40% 40%
19%|  20%| 17%| 19%| 22%| 18%| 17%| 20%| 23%| 18%| 21%| 18%| 21%| 17%| 1a%| 17%| 19%| 18%| 18%| 19%| 17%| 21%| 22%| 22%| 18%| 19%| 17%| 15%| 21% 19%|  25%| 21%|  10%| 18%| 20%| 22%| 18%| 18%| 21%| 19%| 18%| 15% 19%
o%| 9%| 10%| 10%| o%| 10%| o%| 10%| o%| 11%| 8| 10%| 8% 9%| 9%| 12%| 10%| 10%| 8| 11%| 10%| 8% 7%| 8%| o%| 10%| 9%| 10%| 9% 1% 8%| 13%| 8% 7%| 10%| e%| 11%| %[ 14%| 7%| 9% 16% %
1% 12%|  10%]|  10%|  13%| 13%| 9%| 11%| 16%| 12%| 12%| 10%| 11%| 14%|  7%|  9%| 12%| 13%| 10%| 12%| 11%| 11%| 10%| 12%]| 11%| 11%| 8%| 12%| 11% 12%[ 0 A7%|  10%|  10%|  11%|  11%| 14%| 9% 10%| 9%| 9%| 5% 8% 1%
6% 7% s%| 5% ew| 7% e%| 5% e%| 10%| 7%| 6% ew| 3% a%| 5% 7% e%| 4%| 5% ew| 0% 7%| 2% 4% 76| 6% 7% 5% 6% 5%| 5% 8% 7% 3% 4%| s%| 6% 5% 7% e%| 8% 6%
anfs%|2%|  3%| 4% 5%|  3%| e%| 4% 8%| s%| 1% 4% 3%| 1%| 4%| 4%| 4%| 3%| 3% 3% 3% 5% 4%| 3% 4%| 5% 6% 3% 3% 1%| 2%|  3%| 3% 3% 1% 2%| 4%  e%| 4%| 3% 4%
6% 7% 5% 6% 8% 7% s%| 6% 10%| 8% e%| 6% 5% 6% 3%| 9% e%| e%| 5% 8% 3% A1%| 4a%| 4% 5% 7| 2% 9%| 4% 7% A%|  a%| 6%| 5%| 4%| 3%| 5% 4%| 5% 7%| 8%| 5% 6%
s%| 4% 7%|  5%| a%| 5% 8% 5% 2%| a%| 3% 5% e%| e%| 2% 7%| 3%| a%| 7% 6% 3%| 3| 7% e%| 6% 5% 8% 7% 5% 5% 8%| 3%| 7%| 5%| 4%| a%| 5%| 6%| 3%[ 8% 5% 6% 5%
100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%
16%|  19%| 12%| 14%| 18%|  19%| 13%| 16%| 20%| 26%| 18%| 12%| 16%| 13%| 8%| 17%| 17%| 16%| 13%| 17%| 13%| 24%| 17%| 10%| 12%| 18%| 23%| 22%| 12% 16%|  7%| 11%| 16%| 15%|  9%|  6%| 30%| 13%| 14%| 19%| 18%| 16% 16%
68%| 65%| 71%| 71%| 65%| 63%| 70%| 69%| 63%| 59%| 67%| 74%| 67%| e7%| 72%| 67%| e8%| 67%| 70%| 65%| 73%| e2%| e6%| 71%| 71%| 6€6%| 60%| 60%| 72% 67%| 68%| 75%| 67%| 69%| 75%| 75%| 65%| 72%| 75%| 64%| 61%| 70% 68%
26] 28| 24| 25| 28| 28| 24 26| 20| 34| 26| 23| 26| 25| 24| 27| 26| 26| 24| 28] 24| 30| 26| 24] 24| 27| 30| 29| 24 27| 23| 24| 24| 24| 23| 21| 3a] 23| 25| 27| 29| 26 26|
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Folkbildning och tro Sida 51 (61)
Procent vertikalt

Koén Alder Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun:
Stockh
olm + Sjilv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo Univ/H Vet Kristde |Sociald Sverige| Mellan Mindre | fodd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr| d och |Sydsve [omrade| rg+ Grunds | Gymna | 6gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center [ mokrat |emokra | Vanste | Miljépa stor | Mindre | ort/lan | utanfér

Total Man_ | Kvinna ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige adet darna rige t Malmé | Ovriga | kola sium a ej ange| terna erna_| partiet | erna terna |[rpartiet| rtiet | aterna d stad stad | dsbyad | Norden | Norden | Norden
Antal interviuer 2500) 1224 1276 963 409 640 488 464 202 315 243 499 207 325 245 259 212 468 525 223 252 209 189 163 940 1560 89 778 1622 11 771 606 420 691 80 221| 2247
Viktad bas 2814 1405| 1409 978 490 643 703 493 260 324 327 485 230 318 376 272 238 513 620 244 281 243 222 181 1082| 1732 103 866 | 1832 12 859 666 480 797 90 235| 2543
1. Inte alls 51%) 61% 40%| 49% 43% 47% 62%| 62% 54% 56% 70%| 34% 30% 38% 56%| 43% 43% 53% 56% 46% 57% 45% 53% 49%) 55% 48%| 50% 45% 54% 55% 57% 52% 45% 54% 53% 51% 40%| 55% 54% 48% 45%| 46% 48% 51%
2 16%) 15% 17%| 16% 19% 17% 13%)| 12% 22% 17% 12%| 20% 15% 17% 14%| 19% 20% 14% 16% 1% 7% 16% 1% 22% 17% 15%| 1% 13% 18% 17% 16% 16% 15% 16% 17% 20% 13%| 17% 15% 15% 16%) 12% 16% 16%)
3 7% 6% 9% 9% 7% 7% 6% 7% 3% 7% 4% 10% 1% 7% 7%| 8% 9% 7% 6% 5% 5% 10% 8% 8% 6% 8% 3% 9% 7% 6% 7% 12% 8% 8% 6% 7% 6% 7% 8% 8% 7%| 7% 9% 7%
4 8% 5% 10%] 8% 8% 10% 5% 5% 5% 6% 3% 10% 11% 13% 8% 8% 9% 8% 5% 12% 10% 6% 8% 5% 6% 8% 11% 8% 7% 6% 8% 7% 11% 6% 7% 7% 12%] 6% 7% 7% 11%] 3% 6% 8%
5 7% 4% 9% 8% 9% 7% 4% 6% 4% 4% 3% 10% 15% 9% 6% 6% 1% 6% 5% 9% 4% 10% 6% 7% 5% 8% 10% 9% 6% 6% 4% 6% 4% 7% 7% 7% 9%| 5% 6% 8% 8% 6% 6% 7%
6 4% 3% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 5% 3% 5% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 2% 4% 4% 1% 3% 4% 2% 6% 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 1% 7% 3% 4% 4% 3% 7% 5% 4%
7. Helt och hallet 5%| 4% 7% 6% 8% 5% 3% 4% 7% 4% 4% 8% 10% 6% 3% 10% 4% 5% 3% 7% 4% 7% 7% 6% 4% 7% 10% 7% 4% 3% 3% 4% 1% 5% 5% 2% 10%) 4% 5% 7% 7%| 12% 7% 5%
Inget svar 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 3% 0% 1% 5% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 1% 3% 2% 6% 4% 2%
Total 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%:
Instammer (5-7) 16%) 1% 21%| 17% 21% 17% 10%] 11% 13% 13% 9% 23% 31% 21% 11%] 20% 19% 16% 12% 23% 9% 21% 18% 13%) 12% 19%] 22% 22% 13% 14% 11% 13% 20% 14% 15% 10% 26%| 13% 15% 19% 18%) 26% 18% 16%)
Instammer inte (1-3) 74% 82% 66%| 73% 68% 1% 81%| 82% 79% 79% 86% 64% 56% 63% T7%| 70% 72% 75% 78% 63% 79% 70% 72% 79% 79% 71%| 64% 67% 78% 7% 79% 79% 68% 78% 76% 78% 59%| 78% 7% 1% 69%| 65% 72% 74%
Medelvarde 2.4) 2.0 2.7 2.4 2.7 25 1.9J 2.0 2.1 2.1 1.8J 29 32 28 2.1 26 25 23 2.1 27 2.1 26 24 2.2 2.1 2.5J 27 27 22 22 2.1 23 27 22 22 2.1 3. OJ 2.1 23 25 Z.GJ 28 25 23
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Folkbildning och tro Sida 52 (61)
Procent vertikalt

Healing (helbrégdagorelse)

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls s7%|  69%| 45%| 55%| 55%| 5a%| 63%| 69%| 69%| e4%| 73%| 42%| 40%| 44%| 88%| 55%| 52%| 56%| 61%| 54%| 60%| 55%| s4%| 61%|  61%| 55%| s4%| 52%|  60% 63%| 60%| 54%| 45%| 62%| 57%| 57%| 60%| 62%| 58%| 58%| 51%| 42%| 52%|  58%)
2 1% %[ 17%|  13%|  15%|  16%| 13%|  9%| 10%| 15%| 12%| 17%| 21%| 16%| 14%| 13%| 11%| 15%| 13%| 14%| 16%| 14%| 15%| 15%| 14%| 14%| 9% | 14%| 14% 15%|  17%|  16%| 11%| 14%| 14%| 16%| 14%| 12%| 14%| 14%| 15%| 17%| 16%| 14%
3 6% 5% %) 6% 7| sw| 4% 4%| 7| 7| aw| o%| 7| sw| aw| s%|w1%| 5%| 5% s5%| ew| 1% 3% 7% ew| ew| 5% 8% 6% 6% 7%|  7%|  4%| 4%| 7%| 5% e%| 5% 7%| e%| 7%| 3% 8% 6%
4 6% a%| 9% e%| 7% 7% 6% 3% a%| a%| 3%| 8% 11%| 10%| o%| 8% 10%| 6%| 5% 8% 4% 5% 0% s%| 5% 7| 7% 6% 7% 5%  4%|  7%|  8%| 7%| 10%| 4%| 8% e%| 4%| e%| 9% 14%| 7% 6%
5 anl 2%| e%| 4% 3% s%| a%| 3% 1% 2% 2%| 6% 5% 7%| s%| 2% e%| 5% 3% 7% 3% 3% 8% 1%]| 3% 5% 5% 5% 3% 3%|  a%| 3% 8% 4%| 3%| 4%| s%| 4% a%| 3% s%| 4% 3% 4%
6 3% 2% 3% 2%|  3%| 3% 2% 2%| 2%| 3% 2% 2%| a%| a%| 3% %[ a%| 3%| 2% 4% %[ 1%|  2%|  3%| 2%| 3| 3% 3% 2% 1% 2%  2%|  6%| 2%| 3% 4%| 3%| 2%| 3% 2% 3%| 4%| 1% 3%
7. Helt och hallet 3% 2% a%| 2%|  3%| a%| 3% 2%| 2%| 2% 2%  3%| s%| e%| 3%| 4% 2%| a%| 2% 3% 1%| 5% 2% 2% 2%| a%| 7% 3% 3% 2% 1%|  4%| 10%| 2% 1%|  5%| a%| 3% 3% 3%| 3| 4% 3% 3%
Inget svar 1% 5%  8%| 41%| e%| 3% 4% 9%| 5%| 2%| 2%| 13%| 8%| 4%| e%| 9% 5% 6%| 8% 6% 7% 6% 6% 6% 8% 6%| 11%| 9%| 5% 6%| 4%| 6% 8% 6% 5% 6% 7%| 7% 7% 7%| %] 11%| 10%| 6%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 0% 6%|  13%| 9% 9%| 12%| o%| 6% 5% 7% e%| 11%| 14%| 48%| 11%| 10%| 11%| 12%| 8%| 13%| 6% 9%| 12%| %]  7%| 11%| 14%| 11%| 9% 6%| 8%| 9%| 2a%| 8% 7%| 13%| 12%| 8%| 10%| 8%| 12%| 12%| 7%| 10%
Instammer inte (1-3) 77%|  85%| 69%| 7a%| 77%| 77%| e1%| 82%| 86%| 86%| 89%| 67%| e8%| e8%| 73%| 73%| 74%| 76%| 79%| 72%| 83%| &1%| 73%| s2%| 81%| 75%| e8%| 74%| 80% 84%| 8a%| 77%| 60%| 80%| 78%| 77%| 73%| 79%| 7o%| 78%| 73%| 62%| 77%| 78%
Medelvarde 20 47| 23] 19| 20| 22| 19|l 16l 16| 18| 16l 23] 25| 26l 24 21| 22| 21f 48| 22| 18] 20/ 21| 18] 18] 24 23| 21| 19 17| 18] 21] 28| 18| 20| 21| 22 48| 20| 19| 22| 24 20/ 20f
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Folkbildning och tro Sida 53 (61)
Procent vertikalt

[Angiar |
Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 43| 703| 493| 260\ 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls s5%|  65%| 46%| 60%| 53%| 47%| 57%| 68%| 66%| 57%| 67%| 52%| 30%| 38%| 48%| 51%| 46%| 58%| 63%| 53%| 61%| 47%| s0%| S52%|  61%| 52%| 47%| 51%| 58% 60%| 54%| 59%| 36%| 58%| 65%| 62%| 46%| 62%| 57%| 52%| 49%| 43%| 54%| 56%
2 2% 1%|  12%]  11%|  13%|  14%|  9%|  9%| 13%| 13%| 10%| 13%| 13%| 16%| 9%| 10%| 16%| 11%| 12%| 8%| 9%| 12%| 13%| 6% 12%| 12%| 12%|  8%| 13% 1%[019%|  13%|  11%|  12%|  9%|  9%| 10%| 13%| 14%| 11%| o%| 13%| 12%| 12%
3 % 5% 8% e%| 8%| 8% s%| 4% 5% 7% a%| e%| 11%| o%| 7%| 7% ew| 5% 6% 6% 8% 9% 7% 11%| 7% e%| 5% 8% 6% 6%| 4%| A1%| 4%| 6%| 6%| 6%| 10%| 6% 5% 5%| A0%| 8% 8% 7%
4 8% 6% 10%| 7% 6% 9% 9% 6% a%| 8% a%| 7% 7%| 11%| 3% 9% 9%| 7%| 6% 9% 6% 9% 10%| 6% 6% 9%| 9%| 10%| 7% 8%| 8%| 5% 8% 7% 5% 7%| 11%| 6%| 8%| 7%| 10%| 5%| 1%| 8%
5 s%| 3% 6%| 4%| 7| a%| 4%  3%| a%w| 3% 2%| s%| 10%| 5% e%| e%| 40%| 4%| 3% e%| 3% 5% 3% 4% 8% e%| 5% 7% 4% a%|  5%|  3%| a%| 4% 3% 5%l 8| 3%| 4% 7% s%| 7% 5% 5%
6 3%l 2% 4%|  3%| 3% 4% 3% 3% 1%| 1% 4% 3% e%| e%| 3%| 2% a%| a%| 2% 5% 3%| 3% 5% 2% 2%| a%| 6% 3% 3% 2%|  2%| 2%| 9%| 3%| 3%| 2%| 4% 2% 3%| 3% 4%| 5% 5% 3%
7. Helt och hallet %) 5% o%| 6% 7%[ 9% e%| 4% 5% 7% s%| 9% 9%| 12%| 7%| o%| ew| ow| 4% 11%| 5%| 11%| 6% s%| 5% e%| 11%| 8% 6% 3%| 5%| e%| 26%| 7% 5% 7%| 7%| 5% e%| 9%| ew| 45%| 11%| 7%
Inget svar anl 3% a%| 3% 3% 4%l e%| 3% 1% a%| s%| 3% 5% 4%| ew| 5% 2% 2% 5% 2% 3% 4% 7% 4%| 4% 4%| 5% 5% 3% 7%|  3%| 0% 2%| 3%| 3%| 2%| 4% 4% 3% e%| 3%| 4% 5% 4%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 15%|  10%| 19%| 13%| 17%| 17%| 1a%| 10%| 10%| 11%| 11%| 17%| 24%| 23%| 17%| 17%| 20%| 17%|  9%| 22%| 11%| 19%| 1a%| 11%]| 10%| 18%| 22%| 17%| 13% 9%| 13%| 12%| 38%| 14%| 11%| 14%| 19%| 10%| 14%| 19%| 18%| 26%| 21%|  14%)
Instammer inte (1-3) 7a%|  81%| 66%| 77%| 75%| 70%| 72%| 81%| 85%| 77%| 81%| 73%| 63%| 62%| 64%| 69%| 68%| 74%| 80%| 67%| 79%| e8%| 70%| 78%| 79%| 70%| e4%| 68%| 77% 77%|  77%| 83%| 52%| 76%| 80%| 76%| 66%| 80%| 76%| €8%| 68%| 65%| 73%| 74%
Medelvarde 23] 19l 27 22| 23| 25| 23| 19| 19| 22| 19| 24| 20| 20| 26| 25| 26| 23] 19|l 27| 21| 26/ 24| 22| 20| 25| 28| 25 22 200 21| 21| 36| 22| 20l 22| 26] 20| 22| 25| 26] 29| 25| 23
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Folkbildning och tro Sida 54 (61)
Procent vertikalt

Reinkarnation (aterfodelse)

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv

Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls s6%|  66%| 46%| 54%| 55%| 5a%| 62%| 66%| 65%| 65%| 69%| 43%| 43%| 42%| 88%| 55%| 53%| 57%| 58%| 49%| 61%| 54%| s5%| 61%| 59%| 54%| s5%|  51%|  59% 60%| 59%| 55%| 59%| 60%| 58%| 54%| 48%| 58%|  61%| 52%| 53%| 47%| 54%| 57%
2 4% 13%| 15%| 15%| 15%| 14%| 13%| 12%| 14%| 14%| 1a%| 17%| 15%| 14%| 12%| 12%| 12%| 15%| 15%| 14%| 14%| 13%| 15%| 15%| 15%| 14%| 16%| 14%| 14% 13%|  12%| 19%| 12%| 13%| 10%| 16%| 14%| 15%| 13%| 14%| 14%| 8%| 13%| 14%
3 6% 4% s%| 8%| e%| 5% 4% 4% s%| a%| 2%| A1%| 7%| e%| e%| 7% 7%| 5% 5% e%| ew| A1%| 5% e%| 5% 7%| 8% %] 6% 5% 6%| 9% 3%| 5% 9%| 6% e%| 6% 4%| 7% 7%| 43%| 8%| 6%
4 8%l 6% 9% 8%| 8% o%| &% 7% 6% 7% 4a%| 10%| 9%| 11%| 7%| 8% 7% 7| 8% 11%| 8%| 8%| 8% 5%| 7% 8%| 6% 9% 7% %[ 6%| 6% 11%| 7%| 8%| 10%| 10%| 7% e%| 7%| A0%| 9% 7% 8%
5 5% 4% 6% 5% 5% 5% 4a%| a%| 3%| a%| aw| %] 7w| 7| aw| ew|@%| s%| 4a%| 7% 3%| 3% 5% 3% 4% 6| 3% 7% 4% a%| 8%  3%| e%| 4% 5% 5% 7%| 4% 5% 5% e%| 6% 4% 5%
6 2% 1% %) 2%| a%| 3% 2% %) 1%| 1% 1% %[ 7| 5% 2%|  a%|  3%| 3% 1% 2%| 2%| 3% 3% 1%| 3% 2%| 2% 3% 2%|  2%| 2%|  2%| 2%| 4%| 3% 3%| 2% 3% 3% 3%| 3% 2% 2%
7. Helt och hallet 3%l 2% 4%| 3%|  3%| a%| 3% %] 2%| 2% 2% 4%| a%w| s%| aw| 2% 3%| 3%| 3% 5% 3% 3% 2% s%| 3% 3| 5% 3% 3% 1% 2%|  4%|  4%|  2%| 3% 3% 7%| a%| 2% 4%| 3%| 5% 3% 3%
Inget svar s%| 3% 7% 5% 5% e%| 7%| 5% 3% 2% 3%| 4% 9% 9%| 10%| 6% 5% 5% 6% 6% 3% 5% 6% 5% 5% 6%| 5% 7%| 4% %[ 5%| 2%  4%|  5%| 4%| 3%| 6% 5% 5%| 8% 4%| 8% 9%| 5%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 0% 7%| 4% 10%|  11%|  12%|  9%|  7%| e%| 7%|  7%| 14%| 17%| 18%| 10%| 12%| 15%| 11%| 8% 15%| 8%| 10%| 10%| 8%|  8%| 12%| 11%| 12%| 10% %[ 12%| 9% 11%|  9%| 11%| 11%| A7%| 9%| 10%| 11%| 12%| 15%| 9%| 10%
Instammer inte (1-3) 76%|  84%| 69%| 77%| 76%| 73%| 79%| 82%| 85%| 8a%| se%| 72%| e5%| €3%| 7a%| 73%| 73%| 77%| 78%| 69%| 81%| 78%| 7e%| s2%| 79%| 75%| 78%| 71%| 79% 79%|  77%| 83%| 74%| 79%| 77%| 76%| 68%| 79%| 78%| 73%| 7a%| e8%| 75%| 77%
Medelvarde 24 7| 24] 21| 21| 220 a9l a7l 17| 18| 17) 24| 25| 26l 24 21| 22| 20/ 19| 24| 19| 21/ 20l 19] 1o| 24 21| 22| 20 18| 20l 20| 21| 19|l 21| 21| 25| 20l 19| 22| 22| 25| 20/ 20f
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Folkbildning och tro Sida 55 (61)
Procent vertikalt

Odet, dvs att allt &r forutbest:

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste a stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420 691 80
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643\ 703| 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90
1. Inte alls a90%|  59%| 39%| 48%| 51%| 46%| 51%| 57%| 62%| 57%| 62%| 39%| 30%| 35%| 42%| 47%| 40%| 49%| 85%| 49%| 53%| 47%| 40%| 48%|  53%| d6%| 44%| 43%| 52% 52%| 60%| 51%| 42%| 50%| 53%| 53%| 39%| 54%| 50%| 45%| 45%| 36%
2 5% 16%| 15%| 15%| 16%| 17%| 1a%| 17%| 14%| 17%| 1a%| 14%| 18%| 17%| 15%| 13%| 14%| 17%| 15%| 14%| 16%| 17%| 16%| 17%| 15%| 16%| 12%| 14%| 16% 14%|  14%| 16%| 16%| 15%| 16%| 21%| 15%| 15%| 15%| 15%| 17%| 13%
3 ol 7| 2% 2%| o%| sw| 7| 9% 7% 7| a%| 46%| 11%| 10%| 9| 11%| 12%| 7%| 10%| 7% e%| 7%| 12%| 10%| 10%| 9%| 9%| 10%| 9% 9%|  8%| 12%| o%| 8% 11%| 10%| 8%| 9% 9%| 10%| o%| 15%
4 1% 8%|  1a%| 10%| 10%| 12%| 12%|  7%|  9%| 7%| 9%| 13%| 11%| 16%| 1a%| 10%| 15%| 12%| 9%| 13%| 8%| 10%| 10%| 9%| 9%| 12%| 9%| 13%| 10% 0% 1%| 9% 12%| 11%|  7%| 8% 14%| 9%| 12%| 8%| 13%| 15%
5 % 4% e%| 7%| ew| 7% e%| 4% 3% 5% s%| 10%| 9%| &w| 7%| 6% 8%| 8%| 4%| 6% 9%| 8%| o%| A%| 5% 7%| 8%| 8% 6% 6%| 3%| 7| A2%| 7% 5%| 5%| o%| 5% 5%[ 10%| 8%| 3%
6 3%l 2% 4%| 2%| 3% 4% 3% 2%| 1%| 3% 2% 3%| e%| 5% 4%| 4% 5% 3%| 2% 3% 0% 5% 6% 4% 2%| a%| 3% 4% 2% 3% 1%| 1% 4%|  2%|  3%| 1%| 8% 3% 4%| a%| 2%| 6%
7. Helt och hallet 3w 2% a%| 2%|  3%| a%| 3% 2%| 3%| 2% 2% 3%| 3% e%| aw| 3% 2%| 3%| 2% 5% 1%| 3% a%| e%| 2%| 36| 4% 3% 2% 2%|  3%|  2%| 3% 4% 2% %[ 4%| 3% 2% 4% 3%| 8%
Inget svar 3% 2% a%|  3%| 3% 3% 4% 3% 1%| 3% 2% 3%| a%| 3%| s%| e%| a%|  4%| 3%| 4% 3%| 2%| 4%| 4% 3% 3| 1% 4% 3% 4%| 19 3% 2%| 3% 3% 1% 3% 3% 3% 5% 2% 3%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 2% 8%| 7%  12%| 11%|  14%| 12%|  8%| 6%| 10%| 8%| 16%| 17%| 19%| 15%| 12%| 15%| 13%| 8%| 14%| 10%| 16%| 19%| 12%|  9%| 14%| 25%| 16%| 10% 11%| 6%| 10%| 20%| 13%| 10%| 7%| 21%| 10%| 10%| 18%| 14%| 17%
Instammer inte (1-3) 7a%|  82%| 66%| 76%| 76%| 71%| 72%| 83%| 83%| 80%| 81%| 68%| 67%| 62%| 65%| 71%| €6%| 74%| 80%| 70%| 78%| 72%| e8%| 7e%| 79%| 71%| 65%| 68%| 77% 75%|  82%| 78%| 66%| 73%| 80%| 84%| 62%| 78%| 74%| 69%| 71%| 65%
Medelvarde 23] 19l 26] 23| 22| 24| 23] 19| 19| 20l 19) 26| 26| 28| 26| 23| 26| 23| 200 24| 21| 24| 26| 23] 21| 24 29| 25| 21 22| 19| 22| 26| 23] 21| 20| 28] 21| 22[ 25| 24| 28
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Folkbildning och tro

Sida 56 (61)
Procent vertikalt

Kon Alder Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm +
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo Univ/H [ Vet Kristde | Sociald Sverige Mellan Mindre
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv |rgsomr| d och [Sydsve|omrade| rg+ Grunds [ Gymna | 6gskol | ej/Vill |Modera | Liberal [ Center [ mokrat | emokra | Vénste | Miljopa stor | Mindre | ort/lan

Total Man_ | Kvinna ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar ar ar ar 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | darna | rige t Malmé | Ovriga| kola sium a ejange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet | aterna d stad stad |dsbygd| Norden | Norden | Norden
Antal interviuer 2500) 1224 1276 963 409 640 488 464 202 315 243 499 207 325 245 259 212 468 525 223 252 209 189 163 940| 1560 89 778 1622 11 771 606 420 691 80 221| 2247
Viktad bas 2814) 1405( 1409 978 490 643 703 493 260 324 327 485 230 318 376 272 238 513 620 244 281 243 222 181 1082| 1732 103 866 | 1832 12 859 666 480 797 90 235| 2543
1. Inte alls 40% 51% 29%| 40% 35% 37% 46%) 50% 44% 49% 58%) 29% 25% 25% 35%) 36% 38% 1% 43% 38% 42% 37% 37% 40% 42% 38% 42% 40% 40% 44% 1% 37% 21% 42% 48% 44% 41% 43% 1% 1% 35%) 33% 37% 40%
2 13%| 12% 13% 14% 13% 13% 1% 14% 14% 1% 10% 13% 1% 16% 12% 1% 1% 12% 15% 1% 13% 1% 14% 16% 14% 12% 14% 1% 14% 16% 16% 15% 9% 13% 8% 14% 9% 13% 14% 13% 1% 1% 15% 13%
3 8% 7% 9% 8% 7% 8% 8% 6% 9% 6% 6% 10% 5% 9% 9% 10% 6% 8% 8% 4% 9% 9% 6% 9% 9% 7%) 6% 6% 9% 7% 6% 1% 6% 9% 10% 1% 4% 9% 9% 6% 7%) 1% 6% 8%
4 1% 9% 12% 10% 14% 12% 7% 8% 12% 13% 6% 12% 17% 1% 8% 14% 9% 9% 10% 12% 9% 13% 10% 12% 10% 1% 5% 1% 1% 1% 8% 13% 10% 1% 9% 7% 12% 9% 9% 10% 14%) 12% 10% 1%
5 7% 6% 9% 9% 8% 7% 5% 7% 7% 5% 6% 1% 10% 10% 5% 7% 1% 7% 4% 1% 8% 7% 8% 9% 6% 8% 6% 9% 7% 7% 8% 5% 10% 7% 5% 5% 1% 6% 8% 7% 9% 9% 7% 8%
6 5% 3% 7% 5% 6% 6% 4% 4% 3% 4% 2% 6% 9% 8% 7% 5% 5% 6% 4% 3% 7% 5% 8% 2% 5% 6% 7% 6% 5% 5% 6% 5% 8% 5% 3% 3% 5% 5% 6% 4% 6%) 2% 6% 5%
7. Helt och hallet 10%) 7% 13%) 9% 1% 10% 10% 7% 7% 7% 6% 1% 14% 13% 13% 10% 14% 1% 8% 15% 6% 14% 6% 5% 7% 11%) 12% 10% 9% 3% 7% 10% 32% 8% 9% 12% 12% 7% 8% 13% 12% 20% 9% 10%
Inget svar 7% 5% 8%!| 6% 5% 7% 8% 5% 4% 5% 6% 7% 7% 8% 1% 7% 5% 6% 8% 5% 6% 5% 1% 7% 7% 6% 9% 8% 6% 7% 7% 4% 5% 5% 7% 4% 7% 7% 7% 6% 6%) 12% 10% 6%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%( 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 22%)| 16% 29%]| 23% 25% 23% 20%) 17% 17% 16% 13% 28% 34% 31% 25%) 22% 30% 24% 17% 30% 21% 26% 22% 16% 18% 25 25% 24% 21% 15% 21% 20% 49% 20% 18% 20% 28% 18% 21% 24% 27 31% 22% 22%
Instammer inte (1-3) 60%) 69% 51%| 61% 55% 58% 65%) 70% 67% 66% 75%) 53% 1% 50% 57% 57% 56% 61% 66% 54% 64% 56% 57% 65% 65% 58%) 61% 57% 62% 67% 63% 63% 36% 64% 66% 68% 54%) 65% 63% 60% 54%) 45% 59% 61%
Medelvarde 2.9] 24 33 28 3.1 3.0 256] 24 26 25 22 33 3.7 34 3.1 3.0 3.2 29 26 3.2 27 3.1 28 256] 26 3.0] 29 29 28 24 2.7 29 44 2.7 2.6 2.7 3.1 2.6 2.8 29 3.2 3.5 29 29]
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En sjél som &r oberoende av
kroppen

Folkbildning och tro

Sida 57 (61)
Procent vertikalt

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh

olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste stor | Mindre | ort/lan | utanfér
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 643| 703| 493| 260| 324 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90
1. Inte alls a0%| 49%|  31%| 41%| 34%| 38%| 44%| s52%| 42%| 47%| 52%| 30%| 25%| 20%| B7%| 37%| 34%| 45%| 43%| 37%| 30%| 30%| 35%| 36%| 41%| 30%| 35%| 39%| 40% 45%| 38%| 42%|  24%| 44%| 47%| 40%| 32%| 41%| 43%| 30%| 35%| 36%
2 13%  13%| 13%| 15%| 14%| 12%| 1% 12%|49%| 12%| 10%| 47%|  9%| 12%| 12%|  7%| 15%| 13%| 12%| 11%| 14%| 14%| 16%| 20%| 14%| 13%| 13%| 12%| 14% 14%|  15%|  15%|  9%| 12%| 12%| 18%| 12%| 14%| 13%| 13%| 12%] 9%
3 8%| 7% A0%| 8%| 10%| o%| 7%| 5% 9%| o%| s%| 11%| 11%| 10%| e%| o%| 10%| e%| o%| e%| 43%| 5% 11%| s%| 10%| 8W| 7% 8% 9% 9% 9%| 7%| 6% 9% 13%| 7%| e%| 9% 9% 8% 8w 7%
4 1% 1%| 1% 10%|  13%[  12%|  11%|  10%|  11%|  11%|  13%|  10%| 14%| 13%| 9%| 14%| 11%| 10%| 10%| 15%| 11%| 12%| 10%| 10%| 10%| 12%| 9%| 12%| 11% 0% 1%|  11%|  16%| 12%|  7%| 10%| 14%| 10%| 10%| 12%| 44%| 12%
5 %) 5% e%| e%| 8w 7% 7%| 5% 5% 5% e%| 7%| 12%| o%| 7%| 7%| 10%| 8%| 6% 6% 7%| 8%| 4a%| o%| ew| 7| 12%| 7% 6% 5% 10%|  7%| 7% 7%| 4%| a%| o%| 6% 7%| a%| e%| 13%
6 anl 4%l s%| 5% 4% 5%| a%| a%|  2%| a%| a%| 5% e%| e%| 5%| 4% 5% 3%| a%| 8%| 4% 5% 8%| 3%| 4% 5% 5% 4% 5% 3% 6%| 2%|  8%| 3% 5% 4%| e%| 4% 5% a%| 5% 2%
7. Helt och hallet % 5% e%| e%| 9%| 8% 7%| 4% 5% 6% s%| %[ 14%| 10%| e%| 10%| 10%| 8%| 6% 7% a%| 7% 5% e%| e%| 8u| &% 7% 7% a%|  6%| 7%| 8% 5% 6% 9% 9%| e%| 5% 9% 8%| 13%
Inget svar ol 7%| 1% 10%| %[ 8%| 9%| 8% 7% 7% e%| 13%| 8% 10%| 12%| 11%| 5%| 8%| 11%| 9% 8% 9%| 12%| 8%| 10%| 9%| 9%| 12%| 8% 0% 6%| 9% 12%| 8%| 7%| 7%| 12%| 10%| 8%| 11%| 8%| 9%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 18%|  14%|  23%| 16%| 22%| 20%| 18%| 13%| 12%| 15%| 14%| 20%| 32%| 25%| 20%| 21%| 25%| 18%| 16%| 20%| 15%| 21%| 16%| 17%| 16%| 20%| 26%| 18%| 18% 12%| 22%| 16%|  33%| 15%| 15%| 18%| 25%| 17%| 17%| 17%|  22%| 28%
Instammer inte (1-3) 61%| 68%| 54%| 63%| 58%| 59%| 62%| 69%| 70%| 67%| e6%| 58%| 45%| 51%| s8%| 53%| 59%| 63%| 63%| 56%| 66%| 58%| 62%| 64%| 64%| 59%| s6%| 58%|  63% 69%| 61%| 64%| 40%| 65%| 72%| 65%| 49%| e4%| 65%| 61%| 56%| 52%
Medelvarde 27] 24| 31] 26| 30| 28| 26| 23| 24| 25| 24| 29| 36| 32| 28 30| 30| 26/ 26| 29| 26| 28/ 27| 26| 26| 28] 30l 27| 27 23| 28| 26| 38| 25| 24| 27| 32| 26| 26/ 27| 30| 32
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Folkbildning och tro Sida 58 (61)
Procent vertikalt

Paranormala fenomen, dvs
svernaturliga handelser som

inte kan forklaras av
vetenskapen

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun

Bade
jag och)
Stockh féraldr

Im + sjilv | drar | ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fédda

16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér | utanfér| inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |estar| ar ar ar__| 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 260| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1409 978| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
1. Inte alls 20%|  35%| 22%| 35%| 25%| 24%| 25%| 46%| 30%| 20%| 28%| 24%| 21%| 19%| 22%| 22%| 22%| 30%| 33%| 22%| 34%| 20%| 28%| 27%|  32%| 26%| 30%| 22%| 31% 30%| 24%| 27%| 26%| 28%| 36%| 38%| 23%| 34%| 30%| 24%| 24%| 27%| 20%| 28%
2 16%| 16%| 16%| 15%| 15%| 15%| 18%| 16%| 14%| 13%| 20%| 15%| 16%| 17%| 16%| 15%| 18%| 16%| 17%| 17%| 16%| 13%| 12%| 15%| 17%| 15%| 9% | 15%| 17% 7% 24%| 20% | 5%| 18%| 11%| 15%| 12%| 17%| 17%| 16%| 14%| 7%| 15%| 16%
3 1% 10%|  11%]  9%| 12%| 12%| 11%|  8%| 14%| 10%| 10%| 10%| 10%| 13%| 12%| 10%| 11%| 11%| 9%| 12%| 10%| 8%| 13%| 14%| 10%| 11%| 11%| 12%| 10% 9%|  13%| 13%| 11%| 11%| 14%| 12%| o%| 9%| 12%| 12%| 11%| 5%| 8%| 11%
4 1% 13%|  15%| 12%|  17%|  17%|  1a%|9%| 17%| 17%| 13%| 14%| 17%| 16%| 15%| 16%| 17%| 12%| 13%| 13%| 16%| 17%| 14%| 15%| 14%| 14%| 14%| 13%| 15% 15%|  18%| 16%| 14%| 15%| 12%| 11%| 14%| 13%| 13%| 15%| 16%| 21%| 16%| 14%
5 0% 9%| 11%| 8% %[ 11%| 12%| e%| 5%| 12%| 2% 10%| 12%| 11%| 12%| 11%|  11%| 11%| 8%| 8%| 8% 12%| 10%| 11%| e%| 11%| 11%| 11%| 10% 1M%[ 0 4%| 9% 12%| 10%| 10%| 7| 45%| 9%| 9%| o%| A2%| 12%| 10%| 10%
6 6% 5% 7%| 5% 8% 7% e%| 4% 7% 5% 5% e%| 8% 8% e%| 7% A1%| e%| 4% 7% 4%| 6%| 8% 4% 4% 7%| 9% 8%| 5% 5% 7%| 3% 8%| 6%| 5% 4%| 9%l 4% 7%| 8%| 7%| 12%| 9%| 6%
7. Helt och hallet 1% 9%| 13%|  12%| 12%| 11%| 9|  8%| 11%| 11%| 9%| 15%| 13%| 12%| 9%| 12%| 10%| 11%| 10%| 15%| e%| 13%| 11%| o%| o%| 12%| 11%[ 14%| 9% 9%|  8%| 10%| 49%| 8%| 8%| 12%| A7%| 10%| 9%| 12%| 13%| 12%| 11%| 11%
Inget svar anl 2%| 8% 3% 3% 3%| e%| 2% 1% 2%| 3| 5% 5% 4%| 7| 5% 1% 2%| 5% 5% 3% 2% a%| e%| 5% 3% e%| 5% 3% a%| 3% 2%| a%| 4% 5% %[ 2%| 4%| 3%| 4%| a%| 5% 2% 4%
Total 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%
Instammer (5-7) 27%|  24%|  31%| 25%| 28%| 29%| 27%| 19%| 24%| 28%| 26%| 32%| 33%| 31%| 28%| 31%| 31%| 29%| 22%| 31%| 21%| 32%| 29%| 24%| 22%| 30%| 31%| 33%| 24% 24%|  18%| 21%|  40%| 25%| 22%| 23%| 40%| 22%| 25%| 30%| 32%| 36%| 31%| 27%
Instammer inte (1-3) s5%|  61%| 49%| 60%| 52%| 51%| s4%| 70%| 58%| 53%| 57%| do%| 46%| 49%| s0%| 48%| 51%| 57%| 60%| 51%| 60%| 50%| 52%| 55%| 59%| 52%| 0% | 49%| 58% 56%| 61%| 60%| 42%| 56%| 61%| 65%| 44%| 60%| 59%| 51%| 48%| 39%| 51%| 55%
Medelvarde 32) 3ol 35| 31| 34| 34 32| 26| 32| 33| 31] 35| 36| 36| 34] 35| 35( 32| 30| 35| 20| 34| 34| 32] 30l 34l 34| 36| 31 31| 3ol 31] 39| 31| 30l 29| 38] 30l 31| 35| 35] 37| 34| 32
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Folkbildning och tro Sida 59 (61)
Procent vertikalt

dgsta avslutade
4

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat | emokra| Vinste a stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom

Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 11 771|  606] 420 691 80 2247
Viktad bas 2814 1405 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324\ 327| 45| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620| 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90 2543
Grundskola (el. motsvarande) an| 3%| aw| 3% A% 3% 7| 2% %[ 4% e%| 3% 3%|8%| 3%| 5%| 4%|  2%| 4%| 2% 8% 5% 2%| 2%|  5%| 100% 1% 1% 1%| %[ 8% 2% 1%|  s%| 2%| 3% 5% 6% 2% 4%
2-2rigt gymnasium (el.
motsvarande) o%| 10%| 8%| 1%| 7%| 18%| 13%| 1%| 8%| 22%| 12%| 1%| 5%| 14%| 13%| 10%| 10%| 10%| €% 9%| 6% 9%| 16%| 7%| 6%| 10%] 28% 7% %[ 4%| 10%| 13%| 4%| 3% 16%| 7% 9%| 9% 10%| 1%| 4%| 9%
3-2rigt gymnasium (el.
motsvarande) 22%|  26%| 18%| 29%| 21%| 18%| 18%| 31%| 26%| 24%| 22%| 26%| 15%| 11%| 14%| 25%| 23%| 26%| 18%| 32%| 16%| 26%| 19%| 15%| 17%| 25%) 72% 20%|  13%| 17%| 18%| 23%| 14%| 19%| 32%| 15%| 24%| 27%| 25%| 17%| 20%| 22%
Hogskola/Universitet (el.
motsvarande) upp till 2 &r 4% 15%| 1a%|  11%|  9%| 18%| 19%| 12%| 11%| 15%| 22%| 10%|  7%| 21%| 17%| 14%| 17%| 13%| 15%| 17%| 13%| 12%| 16%| 13%| 14%| 15% 22% 17%|  16%| 1% 23%| 11%| 15%| 18%| 12%| 15%| 14%| 16%| 13%| 25%| 20%| 14%
Hogskola/Universitet (Léngre
utbildning-Fardia examen) a6%|  41%| 51%| 51%| 57%| 37%| 38%| 47%| 49%| 32%| 34%| 56%| 66%| 43%| 42%| 43%| 30%| 42%| 55%| 35%| 56%| 39%| 36%| 58%| 56%| 39% 70% 50%|  65%| 63%| 42%| 43%| 59%| 55%| 24%| 58%| 45%| 36%| 39%| 55%| 50%| 45%
Yrkesutbildning, KY eller YH
(eftergymnasial) an| 4%l 5| 4% a%|  5%| a%| a%|  4%|  a%| 3| 3% 4% e%| 5| 3% 4% a%| a%| 3% 6% 5% 7| 4%| 4% 4% 6% 3%|  3%| a%|  2%| 4%| 5%| 3%| 8% 4% 4%| 5% s%| 1% 4%| 4%
Folkhoaskola 1% 1% 1% 1% o%| 0% 1% 1% 0% 0%| 1% 1% 1% %] 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%| 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2%|  1%] 0% 0% 2%| 1% 1%
Ei slutfort arundskola
Tveksam, vet ei o%| 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Vill & uppge 0% 0% o%| o%| 4% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0%| 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1%| 0% 0%| 0% 0% 1%| 0%
Total 100%] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%) 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%
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Folkbildning och tro

Sida 60 (61)
Procent vertikalt

Ar du eller nagon av dina
féraldrar fédda utanfér Norden?

<span class='mrinstruct'><i>

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Bade
Foriild |jag och,
Stockh er/forél | foraldr
olm + sjélv | drar | ar
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malm | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd | fodd/a | fodda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vastsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor [ Mindre | ort/lan | utanfor | utanfér | inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |es+ar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige|sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t__|Maimé | Ovriga | kola | sium | a_leiange| terna | erna |oartiet | erna | terna |rpartiet| rtiet |atenal d | stad | stad |dsbvad|Norden|Norden|Norden|
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409| 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207| 325 245| 259| 212| 468| 525 223| 252| 209 189| 163| 940| 1560 89| 778| 1622 1 771|  606| 420| 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814| 1405 1400 o78| 490| 43| 703| 493| 260| 324\ 327| 48s| 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222 181| 1082| 1732| 103| ses| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
Jaq sidlv 3%l 3% 4% 3%|  s%| 3% 2% 3%| a%| 3% 1% 4%|  e%| 3% 3%| 2%| 2%| a%| 4%| 2%| 3%| a%| 3% 3%| a%| 3| 1%| 2% 4% 3%| 5% 3%| 3% 2% 3%| 2%| 2%| 5% 3%| 4a%|  2%| 100%| 28%
Mamma s%u| 5% s%| 7%| 5% 5% 4a%| %] ew| 5%  3%| e%| 5% 5% 4a%| 3%| a%| s%| 8% 5% a%| e%| 5% s%| 6% 5% 1% 4% 6% 5% 7%| 4%| 6% 5% 5% 1%| 4%| 7%| 5%| 5% 4% €6%| 63%
Pappa 6% 6% 7%| 9%| e%| e%| 3%| 9% 5% 7%| 2% 10%| 8%| 5%| 3%| 2%| 5% 7%| 10%| 4% 5%| 5% 4%| 10%f| 9%l &% 2% 5% 7% %[ 10%| 3% 6%| 6% 6%| 5% s%| 9% 7%| 5%| 4%| 65%| 77%
Nej, varken jag eller nagon av mina
foraldrar & fodda utanfér Norden 90%| 91%| 90%| 86%| 91%| 90%| 96%| 87%| 91%| 90%| 95%| 85%| 90%| 91%| 96%| 96%| 94%| 91%| B86%| 93%| 90%| 90%| 92%| 86%| 87%| 92%| 95%| 93%| 89% 91%| 88%| 94%| 92%| 91%| 89%| 94%| 93%| 87%| 90%| 93%|  93%| 100%
Tveksam, vet ei o%| 0% o%| 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%| 0% 0% 0%
Vill e uppae 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%| 0% 0% 1% 1% 0% 2%| 0% 0% 0%| 0% 0% 0%| 0% 0% 0% 0%| 0% 0%
Total 106%)] 105%| 106%| 106%| 107%| 105%| 104%| 106%| 106%| 107%| 102%| 107%| 109%| 104%| 106%| 102%| 105%| 107%| 108%| 105%| 104%| 105%| 105%| 106%| 107%| 105%) 100%| 104%| 107% 106%| 109%| 103%| 106%| 106%| 104%| 103%| 104%| 107%| 106%| 107%| 103%] 232%| 168%| 100%
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Folkbildning och tro Sida 61 (61)

Procent vertikalt

Bor du i...? En storstad En
mellanstor stad

Kén Alder ‘Alder man Alder kvinna Siforegior Region Utbildning Ursprun
Stockh
olm + sjlv
Norra | Ostra | Stockh Gétebo | Smalan Malmé | Gétebo UniviH | Vet Kristde | Sociald Sverige| Mellan Mindre| fédd fédda
16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 16-39 | 40-49 | 50-64 Norra | Mellan | Mellan | olmso | Vistsv [rgsomr | d och | Sydsve |omrade| rg+ Grunds | Gymna | 8gskol | ej/Vill |Modera | Liberal | Center | mokrat |emokra | Vanste | Miljspa stor | Mindre | ort/lan | utanfér inom
Total | Man |Kvinna| ar ar ar |estar| ar ar ar |es+ar| ar ar ar | 65+ ar |Sverige|sverige | sverige | mradet | erige | adet | arna | rige t | Malmé | Ovriga| kola | sium | a |eiange| terna | erna | partiet| erna | terna |rpartiet| rtiet |aterna| d | stad | stad |dsbyad|Norden |Norden|Norden!
Antal interviuer 2500| 1224 1276| 963| 409 640| 488| 464| 202| 315 243| 499| 207 325| 245| 250| 212 468| 525| 223| 252| 209 189| 163| 40| 1560 89| 778| 1622 771|  606] 420 691 80| 221| 2247
Viktad bas 2814 1405 1409 978| 490| 643\ 703 493| 260| 324 327| 485 230| 318\ 376| 272| 238| 513 620 244| 281| 243\ 222| 181| 1082| 1732] 103| 866| 1832 12 859| 666| 480| 797 90| 235| 2543
En storstad 31%|  31%| 0% 40%| 32%| 26%| 21%| 39%| 33%| 27%| 22%| 41%| 32%| 25%| 20%|  4%|  2%| 16%| 79%|  3%| 60%| 4%| 6% 41%| es8%| 7%| 14%| 21%| 36% 38%|  41%)| 35%| 25%| 23%| 44%| 38%| 22%| 100% a4%|  41%|  20%
En mellanstor stad 2a%| 25%| 22%| 26%| 19%| 25%| 21%| 28%| 21%| 26%| 23%| 25%| 17%| 25%| 20%| 34%| 32%| 36%| 9%| 31%| 10%| 27%| 22%| 21%| 11%| 31%| 21%| 26%| 23% 25%| 18%| 17%| 23%| 27%| 19%| 26%| 21% 100% 21%|  24%|  24%
En mindre stad 17%|  16%| 19%|  14%| 15%| 17% | 22%| 14%| 16%| 16%| 17%| 15%| 15%| 17%| 27%| 27%| 25%| 20%| 4%| 25%| 10%| 26%| 25%|  8%| 6%| 24%| 22%| 20%| 15% 16%| 14%| 15%| 19%| 20%| 13%| 17%| 19% 100% 19%| 13%| 18%
En mindre ortlandsbyad 28%| 28%| 29%| 19%| 33%| 31%| 36%| 18%| 30%| 31%| 38%| 19%| 36%| 32%| 34%| 35%| 40%| 28%| 7%| 42%| 20%| 42%| 47%| 30%| 14%| 37%| 43%| 33%| 25% 21%| 27%| 33%| 33%| 30%| 25%| 17%|  37% 100%| 14%| 22%|  29%)
Tveksam, vet ei 0% 0% o%| 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%| 0% 0%| 0% 0% 1%| 0% 1% [ 1% 0%
Vill e uppae o%[ 0% o%| 0% 0% 0% 1% 0% 0%| 0% 0% 0%| 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Total 100%] 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%) 100%| 100%| 100% 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%| 100%] 100%| 100%| 100%
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